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3.4.1. Услови за заштиту животне средине  
 Општи услови заштите животне средине обухватају спровођење норматива који су 
дефинисани како  кроз планове вишег реда, тако и кроз услове за изградњу објеката, 
заступљеност отворених – слободних простора и зелених површина на нивоу целина. 
 Придржавањем утврђених услова из плана у погледу врсте и намене 
новопланираних објеката, њиховог утврђеног положаја, дефинисаних индекса заузетости 
простора, односно парцела и утврђених максималних спратности, уз поштовање 
ограничења, обезбеђују се квалитетнији услови живота . 
 Општи услови заштите животне средине обезбеђују се придржавањем одредби: 
- Закона о заштити животне средине („Сл. гласник РС“ бр. 135/04, 36/09, 36/09 - др. закон, 
72/09 - др. закон, 88/10, 43/11 - одлука УС, 14/16, 76/18 и 95/18 – др. закон, ). 
- Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС бр. 135/04 
и 88/10), 
- Закона о процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС“ бр.135/04, 36/09), 
као и другим законима, правилницима и прописима везаним за ову област. 
 Простор Белог Багрема изузев дела уз обалу језера и уз обалу Дунава поседује 
уређене зелене површине, а мана је јер у обухвату планског документа не постоји 
планирана уређена јавна површина те се треба тежити да се одреди простор који би 
представљао уређену зелену јавну парковску површину и простор за исту треба тражити у 
јужном делу планског документа у делу који још није изграђен, а где би било могуће 
делимично искористити и постојеће зеленило у планирању уређења парковске површине. 
 Објекти више спратности који поседују већи број јединица, тежити да буду изграђени 
на већим парцелама, и прописати обавезу садње дрвећа (препорука Бели Багрем због 
самом назива и насеља), такође у новоформираним саобраћајницама које су ширег 
профила планирати зеленило уз саобраћајну површину за кретање моторних возила. У 
деловима где постоје јавни паркинзи уз улице планирати садњу стабла на свака 3-4 паркинг 
места, а у приватним парцелама тежити ка паркинзима у зеленом растеру, а где би се 
између паркинг места налазила стабла дрвећа. Предвидети број стабала на основу 
површине парцеле на којој би се реализовала градња као обавезни урбанистички 
параметар. 
 Неопходно је задржати што већи проценат зелених површина и у оквиру јавних, а и 
у оквиру приватних парцела обзиром да не постоји изграђена кишна канализација, те би се 
на овај начин смањила количина површинских вода које би се задржавале након обилних 
падавина. 

 
 3.4.2. Услови за заштиту од пожара, елементарних и других непогода 
 Ради заштите од пожара објекти морају бити реализовани према одговарајућим 
техничким противпожарним прописима, стандардима и нормативима: 
- Објекти морају бити реализовани у складу са Законом о заштити од пожара („Сл. Гласник 
РС“, бр. 11/09, 20/15, 87/18 и 87/18 – др. закон) 
- Објекти морају имати одговарајућу хидрантску мрежу која се по протоку и притиску воде 
у мрежи планира и пројектује према Правилнику о техничким нормативима за 
инсталације хидрантске мреже за гашење пожара („Сл. гласник РС“, бр. 3/18)  
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- Објектима мора бити обезбеђен приступни пут за ватрогасна возила, сходно Правилнику 
о техничким нормативима за приступне путеве, окретнице, уређене платое за 
ватрогасна возила у близини објеката повећаног ризика од пожара („Сл. лист СРЈ“, бр. 
8/95), по коме најудаљенија тачка коловоза није даља од 25м од габарита објекта.  
- Објекти морају бити реализовани у складу са Правилником о техничким нормативима за 
заштиту високих објеката од пожара („Сл. Гласник РС“, бр. 80/15, 67/17 и 103/18), 
Правилником о техничким нормативима за електричне инсталације ниског напона („Сл. 
лист СФРЈ“, бр. 53/88, 54/88 – исправка, „Сл. лист СРЈ“, бр. 28/95) и Правилником о 
техничким нормативима за заштиту објеката од атмосферског пражњења („Сл. лист 
СРЈ“, бр. 11/96).   
 У поступку спровођења плана обавезна је примена свих прописа, смерница и 
стручних искуства, као и: 
-Уредбе о организовању и функционисању цивилне заштите („Сл. гласник РС“, бр. 21/92). 
-Закон о одбрани („Сл. гласник РС“, бр.116/07, 88/09, 88/09 – др. закон, 104/09 – др. закон, 
10/15 и 36/18). 
- Одлука о врстама инвестиционих објеката и просторних и урбанистичких планова од 
значаја за одбрану („Сл. гласник РС“, бр. 85/15)  
 Градови и насеља у републици Србији класификовани су кроз четири степена 
угрожености. За сваки степен утврђене су одговарајуће мере, услови и режими заштите. 
 У циљу прилагођавања просторног решења потребама заштите од елементарних 
непогода, пожара и потреба значајних за одбрану укупна реализација односно планирана 
изградња мора бити извршена уз примену одговарајућих просторних и грађевинско-
техничких решења у складу са законском регулативом из те области.  
 Ради заштите од потреса новопланиране садржаје реализовати у складу са 
Правилником о техничким нормативима за изградњу објеката високоградње у сеизмичким 
подручјима („Сл. лист СФРЈ“, бр. 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 и 52/90).   
 

 3.4.3. Правила и услови заштите природних и културних добара  
 Према условима Завода за заштиту природе Србије, у обухвату Плана нама 
заштићених подручја за која је спроведен или покренут поступак заштите, утврђених 
еколошки значајних подручја и еколошких коридора од међународног значаја еколошке 
мреже Републике Србије, као ни евидентираних природних добара. Ако се у току радова 
наиђе на геолошко–палеонтолошка документа или минеролошко–петрографске објекте за 
које се претпоставља да имају својство природног добра, извођач радова је дужан да у року 
од осам дана обавести министарство надлежно за послове заштите животне средине, као 
и да предузме све мере заштите од уништења, оштећења или крађе до доласка 
овлашћеног лица.  
 На предметном простору нису убележена непокретна културна добра нити 
евидентирана добра која уживају заштиту на основу Закона о културним добрима. На 
простору у обухвату Плана важе следеће мере заштите културних добара: 

 Уколико се при земљаним радовима наиђе на археолошки материјал или структуре 
из прошлости, извођач/инвеститор је дужан да обустави радове и обавести Завод 
за заштиту споменика културе Смедерево. 

 Инвеститор/Извођач је дужан да предузме мере заштите како откривени 
археолошки материјал не би био уништен и оштећен. 
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 Након увида у материјал, стручно лице Завода има права да обустави радове и 
пропише извођење заштитних археолошких истраживања. 

 Трошкове ископавања, праћења радова и конзервације откривеног материјала 
сноси инвеститор. 

 
 3.4.5. Услови за одвоз и дистрибуцију комуналног отпада 
 Простор у обухвату Плана је укључен у систем управљања отпадом на територији 
општине Велико Градиште. Планира се унапређење управљања отпадом, као и примена 
свих неопходних организационих и техничких мера којима би се минимализовали 
потенцијални негативни утицаји на квалитет животне средине. Управљање отпадом 
укључује активности прикупљања, транспорта, сортирања, рециклаже, одлагања, праћења 
и мониторинга отпада. Одлагање отпада врши се у одговарајуће посуде у сопственом 
дворишту, односно у контејнерима смештеним на погодним локацијама у склопу парцеле 
или на јавној површини, а у складу са прописима за објекте одређене намене, са 
одвожењем на градску депонију, организовано и путем надлежног комуналног предузећа 
које ће дефинисати динамику прикупљања и одношења отпада, према Закону о управљању 
отпадом („Сл. гласник РС“ бр. 36/09, 88/10, 14/16, 95/18 – др. закон и 35/23). 
 

4. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 

План детаљне регулације садржи правила грађења на основу којих је могуће издавање 
локацијских услова за сваку парцелу, односно скуп парцела, која испуњава услов за 
грађевинску парцелу. 
 Правила грађења се односе на целокупни обухват Плана детаљне регулације и 
подељена су на целине у обухвату Плана. 
 Општа правила грађења дефинисана су и груписана као скуп правила регулације и 
парцелације за одређену изградњу према намени у оквиру целина, на одређеној површини, 
а у складу са критеријумима за грађење, урбанистичким параметрима и показатељима који 
служе њиховом остварењу. 
 У оквиру опредељене намене, Планом су предвиђене минималне површине 
грађевинских парцела до којих се постојеће парцеле могу делити, и то тако, да се свакој 
грађевинској парцели обезбеди адекватан приступ са јавне саобраћајне површине. 
 Приликпм пројектпвања објеката поштовати све прописе у области защтите животне 
средине, заштите од пожара, санитарне и хигијенске заштите. 

 
 4.1. Правила парцелације, препарцелације и исправке граница парцела 
Општа правила парцелације су елементи за одређивање величине, облика и површине 
грађевинске парцеле која се формира.  
 

4.1.1. Облик и површина грађевинске парцеле 
Новоформирана грађевинска парцела треба имати приближно облик правоугаоника или 
трапеза. 
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Постојеће парцеле испуњавају услов за грађевинске парцеле и уколико нису правоугаоног 
или трапезастог облика уколико испуњавају услове у погледу минималне површине 
парцеле и уколико имају регулисан приступ до јавне саобраћајне површине. 
Грађевинска парцела (планирана и постојећа) има површину и облик који омогућавају 
изградњу објекта у складу са параметрима задатим планом, техничким нормативима и 
прописима за одређену врсту објекта. 
Изузетно све постојеће катастарске парцеле могу бити условне за градњу уколико имају 
минималну ширину фронста парцеле 8 метара и на таквим парцелама је могуће изградити 
искључиво објекте становања мале густине, а према правилима за целину у оквиру које се 
налази предметна парцела 
Све мање парцеле су неусловне за градњу, а уколико на истим постоје објекти на њима се 
могу вршити само текуће одржавање, адаптација, санација и реконструкција. 
Изузетно, могуће је формирати и парцеле мање површине од прописане минималне 
површине на основу судске пресуде, односно другог судског акта, којим се обавезује 
формирање тих парцела са мањом од прописане површине, а на таквим парцелама је 
могућа изградња само једнопородичних стамбених објеката, а уколико већ постоји објекат 
могуће је само одржавати такав објекат, односно вршити текуће и инвестиционо 
одржавање, санацију насталих оштећења, као и реконструкцију у постојећим гарабитима и 
волумену, без могућности даље изградње, надградње или дограње. 

   
4.1.2. Исправка граница суседних парцела 
Исправка границe суседних катастарских парцела, спајање суседних катастарских парцела 
истог власника, као и спајање суседних парцела на којима је исто лице власник или 
дугорочни закупац на основу ранијих прописа, врши се на основу елабората геодетских 
радова. 
Уколико је суседна катастарска парцела у јавној својини, сагласност за исправку границе 
даје надлежни правобранилац. 
Приликом исправке граница суседних парцела мора се поштовати правило да катастарска 
парцела у јавној својини која се припаја суседној парцели не испуњава услове за посебну 
грађевинску парцелу, као и да је мање површине од парцеле којој се припаја. 

 
4.1.3. Пројекат препарцелације и парцелације 
На већем броју катастарских парцела може се образовати једна или више грађевинских 
парцела, на основу пројекта препарцелације, на начин и под условима утврђеним у 
планском документу.  
На једној катастарској парцели може се образовати већи број грађевинских парцела, које 
се могу делити парцелацијом до минимума утврђеног применом правила о парцелацији 
или укрупнити препарцелацијом, а према планираној или постојећој изграђености, односно, 
планираној или постојећој намени грађевинске парцеле, на основу пројекта парцелације.  
Свакој грађевинској парцели приликом парцелације обезбедити адекватан приступ са јавне 
саобраћајне површине који се може остварити и индиректним путем, који није површина 
јавне намене, а у складу са условима дефинисаним у текстуалном делу плана Услови за 
приступ на јавну саобраћајну мрежу. 
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4.1.4. Услови за заштиту суседних објеката  
 Приликом изградње нових објеката, независно од њихове намене, водити рачуна о 
заштити суседних објеката у конструктивном смислу, и у смислу неугрожавања услова 
живљења на суседним парцелама, и парцелама у непосредном окружењу.  
 Грађење нових објеката свих врста и намена планирати на удаљеностима од 
суседних објеката којима се не угрожава њихова функција, затечени начин и услови 
коришћења, као ни дневно осветљење просторија постојећих објеката путем отвора 
оријентисаних према парцели на којој је планирана градња. У циљу заштите суседних 
објеката, гледано и кроз однос према простору суседних парцела, планирани објекти, нити 
њихови најистуренији делови својим положајем не смеју прелазити прописана удаљења од 
границе парцеле рачунајући ваздушни простор, односно не смеју прелазити границу 
парцеле рачунајући поднемни простор (подземне гараже). 
 

4.1.5. Правила за реконструкцију, доградњу и адаптацију постојећих објеката 
на простору плана  
 Сви постојећи објекти препознати у обухвату плана, без обзира да ли су премашили 
параметре градње задате планом, уколико не задиру у планирану регулативу, могу да се 
задрже. Све постојеће објекте је потребно ускладити са условима обликовања који су 
задати планом.  
 Постојећи објекти на простору између саобраћајнице и парцеле Сребрног језера 
могу се као такви задржати, а интервенције на њима вршити искључиво у погледу текућег 
и инвестиционог одржавања, реконструкције, санације и адаптације.  
 Постојећи објекти изграђени на парцелама мањим од планом дефинисаних 
површина минималне парцеле, могу се задржати као такви уз могућност текућег 
одржавања, адаптација, санације и реконструкције, односно, на њима су дозвољене 
интервенције у постојећем габариту и волумену објекта.  
 Постојећи објекти, који залазе у грађевинску линију, а не нарушавају регулативу, се 
задржавају, а интервенције у погледу доградње су дозвољене и то:  
- надградња, односно доградња у вертикалном габариту над основом читавог објекта, а у 
складу са задатим параметрима,  
- доградња у хоризонталном габариту до дефинисане грађевинске линије, а у складу са 
задатим параметрима.  
 Постојећи објекти који су постављени на мањој удаљености од планом дозвољене, 
од границе суседне парцеле могу се доградити до планом задатих параметара, с тим што 
се:  
- при надградњи, односно доградњи у вертикалном габариту отвори ка суседу могу 
планирати само са минималном висином парапета од 1,8 m.  
- при доградњи у хоризонталном габариту, за дограђени део, мора се испоштовати услов 
за минималну удаљеност од границе суседне парцеле.  
 На површинама где се налазе објекати чија је наслеђена намена супротна намени 
земљишта датој у овом плану, не може се дозволити даља изградња и ширење ове намене, 
већ само нужно текуће одржавање објеката, са тежњом прерастања у намену предвиђену 
овим планом.  
 Постојећи објекти су премашили планом задату висину или су изграђени до планом 
задате максималне висине, а изграђени су у складу са Законом и раније важећим планским 
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документима, могу извршити промену намене пословног простора у стамбене, смештајне 
и просторе других садржаја без повећања волумена објекта, као и раздвајање постојећих 
стамбених јединица у већи број јединица стамбене намене уз обавезу плаћања двоструког 
износа доприноса за уређивање грађевинског земљишта у складу са важећом општинском 
Одлуком којом се утврђује износ доприноса за уређивање грађевинског земљишта уколико 
није могуће испунити услов у погледу правила за паркирање. 
 Објекти који су премашили планом задату висину или су изграђени до планом задате 
максималне висине, а изграђени су у складу са Законом и раније важећим планским 
документима, дозвољено је претварање постојећих таванских простора у стамбене, 
смештајне и просторе других садржаја без повећања волумена објекта, уз испуњеност 
услова у погледу правила за паркирање., могуће је извршити претварање постојећих 
таванских простора у стамбене, смештајне и просторе других садржаја без повећања 
волумена објекта уз обавезу плаћања двоструког износа доприноса за уређивање 
грађевинског земљишта у складу са важећом општинском Одлуком којом се утврђује износ 
доприноса за уређивање грађевинског земљишта.  
 Постојећи објекти који су премашили планом задате параметре, а који су са равним 
кровом и који су изграђени у складу са Законом и раније важећим планским документима, 
могу се укровити без надзиђивања тако што стреха креће од венца, односно са постојеће 
бочне висине, а највиша тачка крова је у равни са највишом тачком објекта (лифтовско 
окно, излаз на кров, повучени спрат и сл.) уз обавезу израде урбанистичког пројекта. 
Подкровни део може имати функцију основног објекта али без отварања кровних баџа и 
формирања лођа. Осветљење се може обезбедити само преко кровних прозора и отвора 
у калканима. Уколико није могуће испунити услов у погледу правила за паркирање, могуће 
је извршити укровљење објекта уз обавезу плаћања двоструког износа доприноса за 
уређивање грађевинског земљишта у складу са важећом општинском Одлуком којом се 
утврђује износ доприноса за уређивање грађевинског земљишта. 
 Недостајући број паркинг места за који се плаћа двоструки износ доприноса за 
уређивање грађевинског земљишта у складу са важећом општинском Одлуком којом се 
утврђује износ доприноса за уређивање грађевинског земљишта може износити 
максимално 15% у односу на укупан број формираних паркинг места. 
 Објекти који су у изградњи, а који се граде у складу са Законом и раније важећим 
планским документима, могу тражити измену локацијских услова и грађевинске дозволе у 
току изградње у складу са овим планским документом уз обавезу израде урбанистичког 
пројектау случају надградње, односно доградње у вертикалном габариту над основом 
читавог објекта, а у складу са задатим параметрима, док је доградња могућа у 
хоризонталном габариту до дефинисане грађевинске линије, а у складу са задатим 
параметрима овог Плана и уз поштовањем свих правила прописаних овим планским 
документом.  
 
 4.1.6. Општа правила за изградњу објеката  

 Објекти свих врста и намена треба да су функционални, статички стабилни, хидро и 
термички прописно изоловани и опремљени свим савременим инсталацијама у складу са 
важећим нормативма и прописима за објекте одређене намене.  
 Приликом пројектовања и изградње објеката испоштовати важеће техничке прописе 
за грађење објеката одређене намене и обавезно објекте пројектовати у складу са 
прописима о изградњи на сеизмичком подручју.  
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 Oдвођење атмосферских вода са површина крова решити у сопствено двориште,а 
уколико постоји кишна канализација све атмосферске воде усмерити на уличну кишну 
канализацију.  
 Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмерити према другој 
парцели, односно објектима на суседним парцелама, као ни на јавну површину. Није 
дозвољено одвођење атмосферских вода у фекалну канализацију  
 У случају изградње гараже у сутерену објекта, када је пад рампе за приступ гаражи 
оријентисан према објекту, одвођење површинских вода решава се дренажом или на други 
погодан начин.  
 Јавни простор улице се може користити за складиштење материјала у току изградње 
објекта уколико не постоји могућност складиштења у оквиру сопствене парцеле.  
 Јавни простор се не може за паркирање тешких возила, односно градилишних 
машина, већ се у ту сврху мора организовати и уредити простор у оквиру парцеле. 

 
4.1.7. Услови за обликовање објеката  
Обликовање објеката може бити архитектонско и естетско. Архитектонско 

обликовање објеката вршити у складу са наменом објекта, локалном традицијом уз 
употребу и савремених материјала, микроклиматским условима и оријентацијом парцеле. 
Естетско обликовање репити тако да се кроз избор форме, композиције отвора на фасади, 
примењених боја и материјала и других архитектонских и декоративних елемената, 
осмисли објекат који ће са окружењем образовати усаглашену целину.  

 
Завршна етажа објекта  
На простору овог Плана дозвољене су све врсте кровова изузев мансардних 

кровова. Приликом пројектовања равних кровова, предвидети све неопходне техничке 
мере заштите крова од прокишњавања. Код косих кровова, кровне равни обликовати у 
складу са пропорцијама објекта. Кровни покривач одабрати у зависности од нагиба кровних 
равни. Косе кровове пројектовати као сложене вишеводне кровове. У оквиру кровне етаже 
није могуће планирати кровне баџе. 

 
Материјализација фасаде  
За грађење објеката користити атестиране грађевинске материјале. Тежити 

употреби локалних природних материјала. Фасаде могу бити малтерисане, обложене 
фасадним облогама или решене комбинованом обрадом. Малтерисане фасаде се боје 
одговарајућим бојама, а тежити ка употреби пастелних боја, без јарких наглашених боја. 
Од фасадних облога могу се користити: опека, камен, дрво, али и друге савремене фасадне 
облоге и сл.   

 
Грађевински елементи на фасади  
Фасаде се могу решавати као равне површине или са испадима (лође, балкони, 

еркери и сл). Грађевински елементи (еркери, доксати, балкони, улазне надстрешнице са 
или без стубова, надстрешнице и сл.) морају се наћи у оквиру планом задатих грађевинских 
линија без прелаза преко истих.  
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Спољне степенице  
Отворене спољне степенице могу се постављати на предњи део објекта, ако 

савлађују висину до 1,2m. Степенице којима се савладава висина преко 1,2m препоручује 
се да се решава унутар објекта као затворено степениште. Изузетно степенице којима се 
савладава висина преко 1,2m може бити бочно отворено, али уз обавезно наткривање. 
 

4.2. Урбанистички показатељи и правила грађења по целинама и наменама у 
обухвату плана 
Општа правила грађења су дефинисана и груписана као скуп правила регулације и 
парцелације за одређену изградњу по целинама, а према намени на одређеној површини, 
а у складу са критеријумима за грађење, урбанистичким параметрима и показатељима који 
служе њиховом остварењу. 
Планом је дозвољена изградња објеката за планиране намене грађевинског земљишта 
дефинисане у графичком прилогу План намене површина. 
У оквиру опредељене намене, планом су предвиђене минималне површине грађевинских 
парцела до којих се постојеће парцеле могу делити, и то тако, да се свакој грађевинској 
парцели обезбеди адекватан приступ са јавне саобраћајне површине. 
Приликом пројектовања објеката поштовати све прописе и законе везане за заштиту 
животне средине, заштиту од пожара, санитарну и хигијенску заштиту. 
Приоритети при реализацији плана су инфраструктурно опремање предметног простора 
које треба да прати даљи развој и градњу у оквиру туристичког насеља. 
У оквиру предметног простора, без обзира на врсту и намену објекта као и начин градње, 
морају бити испоштовани сви урбанистички показатељи, индекс заузетости и сва 
прописана правила грађења која важе у тој целини. 
Како је планом дата могућност да кровови буду и равни и коси, а такође да и завршна етажа 
може бити и повучени спрат, дозвољене висине објеката и положај повучене етаже могу 
бити дефинисане на следећи начин: 

- Висина објекта до венца објекта, код објеката са косим крововима, мери се 
од коте пода приземља до линије пресека кровне равни и зида објекта; 

- Висина објекта код објеката где је завршна етажа повучени спрат мери се од 
коте пода приземља до коте пода повученог спрата. Етажа повученог спрата 
мора бити увучена минимално 1,50 метара у односу на грађевинску линију 
објекта према јавној саобраћајној површини. Уколико се на парцелу остварује 
приступ са више улица, односно са више страна, етажа повученог спрата се 
повлачи у односу на јавну саобраћајну површину где је остварен најшири 
фронт парцеле. 

- Висина објекта код објеката где је планиран раван кров, мери се од коте пода 
приземља до коте равног крова; 

- Висина слемена представља висину до највише тачке објекта и мери се од 
коте пода приземља до највише тачке крова (у висину објекта не улази 
висина лифтовског окна); 

 Минимални степен комуналне опремљености: 
- приступ парцели са јавне саобраћајнице директним или индиректним путем;  
- обезбеђено одлагање комуналног отпада;  
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- прикључење на електроенергетску мрежу;  
- прикључење на систем водовода и канализације.  

До изградње канализационе мреже могуће је одвођење отпадних вода преко 
водонепропусних септичких јама. До изградње водоводне мреже снабдевање водом је 
могуће из бунара. Када се изгради систем водовода и канализације објекти се морају 
прикључити на исти а септичке јаме и бунари укинути.  
Прикључење објеката на комуналну инфраструктуру врши се на основу правила овог плана 
и услова овлашћених комуналних предузећа и организација. 
 

ЦЕЛИНА 1 – ЦЕНТРАЛНА ЦЕЛИНА 

У оквиру ове целине планиране су следеће намене: 
- Становање мале густине 
- Туризам и угоститељство – остали туристичко – угоститељски садржаји 

 
Становање мале густине 

1) Планирана намена објекта 
Као претежна намена у оквиру планског документа дефинисано је становање, где је као 
компатибилна намена, односно намена која подржава становање, могућа и изградња: 

- објеката са смештајним капацитетитима - хотели, мотели, објекти туристичког типа; 
- објеката пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја – кафеи, 

ресторани, посластичарнице и сл. 
Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, ресторан и сл. а у оквиру 
парцеле спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру 
деце теретане на отвореном и сл. 

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објекта износи 1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се 
на зиду према суседној парцели не планирају отвори, односно минимално 2,0 метра 
уколико се на зиду према суседној парцели планирају отвори или терасе. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минимална површина новоформираних парцела износи 3 ара. 
Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
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Mаксимална висина објеката:   
- висина венца објекта износи 6 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 

висина слемена износи 8 метара; 
- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 

повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 6 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 0,9м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња: 
- више објеката у функцији главног објекта; 
- функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 

намене; 
6) Дозвољена заузетост парцеле 

 Максимална заузетост грађевинске парцеле је 40% (укључује површину само под 
објектом).  
 Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно 
манипулативне површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и 
сл. мин. 60% парцеле од чега 50% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
 Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у 
целокупно партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља 
унутар парцеле у оквиру које се поставља. 
 Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

 Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на 
планом дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице 
или приступног пута, а који је минималне ширине 3,50 метара. 
 За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели 
према условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
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 Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број 
постојећих квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну 
сечу и проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
 
 Туризам и угоститељство – остали туристичко – угоститељски садржаји 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру ове намене могућа је изградња: 

- објеката са смештајним капацитетитима - хотели, мотели, објекти туристичког типа 
и други објекти намењени за стално или повремено становање (објекти са 
становима или апартманима); 

- објеката пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја – кафеи, 
ресторани, посластичарнице и сл. 

Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, ресторан и сл. а у оквиру 
парцеле спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру 
деце теретане на отвореном и сл. 

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката са смештајним капацитетима за објекте спратности четири 
надземне етаже износи 2,5 метара од границе суседне парцеле. 
Минимална удаљеност објекта са смештајним капацитетима за објекте спратности до три 
надземне етаже износи 1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се на зиду према 
суседној парцели не планирају отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду 
према суседној парцели планирају отвори. 
Минимална удаљеност пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја износи 
1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се на зиду према суседној парцели не 
планирају отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду према суседној 
парцели планирају отвори или терасе. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минималне површина новоформираних парцела: 
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- за објекте са смештајним капацитетима  износи 5 ари; 
- за пословне објекте и угоститељске објекте без смештаја износи 3 ара. 

Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката са смештајним капацитетима за парцеле површине преко 10 
ари:   

- висина венца објекта износи 11 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 14 метара; 

- висина венца објекта износи 10 метара уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 12 метара; 
Mаксимална висина објеката са смештајним капацитетима за парцеле површине до 10 ари:   

- висина венца објекта износи 9 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 11 метара; 

- висина венца објекта износи 7 метара уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 9 метара; 
Mаксимална висина пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја: 

- висина венца објекта износи 7 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 9 метара; 

- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 7 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 1,2м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња већег броја објеката у функцији главног 
објекта, као и функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 
намене. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
Максимална заузетост грађевинске парцеле је 60% (укључује површину само под 
објектом).  
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Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне 
површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и сл. мин. 40% 
парцеле од чега 30% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у целокупно 
партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља унутар 
парцеле у оквиру које се поставља. 
Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на планом 
дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице или 
приступног пута, а који је минималне ширине 5,50 метара. 
За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број постојећих 
квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну сечу и 
проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
 

 ЦЕЛИНА 2 – ИСТОЧНИ И ЈУГОИСТОЧНИ ДЕО 

У оквиру ове целине планиране су следеће намене: 
- Спорт и рекреација 
- Становање мале густине  

 
Спорт и рекреација 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру ове намене могу се градити спортски објекти, објекти у функцији спорта и 
рекреације са пратећим садржајима. Могућа је организација терена на отвореном. 

2) Врста и положај објекта 
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Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, 
Ван грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења 
чија висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објекта од границе парцеле износи 5,0 метара. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

У оквиру ове намене није дефинисана минимална површина грађевинске парцеле, већ је 
неопходна израда Урбанистичког пројекта  који ће садржати обавезно и предлог 
парцелације.  

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објекта дефинисана је кроз максималну спратност објекта и износи 
П+1 за објекте у којима се организују спортско рекреативни садржаји. 
Висина објеката спортских терена дефинише се у складу са наменом и потребом, а 
обавезна је израда урбанистичког пројекта 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња: 
- више објеката у функцији главног објекта намењеном спорту и рекреацији; 
- функционалног комплекса који би садржао више објеката (објеката спорта и 

рекреације) у оквиру планиране намене; 
6) Дозвољена заузетост парцеле 

 Максимална заузетост грађевинске парцеле објектима који нису спортски терени 
износи 10% (укључује површину само под објектима – објекти у функцији спорта, као што 
су теретане, билетарнице за продају карата и сл.).  
 Површина под спортским теренима на отвореном не улази у заузетост парцеле. 

7) Услови за ограђивање 
 Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у 
целокупно партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља 
унутар парцеле у оквиру које се поставља. 
 Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 
 Ограђивање терена и садржаја може се вршити у складу са прописима за ту врсту 
објеката. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

 Приступ је могућ искључиво са јавне саобраћајне површине. 
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 За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели 
према условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
 Приликом планирања уређења зелених површина тежити формирању дрвореда у 
склопу спортских комплекса и за што већим процентом зелених површина. У склопу 
комплекса формирати уређене зелене травнате површине за рекреацију. Неопходно је 
израдити пројекат пејзажног уређења простора. 
 
Становање мале густине 

1) Планирана намена објекта 
Као претежна намена у оквиру планског документа дефинисано је становање, где је као 
компатибилна намена, односно намена која подржава становање, могућа и изградња: 

- објеката са смештајним капацитетитима - хотели, мотели, објекти туристичког типа; 
- објеката пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја – кафеи, 

ресторани, посластичарнице и сл. 
Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, ресторан и сл. а у оквиру 
парцеле спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру 
деце теретане на отвореном и сл. 

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката чија је спратност до две надземне етаже износи 1,5 метара 
од границе суседне парцеле уколико се на зиду према суседној парцели не планирају 
отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду према суседној парцели 
планирају отвори или терасе. 
Минимална удаљеност објеката чија је спратност три надземне етаже износи 2,5 метара 
од границе суседне парцеле уколико се на зиду према суседној парцели не планирају 
отвори, односно минимално 3,0 метра уколико се на зиду према суседној парцели 
планирају отвори или терасе. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минимална површина новоформираних парцела износи 5 ари. 
Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката за парцеле чија је површина мања од 10 ари:   
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- висина венца објекта износи 6 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 8 метара; 

- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 6 метара; 
Mаксимална висина објеката за парцеле чија је површина већа од 10 ари:   

- висина венца објекта износи 9 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 11 метара; 

- висина венца објекта износи 7 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 10 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 0,9м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња: 
- више објеката у функцији главног објекта; 
- функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 

намене; 
6) Дозвољена заузетост парцеле 

 Максимална заузетост грађевинске парцеле је 30% (укључује површину само под 
објектом).  
 Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно 
манипулативне површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и 
сл. мин. 70% парцеле од чега 40% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
 Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у 
целокупно партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља 
унутар парцеле у оквиру које се поставља. 
 Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 
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 Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на 
планом дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице 
или приступног пута, а који је минималне ширине 3,50 метара. 
 За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели 
према условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
 Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број 
постојећих квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну 
сечу и проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
 

 ЦЕЛИНА 3 – СЕВЕРНИ ДЕО ПЛАНА УЗ РЕКУ ДУНАВ 

У оквиру ове целине планиране су следеће намене: 
- Туризам и угоститељство - хотел  
- Туризам и угоститељство – остали туристичко – угоститељски садржаји 
- Становање мале густине  
- Привезиште и марина 
- Спорт и рекреација - Тениски терени 

 
 Туризам и угоститељство – хотел 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру ове намене могућа је изградња хотела са пратећим садржајима.  

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката износи 3,5 метра од границе суседне парцеле. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Грађевинска парцела се поклапа са планом опредељеном наменом за изградњу објекта 
хотела. 
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4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објекта у делу парцеле (1/2 дубине парцеле) према насипу износи:   

- висина венца објекта износи 13 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 16 метара; 

- висина венца објекта износи 12 метара уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 13 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 1,5м у 
односу на коту насипа. 
Mаксимална висина објекта у делу парцеле (1/2 дубине парцеле) према улици 
Градиштанској износи:   

- висина венца објекта износи 11 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 14 метара; 

- висина венца објекта износи 10 метара уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 12 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 1,2м у 
односу на коту приступне улице (улица Градиштанска). 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња већег броја објеката у функцији главног 
објекта, као и функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 
намене. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
Максимална заузетост грађевинске парцеле је 50% (укључује површину само под 
објектом).  
Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне 
површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и сл. мин. 50% 
парцеле од чега 40% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у целокупно 
партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља унутар 
парцеле у оквиру које се поставља. 
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Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на планом 
дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице или 
приступног пута, а који је минималне ширине 5,50 метара.  
За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број постојећих 
квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну сечу и 
проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
Напомена: У оквиру ове намене могуће је организовати изградњу других објеката 
уколико не дође до реализације изградње хотела, где је неопходно претходно израдити 
урбанистички пројекат за комплетну парцелу на којој је планирана изградња хотела где 
би се приказала планирана инфраструктура (путна инфраструктура, водовод, 
канализација и др.). Правила за изградњу објеката уколико се не реализује изградња 
хотела су: 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру ове намене могућа је изградња: 

- објеката са смештајним капацитетитима - хотели, мотели, објекти туристичког типа 
и други објекти намењени за стално или повремено становање (објекти са 
становима или апартманима); 

- објеката пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја – кафеи, 
ресторани, посластичарнице и сл. 

Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, ресторан и сл. а у оквиру 
парцеле спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру 
деце теретане на отвореном и сл. 

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
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Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката са смештајним капацитетима за објекте спратности четири 
надземне етаже износи 2,5 метара од границе суседне парцеле. 
Минимална удаљеност објекта са смештајним капацитетима за објекте спратности до три 
надземне етаже износи 1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се на зиду према 
суседној парцели не планирају отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду 
према суседној парцели планирају отвори. 
Минимална удаљеност пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја износи 
1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се на зиду према суседној парцели не 
планирају отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду према суседној 
парцели планирају отвори или терасе. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минималне површина новоформираних парцела износи 15 ари. 
Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката:   

- висина венца објекта износи 11 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 14 метара; 

- висина венца објекта износи 10 метара уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 12 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 1,2м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. За парцеле у контакту са насипом кота приземља 
може бити највише 1,5м у односу на коту насипа, а дубина парцеле од насипа ка улици 
Градиштанској може бити максимално 1/3 од укупне ширине парцеле намењене за 
изградњу хотела. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња већег броја објеката у функцији главног 
објекта, као и функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 
намене. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
Максимална заузетост грађевинске парцеле је 50% (укључује површину само под 
објектом).  
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Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне 
површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и сл. мин. 50% 
парцеле од чега 50% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у целокупно 
партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља унутар 
парцеле у оквиру које се поставља. 
Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на планом 
дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице или 
приступног пута, а који је минималне ширине 5,50 метара. 
За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број постојећих 
квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну сечу и 
проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
Туризам и угоститељство – остали туристичко – угоститељски садржаји 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру ове намене могућа је изградња: 

- објеката са смештајним капацитетитима - хотели, мотели, објекти туристичког типа 
и други објекти намењени за стално или повремено становање (објекти са 
становима или апартманима); 

- објеката пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја – кафеи, 
ресторани, посластичарнице и сл. 

Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, ресторан и сл. а у оквиру 
парцеле спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру 
деце теретане на отвореном и сл. 
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2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката са смештајним капацитетима за објекте спратности четири 
надземне етаже износи 2,5 метара од границе суседне парцеле. 
Минимална удаљеност објекта са смештајним капацитетима за објекте спратности до три 
надземне етаже износи 1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се на зиду према 
суседној парцели не планирају отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду 
према суседној парцели планирају отвори. 
Минимална удаљеност пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја износи 
1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се на зиду према суседној парцели не 
планирају отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду према суседној 
парцели планирају отвори или терасе. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минималне површина новоформираних парцела: 
- за објекте са смештајним капацитетима  износи 20 ари; 
- за пословне објекте и угоститељске објекте без смештаја износи 10 ари. 

Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката са смештајним капацитетима:   

- висина венца објекта износи 12 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 15 метара; 

- висина венца објекта износи 12 метара уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 12 метара; 
Mаксимална висина пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја: 

- висина венца објекта износи 7 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 9 метара; 

- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 7 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
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подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 1,5м у 
односу на коту насипа у контакту. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња већег броја објеката у функцији главног 
објекта, као и функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 
намене. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
Максимална заузетост грађевинске парцеле је 60% (укључује површину само под 
објектом).  
Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне 
површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и сл. мин. 40% 
парцеле од чега 30% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у целокупно 
партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља унутар 
парцеле у оквиру које се поставља. 
Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на планом 
дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице или 
приступног пута, а који је минималне ширине 5,50 метара. 
За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број постојећих 
квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну сечу и 
проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
 
Становање мале густине 
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1) Планирана намена објекта 
У оквиру планиране намене дозвољена је изградња стамбених објеката луксузнијег 
карактера чија би се изградња реализовала на парцелама веће површине, са више 
зеленила. 
Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, а у оквиру парцеле 
спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру деце, 
теретане на отвореном и сл. 

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката износи 2,5 метра од границе суседне парцеле. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минимална површина новоформираних парцела износи 8 ари, а за парцеле које су у 
директном контакту са реком Дунав минимална површина новоформираних парцела 
износи 12 ари. 
Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката:   

- висина венца објекта износи 6 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 8 метара; 

- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 6 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 0,9м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња више објеката у функцији главног 
објекта. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
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 Максимална заузетост грађевинске парцеле је 25% (укључује површину само под 
објектом).  
 Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно 
манипулативне површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и 
сл. мин. 70% парцеле од чега 50% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
 Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у 
целокупно партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља 
унутар парцеле у оквиру које се поставља. 
 Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

 Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на 
планом дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице 
или приступног пута, а који је минималне ширине 3,50 метара. 
 За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели 
према условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
 Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број 
постојећих квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну 
сечу и проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
 
 Привезиште и марина 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру намене могуће је организација привезишта и марине, као и свих пратећих 
садржаја намењених за функционисање. 

2) Врста и положај објекта 
Организацију марине према реци Дунав планирати у складу са прописима за 
функционисање марине, односно привезишта. Садржаје организовати у оквиру 
јединственог комплекса марине или привезишта. У залеђу, а према насипу објекти се могу 
поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да ниједан део објекта 
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не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван грађевинске линије могу се наћи стазе, 
паркинзи и други објекти партерног уређења чија висина не прелази 90 центиметара. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Грађевинска парцела се поклапа са планом опредељеном наменом за изградњу марина 
или привезишта. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката може бити до 6 метара изнад коте насипа. 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже у складу са потребама и прописима који регулишу ову 
област. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња више објеката у функцији марина или 
привезишта, односно функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру 
планиране намене. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
 Максимална заузетост грађевинске парцеле је 60%. 

7) Услови за ограђивање 
 Ограђивање није предвиђено осим у функционалним зонама где због контроле 
приступачности прописи то захтевају и где је ограђивање у складу са прописима за ову 
врсту објеката. 
 Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

 Приступ је обезбеђен са јавне саобраћајне површине на основу планског акта. 
 Неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
 Приликом организације тежити да се сачува што већи број постојећих квалитетних 
стабала. Сачувати појас багрема уз неопходну санитарну сечу и проређивање, уз 
уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака. У оквиру сваке парцеле 
неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар површине парцеле. 
 
 Спорт и рекреација – Тениски терени 

1) Планирана намена објекта 
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У оквиру ове намене поред постојећих тениских терена могуће је организовати пратеће 
објекте у фунцкији спорта и рекреације. Дозвољена је изградња и других спортских терена 
поред тениских терена. Дозвољена је изградња пратећих објеката (свлачионице, 
канцеларија, просторије за реквизите итд), угоститељских објеката, забавних и 
рекреативних објеката и садржаја (дечија игралишта, теретане на отвореном и сл.)  

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката износи 3,5 метра од границе суседне парцеле. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Грађевинска парцела се поклапа са планом опредељеном наменом за спорт и рекреацију. 
4) Дозвољена висина објекта 

Mаксимална висина објекта износи:   
- висина венца објекта износи 5 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 

висина слемена износи 8 метара; 
- висина венца објекта износи 4 метара уколико се последња етажа изводи као 

повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 6 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 1,2м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња већег броја објеката у функцији 
планиране намене, односно формирање функционалног комплекса који би садржао више 
објеката у оквиру планиране намене. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
Максимална заузетост грађевинске парцеле је 75% (укључује све објекте и спортске 
терене).  
Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне 
површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и сл. мин. 25% 
парцеле од чега 40% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
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Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у целокупно 
партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља унутар 
парцеле у оквиру које се поставља. 
Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 
Ограђивање тениских терена и других терена у комплексу у складу са прописима који 
регулишу ову област. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приступ је обезбеђен са јавне саобраћајне површине. 
За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број постојећих 
квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну сечу и 
проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
 

 ЦЕЛИНА 4 – СЕВЕРОЗАПАДНИ ДЕО ПЛАНА УЗ ОБАЛУ СРЕБРНОГ ЈЕЗЕРА 

У оквиру ове целине планиране су следеће намене: 
- Становање мале густине  
- Туризам и угоститељство – остали туристичко – угоститељски садржаји 
- Спорт и рекреација – спортска хала и кошаркашки терени 
- Верски објекат на води 

 
Становање мале густине 

1) Планирана намена објекта 
Као претежна намена у оквиру планског документа дефинисано је становање, где је као 
компатибилна намена, односно намена која подржава становање, могућа и изградња: 

- објеката са смештајним капацитетитима - хотели, мотели, објекти туристичког типа; 
- објеката пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја – кафеи, 

ресторани, посластичарнице и сл. 
Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, ресторан и сл. а у оквиру 
парцеле спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру 
деце теретане на отвореном и сл. 

2) Врста и положај објекта 
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Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објекта износи 1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се 
на зиду према суседној парцели не планирају отвори, односно минимално 2,0 метра 
уколико се на зиду према суседној парцели планирају отвори или терасе. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минимална површина новоформираних парцела износи 3 ара. 
Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката:   

- висина венца објекта износи 6 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 8 метара; 

- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 6 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 0,9м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња: 
- више објеката у функцији главног објекта; 
- функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 

намене; 
6) Дозвољена заузетост парцеле 

 Максимална заузетост грађевинске парцеле је 40% (укључује површину само под 
објектом).  
 Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно 
манипулативне површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и 
сл. мин. 60% парцеле од чега 50% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
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 Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у 
целокупно партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља 
унутар парцеле у оквиру које се поставља. 
 Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

 Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на 
планом дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице 
или приступног пута, а који је минималне ширине 3,50 метара. 
 За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели 
према условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
 Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број 
постојећих квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну 
сечу и проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
 
 Туризам и угоститељство – остали туристичко – угоститељски садржаји 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру ове намене могућа је изградња: 

- објеката са смештајним капацитетитима - хотели, мотели, објекти туристичког типа 
и други објекти намењени за стално или повремено становање (објекти са 
становима или апартманима); 

- објеката пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја – кафеи, 
ресторани, посластичарнице и сл. 

Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, ресторан и сл. а у оквиру 
парцеле спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру 
деце теретане на отвореном и сл. 

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 



1. децембар 2023. године 117Број 51

 

114 

 

План детаљне регулације туристичког насеља „Бели Багрем“ на Сребрном језеру на 
територији општине Велико Градиште 

 

Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката износи 2,5 метара од границе суседне парцеле. 
Минимална удаљеност пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја износи 
1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се на зиду према суседној парцели не 
планирају отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду према суседној 
парцели планирају отвори или терасе. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минималне површина новоформираних парцела: 
- за објекте са смештајним капацитетима износи 5 ари; 
- за пословне објекте и угоститељске објекте без смештаја износи 3 ара. 

Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката са смештајним капацитетима:   

- висина венца објекта износи 11 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 14 метара; 

- висина венца објекта износи 10 метара уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 12 метара; 
Mаксимална висина пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја: 

- висина венца објекта износи 7 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 9 метара; 

- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 7 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 1,2м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња већег броја објеката у функцији главног 
објекта, као и функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 
намене. 
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6) Дозвољена заузетост парцеле 
Максимална заузетост грађевинске парцеле је 60% (укључује површину само под 
објектом).  
Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне 
површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и сл. мин. 40% 
парцеле од чега 40% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у целокупно 
партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља унутар 
парцеле у оквиру које се поставља. 
Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на планом 
дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице или 
приступног пута, а који је минималне ширине 5,50 метара. 
За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број постојећих 
квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну сечу и 
проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
 
 Спорт и рекреација – спортска хала и кошаркашки терени 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру ове намене поред постојећих кошаркашких терена и спортске хале могуће је 
организовати пратеће објекте у фунцкији спорта и рекреације. Дозвољена је изградња и 
других спортских терена поред кошаркашких терена. Дозвољена је изградња пратећих 
објеката (свлачионице, канцеларија, просторије за реквизите итд), угоститељских објеката, 
забавних и рекреативних објеката и садржаја (дечија игралишта, теретане на отвореном и 
сл.)  
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2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката износи 3,5 метра од границе суседне парцеле. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Грађевинска парцела се поклапа са планом опредељеном наменом за спорт и рекреацију. 
4) Дозвољена висина објекта 

Mаксимална висина објекта до слемена износи 15 метара. 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 1,2м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња већег броја објеката у функцији 
планиране намене, односно формирање функционалног комплекса који би садржао више 
објеката у оквиру планиране намене. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
Максимална заузетост грађевинске парцеле је 75% (укључује све објекте и спортске 
терене).  
Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне 
површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и сл. мин. 25% 
парцеле од чега 40% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у целокупно 
партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља унутар 
парцеле у оквиру које се поставља. 
Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 
Ограђивање кошаркаших терена и других терена у комплексу у складу са прописима који 
регулишу ову област. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приступ је обезбеђен са јавне саобраћајне површине. 
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За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број постојећих 
квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну сечу и 
проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
 
 Верски објекат на води 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру ове намене могућа је изградња само верског објекта на води.  
Максимална површина верског објекта може износити до 100м2 у основи. 

2) Врста и положај објекта 
Објекат се организује као слободностојећи. 
Тачан положај објекта биће опредељен урбанистичким пројектом. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

За изградњу верског објекта на води није неопходно формирање засебне грађевинске 
парцеле, већ се исти поставља на платформи минималне површине 200м2. 
У случају да се формира засебна парцела, минимална површина би износила 2 ара. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина верског објекта до слемена објекта износи 7 метара. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу ове намене није дозвољена изградња других објеката 
6) Дозвољена заузетост парцеле 

Максимална заузетост опредељеног простора за верски објекат износи 50%, док преостали 
– слободни део укључује стазе и платое око објекта. 

7) Услови за ограђивање 
Ограђивање није могуће 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приступ парцели се обезбеђује са водене површине или понтонским мостом са јавне 
површине. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Није планирано формирање зелених површина, обзиром да се објекат организује на платоу 
на воденој површини. 
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 ЦЕЛИНА 5 – ЈУЖНИ ДЕО ПЛАНА 

У оквиру ове целине планиране су следеће намене: 
- Становање мале густине  
- Туризам и угоститељство – остали туристичко – угоститељски садржаји 
- Простор јавне намене – трг, базен, црква, као и други објекти јавне намене 
- Објекти спортских садржаја 

 
Становање мале густине 

1) Планирана намена објекта 
Као претежна намена у оквиру планског документа дефинисано је становање, где је као 
компатибилна намена, односно намена која подржава становање, могућа и изградња: 

- објеката са смештајним капацитетитима - хотели, мотели, објекти туристичког типа; 
- објеката пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја – кафеи, 

ресторани, посластичарнице и сл. 
Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, ресторан и сл. а у оквиру 
парцеле спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру 
деце теретане на отвореном и сл. 

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објекта износи 1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се 
на зиду према суседној парцели не планирају отвори, односно минимално 2,0 метра 
уколико се на зиду према суседној парцели планирају отвори или терасе. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минимална површина новоформираних парцела износи 3 ара. 
Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката:   

- висина венца објекта износи 6 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 8 метара; 

- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 
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- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 6 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 0,9м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња: 
- више објеката у функцији главног објекта; 
- функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 

намене; 
6) Дозвољена заузетост парцеле 

 Максимална заузетост грађевинске парцеле је 40% (укључује површину само под 
објектом).  
 Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно 
манипулативне површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и 
сл. мин. 60% парцеле од чега 50% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
 Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у 
целокупно партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља 
унутар парцеле у оквиру које се поставља. 
 Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

 Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на 
планом дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице 
или приступног пута, а који је минималне ширине 3,50 метара. 
 За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели 
према условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
 Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број 
постојећих квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну 
сечу и проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
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коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
 
 Туризам и угоститељство – остали туристичко – угоститељски садржаји 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру ове намене могућа је изградња: 

- објеката са смештајним капацитетитима - хотели, мотели, објекти туристичког типа 
и други објекти намењени за стално или повремено становање (објекти са 
становима или апартманима); 

- објеката пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја – кафеи, 
ресторани, посластичарнице и сл. 

Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, ресторан и сл. а у оквиру 
парцеле спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру 
деце теретане на отвореном и сл. 

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката са смештајним капацитетима за објекте спратности четири 
надземне етаже износи 2,5 метара од границе суседне парцеле. 
Минимална удаљеност објекта са смештајним капацитетима за објекте спратности до три 
надземне етаже износи 1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се на зиду према 
суседној парцели не планирају отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду 
према суседној парцели планирају отвори. 
Минимална удаљеност пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја износи 
1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се на зиду према суседној парцели не 
планирају отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду према суседној 
парцели планирају отвори или терасе. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минималне површина новоформираних парцела: 
- за објекте са смештајним капацитетима  износи 5 ари; 
- за пословне објекте и угоститељске објекте без смештаја износи 3 ара. 

Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
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Mаксимална висина објеката са смештајним капацитетима за парцеле површине преко 10 
ари:   

- висина венца објекта износи 11 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 14 метара; 

- висина венца објекта износи 10 метара уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 12 метара; 
Mаксимална висина објеката са смештајним капацитетима за парцеле површине до 10 ари:   

- висина венца објекта износи 9 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 11 метара; 

- висина венца објекта износи 7 метара уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 9 метара; 
Mаксимална висина пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја: 

- висина венца објекта износи 7 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 9 метара; 

- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 7 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 1,2м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња већег броја објеката у функцији главног 
објекта, као и функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 
намене. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
Максимална заузетост грађевинске парцеле је 60% (укључује површину само под 
објектом).  
Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне 
површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и сл. мин. 40% 
парцеле од чега 40% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у целокупно 
партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља унутар 
парцеле у оквиру које се поставља. 
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Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на планом 
дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице или 
приступног пута, а који је минималне ширине 5,50 метара. 
За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број постојећих 
квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну сечу и 
проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
 
Простор јавне намене – трг, базен, црква, као и други објекти јавне намене 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру ове намене могућа је изградња затвореног базена и организација трга са 
изградњом објеката у функцији централних садржаја (пошта, банка, апотека и други 
садржаји са услугама неопходним за функционисање насеља туристичког карактера).  
У оквиру ове намене могућа је и изградња објекта верског карактера. 
У оквиру ове намене могућа је и изградња и других објеката јавне намене.  

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката износи 3,5 метра од границе суседне парцеле. 
Планирани садржаји могу се органозовати у оквиру јединственог објекта или раздвојити. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 
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Грађевинска парцела се поклапа са планом опредељеном наменом. 
4) Дозвољена висина објекта 

Максимална спратност објеката – П+2. Уколико се објекат гради као анекс уз базен 
дозвољена је прерасподела етажа у оквиру висине објекта базена.  
Висина је у функцији прописа за изградњу затвореног базена, тако да максимална висина 
објекта не може бити виша од 16 метара од коте приземља објекта. У складу са 
конфигурацијом терена и геотехничким условима дозвољена је изградња подрумске етаже. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња већег броја објеката у функцији 
планиране намене, односно формирање функционалног комплекса који би садржао више 
објеката у оквиру планиране намене. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
Максимална заузетост грађевинске парцеле је 60% (укључује само површину под 
објектима).  
Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне 
површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и сл. мин. 40%. 

7) Услови за ограђивање 
Ограђивање комплекса није дозвољено. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приступ је обезбеђен са јавне саобраћајне површине. 
За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број постојећих 
квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну сечу и 
проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. Површина трга опремити мобилијаром и укомпоновати у зелене 
површине. 
 
 Објекти спортских садржаја 

1) Планирана намена објекта 
У оквиру ове намене могућа је организовати спортско рекреативне садржаје у виду 
спортских терена на отвореном и спортско рекреативних садржаја. У оквиру ове намене 
могу се организовати спортски терени, теретане, базени, свлачионице, простор за 
реквизите – магацини, угоститељски и смештајни капацитети у функцији спортских 
објеката. 
Као компатибилна намена дефинише се становање мале густине, те је могућа изградња 
објеката у складу са правилима за становање мале густине дефинисаним за ову целину. 
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2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката износи 3,5 метара од границе суседне парцеле. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

У оквиру намене спортских садржаја минимална површина новоформиране парцеле 
износи 20 ари. 

4) Дозвољена висина објекта 
Максимална спратност објеката којима је намена искључиво у функцији спортских терена, 
као што су теретана, свлачионица, објекат за реквизите и сл. износи максимално две 
надземне етаже, а висина објекта је у складу са прописима за наведену намену, односно 
врсту објеката. 
Mаксимална висина објеката са смештајним капацитетима:   

- висина венца објекта износи 11 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 14 метара; 

- висина венца објекта износи 10 метара уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 12 метара; 
Mаксимална висина пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја: 

- висина венца објекта износи 7 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 9 метара; 

- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 7 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 1,2м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња већег броја објеката у функцији главног 
објекта, као и функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 
намене. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
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Максимална заузетост грађевинске парцеле, уколико се организују само терени на 
отвореном са пратећим садржајима је 10%и укључује све објекте на парцели без терена. 
Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне 
површине, паркинге, терене на отвореном, зеленило и сл. – 90% од чега под зеленилом 
мора бити мин.40%.  
Уколико се организују комплекси са теренима на отвореном и пратећим садржајима као и 
смештајним и другим туристчким садржајима максимална заузетост грађевинске парцеле 
је 40% (укључује површине под свим објектима на парцели без терена). Под слободним 
површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне површине и паркинге, 
терене на отвореном, зеленило и сл. мин. 60% парцеле од чега 50% мора бити под 
зеленилом.. 

7) Услови за ограђивање 
Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у целокупно 
партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља унутар 
парцеле у оквиру које се поставља. 
Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 
Ограђивање спортских терена и контрола приступа регулисана је у складу са прописима за 
ту врсту објеката. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на планом 
дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице или 
приступног пута, а који је минималне ширине 5,50 метара. 
За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број постојећих 
квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну сечу и 
проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. У оквиру ове намене могуће је формирање земљаних паркинга. 
 

 ЦЕЛИНА 6 – ЗАПАДНИ ДЕО ПЛАНА УЗ ОБАЛУ СРЕБРНОГ ЈЕЗЕРА 

У оквиру ове целине планиране су следеће намене: 
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- Становање мале густине  
- Туризам и угоститељство – остали туристичко – угоститељски садржаји 
- Становање мале густине по посебном режиму 

 
Становање мале густине 

1) Планирана намена објекта 
Као претежна намена у оквиру планског документа дефинисано је становање, где је као 
компатибилна намена, односно намена која подржава становање, могућа и изградња: 

- објеката са смештајним капацитетитима - хотели, мотели, објекти туристичког типа; 
- објеката пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја – кафеи, 

ресторани, посластичарнице и сл. 
Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, ресторан и сл. а у оквиру 
парцеле спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру 
деце теретане на отвореном и сл. 

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објекта износи 1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се 
на зиду према суседној парцели не планирају отвори, односно минимално 2,0 метра 
уколико се на зиду према суседној парцели планирају отвори или терасе. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минимална површина новоформираних парцела износи 3 ара. 
Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката:   

- висина венца објекта износи 6 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 8 метара; 

- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 6 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
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подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 0,9м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња: 
- више објеката у функцији главног објекта; 
- функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 

намене; 
6) Дозвољена заузетост парцеле 

 Максимална заузетост грађевинске парцеле је 35% (укључује површину само под 
објектом).  
 Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно 
манипулативне површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и 
сл. мин. 65% парцеле од чега 50% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
 Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у 
целокупно партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља 
унутар парцеле у оквиру које се поставља. 
 Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

 Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на 
планом дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице 
или приступног пута, а који је минималне ширине 3,50 метара. 
 За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели 
према условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
 Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број 
постојећих квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну 
сечу и проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
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 Туризам и угоститељство – остали туристичко – угоститељски садржаји 
1) Планирана намена објекта 

У оквиру ове намене могућа је изградња: 
- објеката са смештајним капацитетитима - хотели, мотели, објекти туристичког типа 

и други објекти намењени за стално или повремено становање (објекти са 
становима или апартманима); 

- објеката пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја – кафеи, 
ресторани, посластичарнице и сл. 

Као пратећи садржаји који подржавају смештај као основну намену у овиру објекта могу се 
организовати спортско рекреативни садржаји, затворени базен, ресторан и сл. а у оквиру 
парцеле спортско рекреативни садржаји на отвореном, отворен базен, простори за игру 
деце теретане на отвореном и сл. 

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објеката са смештајним капацитетима за објекте спратности четири 
надземне етаже износи 2,5 метара од границе суседне парцеле. 
Минимална удаљеност објекта са смештајним капацитетима за објекте спратности до три 
надземне етаже износи 1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се на зиду према 
суседној парцели не планирају отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду 
према суседној парцели планирају отвори. 
Минимална удаљеност пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја износи 
1,5 метара од границе суседне парцеле уколико се на зиду према суседној парцели не 
планирају отвори, односно минимално 2,0 метра уколико се на зиду према суседној 
парцели планирају отвори или терасе. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минималне површина новоформираних парцела: 
- за објекте са смештајним капацитетима  износи 10 ари; 
- за пословне објекте и угоститељске објекте без смештаја износи 5 ари. 

Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката са смештајним капацитетима:   

- висина венца објекта износи 11 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 14 метара; 
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- висина венца објекта износи 10 метара уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 12 метара; 
Mаксимална висина пословних објеката и угоститељских објеката без смештаја: 

- висина венца објекта износи 7 метара уколико се изводи кос кров, а максимална 
висина слемена износи 9 метара; 

- висина венца објекта износи 4 метра уколико се последња етажа изводи као 
повучени спрат, а максимална висина слемена износи максимално 4 метра изнад 
пројектоване висине венца објекта; 

- висина објекта где је планиран раван кров износи максимално 7 метара; 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 1,2м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња већег броја објеката у функцији главног 
објекта, као и функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 
намене. 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
Максимална заузетост грађевинске парцеле је 50% (укључује површину само под 
објектом).  
Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно манипулативне 
површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и сл. мин. 50% 
парцеле од чега 40% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у целокупно 
партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља унутар 
парцеле у оквиру које се поставља. 
Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на планом 
дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице или 
приступног пута, а који је минималне ширине 5,50 метара. 
За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели према 
условима који су дати у посебном поглављу плана. 
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9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број постојећих 
квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну сечу и 
проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
 
Становање мале густине по посебном режиму 

1) Планирана намена објекта 
Као искључива намена дефинисано је становање и то изградња једнопородичних 
стамбених објеката. У оквиру ове намене не постоје компатибилне намене. 

2) Врста и положај објекта 
Објекти се у оквиру парцеле организују као слободностојећи. 
Објекат се може поставити на грађевинску линију или иза грађевинске линије, тако да 
ниједан део објекта (терасе, еркери итд) не сме прелазити преко грађевинске линије. Ван 
грађевинске линије могу се наћи стазе, паркинзи и други објекти партерног уређења чија 
висина не прелази 90 центиметара. 
Минимална удаљеност објекта износи 2,5 метара од границе суседне парцеле. 

3) Правила у погледу формирања парцела и минимална површина 
парцеле 

Минимална површина новоформираних парцела износи 5 ари. 
Обзиром да је у питању туристичко насеље, тежити да оптимална површина парцеле буде 
бар дупло већа од минималне површине парцеле у циљу што већих слободних површина 
за озелењавање и партерно уређење. 

4) Дозвољена висина објекта 
Mаксимална висина објеката до слемена износи 5 метара. 
Испод коте пода приземља могу се организовати сутеренска и подрумске етаже, број ових 
етажа није ограничен. У складу са конфигурацијом терена и геотехничким условима 
дозвољена је изградња 
подрумске или сутеренске етаже при чему кота пода приземља може бити највише 0,9м у 
односу на коту приступне саобраћајнице. 

5) Изградња других објеката на парцели и међусобна организација 
објеката 

У склопу грађевинске парцеле могућа је изградња: 
- више објеката у функцији главног објекта; 
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- функционалног комплекса који би садржао више објеката у оквиру планиране 
намене; 

6) Дозвољена заузетост парцеле 
 Максимална заузетост грађевинске парцеле је 20% (укључује површину само под 
објектом).  
 Под слободним површинама које укључују стазе, платое, саобраћајно 
манипулативне површине и паркинге, терене на отвореном, отворене базене, зеленило и 
сл. мин. 80% парцеле од чега 60% мора бити под зеленилом. 

7) Услови за ограђивање 
 Ограђивање је могуће живом зеленом оградом која ће бити укомпонована у 
целокупно партерно уређење и озелењавање у оквиру парцеле. Жива ограда се поставља 
унутар парцеле у оквиру које се поставља. 
 Изузетно могућа је изградња потпорних зидова у случајевима када то захтева 
конфигурација терена и то на начин да висина потпорног зида може бити максимално 20цм 
изнад коте више парцеле. Изнад потпорног зида је могуће постављање ограде 
(транспарентна ограда) максималне висине до 120цм у односу на висину више парцеле где 
се поставља потпорни зид. 
 Ограђивање према воденој површини није дозвољено. 

8) Услови за обезбеђивање приступа парцели и услови за паркирање 
возила 

 Приликом парцелације свака новоформирана парцела која се не наслања на 
планом дефинисану саобраћајницу, неопходно је обезбедити приступ преко саобраћајнице 
или приступног пута, а који је минималне ширине 3,50 метара. 
 За све објекте неопходно је обезбедити паркирање у оквиру објекта или на парцели 
према условима који су дати у посебном поглављу плана. 

9) Услови за уређење слободних и зелених површина 
 Приликом организације грађевинске парцеле тежити да се сачува што већи број 
постојећих квалитетних стабала. Сачувати појас багрема уз путеве уз неопходну санитарну 
сечу и проређивање, уз уклањање киселог дрвећа, коровских и инванзивних биљака,. 
У оквиру сваке парцеле неопходно је да буде засађено минимално 1 стабло на сваки 1 ар 
површине парцеле. 
Простор зелених површина код паркинг места која су у пластичном растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,50, а паркинг места која су у бетонском растеру рачуна се са 
коефицијентом 0,30 у односу на укупну површину која се налази под паркингом који је у 
растеру. 
Простор у растеру може бити заузимати максимално 50% од укупног простора који је под 
зеленим површинама. 
 

5. СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНА 

На основу овог плана издаје се Информација о локацији, која садржи податке п 
могућностима и ограничењима градње на грађевинској парцели, на основу планског 
документа.  
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План детаљне регулације туристичког насеља „Бели Багрем“ на Сребрном језеру на 
територији општине Велико Градиште 

 

На основу овог плана издају се Локацијски услови за локације за које није предвиђена 
израда урбанистичког пројекта. Локацијски услови у складу са Законом о планирању и 
изградњи су јавна исправа, а садрже све услове и податке потребне за израду техничке 
документације, у складу са планским документом.  
Урбанистички пројекти који су потврђени у складу са претходно важећим планским 
документом, а нису реализовани, остају важећи и након доношења овог Плана и могу се 
прибавити локацијски услови у року од 6 месеци од ступања овог Плана. 
Локацијски услови за објекте за које је овим планом или у случајевима прописаним овим 
планом предвиђена израда урбанистичког пројекта, издају се на основу овог плана и 
потврђеног урбанистичког пројекта.  
На основу услова и правила из овог плана могу се израђивати пројекти препарцелације и 
парцелације и геодетски елаборати исправке граница суседних парцела и спајање парцела 
истог власника. 
Локације за које је обавезна израда урбанистичког пројекта 

Израда урбанистичког пројекта за потребе спровођења планских решења обавезна је за 
следеће намене и комплексе: 

1. За сваки туристички објекат преко 600m2  БРГП или преко 10 јединица; 
2. За сваки објекат који садржи пословни простор преко 400m2 без обзира на 

намену пословног простора; 
3. За сваки објекат површине преко 800m2 без обзира на намену објекта, изузев 

објеката јавне намене; 
4. За изградњу верског објекта на води; 
5. За изградњу спортског комплекса у оквиу целине 5. 
6. За изградњу објеката становања мале густине по посебном режиму. 
7. За изградњу гаража као самостојећих објеката. 

Изузетак од израде урбанистичког пројекта су објекти који се налазе на тргу (базен, црква 
и сл.), објекат марине и објекти у функцији марине, као и сви објекти јавне намене без 
обзира на површину објекта. 
Урбанистички пројекат се може израђивати и у другим случајевима прописаним Законом о 
планирању и изградњи, као и у случајевима који нису предвиђени овим Планом, а када 
орган надлежан за спровођење Плана утврди да је потребна детаљна урбанистичко-
архитектонска разрада локације.  
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KOOPДИHATE OCOBИHCKИX И ДETAЉHИX TAЧAKA PEГУЛAЦИJE

KOOPДИHATE TEMEHИX И OCOBИHCKИX TAЧAKA 
O3HAKA TAЧKE Y X 

T1 7536702.729 4957411.315 
T2 7536720.134 4957407.549 
T3 7536738.450 4957403.585 
T4 7536766.815 4957398.213 
T5 7536766.634 4957260.160 
T6 7536720.272 4957257.756 
T7 7536766.531 4957181.534 
T8 7536850.313 4957184.483 
T9 7536950.553 4957190.253 
T10 7536951.772 4957269.762 
T11 7536914.191 4957267.813 
T12 7536807.622 4957390.484 
T13 7536817.355 4957389.335 
T14 7536873.220 4957375.320 
T15 7536904.891 4957378.005 
T16 7536917.032 4957379.034 
T17 7536930.980 4957383.255 
T18 7536953.518 4957383.705 
T19 7536981.195 4957384.256 
T20 7536983.712 4957384.212 
T21 7536983.542 4957332.445 
T22 7537133.642 4957330.562 
T23 7537161.028 4957328.285 
T24 7537318.764 4957324.764 
T25 7537320.387 4957354.733 
T26 7537303.939 4957377.574 
T27 7537259.330 4957380.491 
T28 7537307.184 4957377.044 
T29 7537318.511 4957320.083 
T30 7537317.616 4957303.555 
T31 7537318.403 4957290.235 
T32 7537177.274 4957288.153 
T33 7537136.159 4957282.660 
T34 7537095.344 4957277.207 
T35 7537141.894 4957201.267 
T36 7537307.366 4957210.792 
T37 7537323.005 4957212.392 
T38 7537479.950 4957228.253 
T39 7537489.589 4957233.259 
T40 7537529.814 4957246.909 
T41 7537519.714 4957276.112 
T42 7537523.866 4957322.597 
T43 7537505.559 4957317.037 
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T44 7537491.497 4957312.743 
T45 7537429.518 4957304.858 
T46 7537338.917 4957297.552 
T47 7537343.496 4957320.066 
T48 7537490.586 4957335.829 
T49 7537517.031 4957342.020 
T50 7537515.395 4957385.354 
T51 7537518.357 4957396.119 
T52 7537498.003 4957401.998 
T53 7537464.813 4957390.581 
T54 7537462.480 4957391.127 
T55 7537463.788 4957383.578 
T56 7537422.365 4957388.233 
T57 7537503.358 4957195.707 
T58 7537533.250 4957153.367 
T59 7537540.216 4957144.874 
T60 7537555.672 4957144.643 
T61 7537613.112 4957155.227 
T62 7537608.326 4957181.204 
T63 7537696.918 4957247.880 
T64 7537653.903 4957293.336 
T65 7537563.145 4957293.218 
T66 7537756.322 4957401.027 
T67 7537692.929 4957307.937 
T68 7537699.980 4957310.575 
T69 7537733.144 4957324.400 
T70 7537776.512 4957342.479 
T71 7537780.104 4957343.976 
T72 7537817.563 4957359.591 
T73 7537840.909 4957369.323 
T74 7537850.677 4957378.676 
T75 7537867.580 4957393.938 
T76 7537898.994 4957422.928 
T77 7537822.413 4957431.527 
T78 7537814.962 4957418.418 
T79 7537805.821 4957410.172 
T80 7537822.199 4957426.844 
T81 7537796.314 4957460.107 
T82 7537753.962 4957471.014 
T83 7537686.994 4957448.720 
T84 7537661.780 4957423.792 
T85 7537598.211 4957400.217 
T86 7537585.718 4957393.760 
T87 7537553.225 4957390.287 
T88 7537552.578 4957378.955 
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T89 7537542.544 4957389.133 
T90 7537725.240 4957217.950 
T91 7537644.971 4957161.097 
T92 7537762.267 4957161.259 
T93 7537778.128 4957165.418 
T94 7537819.524 4957176.333 
T95 7537825.288 4957177.782 
T96 7537859.944 4957198.658 
T97 7537867.595 4957203.267 
T98 7537883.259 4957214.845 
T99 7537897.036 4957225.028 

T100 7537920.598 4957242.443 
 
 
 
KOOPДИHATE TEMEHИX И OCOBИHCKИX TAЧAKA 
O3HAKA TAЧKE Y X 

T101 7537930.257 4957249.583 
T102 7537930.711 4957249.731 
T103 7537940.348 4957255.813 
T104 7537946.005 4957259.305 
T105 7537962.668 4957270.443 
T106 7537990.154 4957288.816 
T107 7537989.111 4957291.974 
T108 7538041.575 4957323.895 
T109 7538042.579 4957338.698 
T110 7538021.927 4957350.274 
T111 7537908.585 4957424.436 
T112 7538062.147 4957340.186 
T113 7538067.006 4957342.098 
T114 7538098.926 4957354.660 
T115 7538146.112 4957350.884 
T116 7538181.315 4957334.110 
T117 7538208.200 4957330.764 
T118 7538203.927 4957333.108 
T119 7538206.102 4957322.011 
T120 7538202.703 4957315.891 
T121 7538180.563 4957283.501 
T122 7538195.610 4957275.222 
T123 7538140.315 4957224.620 
T124 7538128.130 4957200.757 
T125 7538103.280 4957152.089 
T126 7538094.714 4957135.312 
T127 7538114.071 4957127.847 
T128 7538180.075 4957124.629 



1. децембар 2023. године 139Број 51

T129 7538249.543 4957123.603 
T130 7538361.709 4957138.522 
T131 7538425.709 4957147.720 
T132 7538510.397 4957172.989 
T133 7538364.536 4957206.085 
T134 7538245.847 4957300.161 
T135 7538231.196 4957350.202 
T136 7538243.994 4957369.561 
T137 7538253.175 4957384.885 
T138 7538224.329 4957400.942 
T139 7538222.347 4957403.356 
T140 7538201.715 4957420.205 
T141 7538175.871 4957442.220 
T142 7538297.110 4957458.211 
T143 7538193.987 4957525.938 
T144 7538163.933 4957542.262 
T145 7538160.661 4957544.505 
T146 7538145.178 4957556.231 
T147 7538128.369 4957566.122 
T148 7538115.949 4957561.107 
T149 7538147.174 4957597.003 
T150 7538149.557 4957624.383 
T151 7538196.740 4957654.211 
T152 7538206.316 4957648.682 
T153 7538230.594 4957646.036 
T154 7538202.224 4957592.318 
T155 7538213.404 4957610.682 
T156 7538325.239 4957542.576 
T157 7538314.050 4957524.211 
T158 7538302.864 4957505.850 
T159 7538191.047 4957573.960 
T160 7538297.859 4957455.656 
T161 7538298.793 4957456.803 
T162 7538339.759 4957496.846 
T163 7538346.070 4957504.704 
T164 7538355.270 4957516.121 
T165 7538355.813 4957517.900 
T166 7538388.661 4957498.068 
T167 7538444.859 4957494.762 
T168 7538383.200 4957562.409 
T169 7538382.905 4957561.920 
T170 7538340.925 4957587.688 
T171 7538281.033 4957631.450 
T172 7538268.070 4957662.571 
T173 7538258.678 4957685.118 
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T174 7538249.178 4957685.222 
T175 7538509.022 4957494.257 
T176 7538523.958 4957481.255 
T177 7538526.660 4957463.721 
T178 7538484.819 4957455.898 
T179 7538473.067 4957442.427 
T180 7538455.992 4957460.187 
T181 7538439.094 4957458.973 
T182 7538402.196 4957433.712 
T183 7538380.706 4957444.527 
T184 7538345.700 4957409.996 
T185 7538342.413 4957412.505 
T186 7538324.418 4957439.131 
T187 7538357.841 4957400.674 
T188 7538389.448 4957384.556 
T189 7538413.761 4957393.273 
T190 7538451.807 4957421.670 
T191 7538462.779 4957433.171 
T192 7538628.857 4957369.756 
T193 7538682.377 4957294.260 
T194 7538720.681 4957317.187 
T195 7538764.839 4957348.307 
T196 7538611.861 4957442.480 
T197 7538606.546 4957472.361 
T198 7538586.856 4957468.859 
T199 7538652.655 4957480.563 
T200 7538658.230 4957480.390 

 
 
 
KOOPДИHATE TEMEHИX И OCOBИHCKИX TAЧAKA 
O3HAKA TAЧKE Y X 

T201 7538658.010 4957493.921 
T202 7538694.531 4957479.714 
T203 7538753.644 4957450.892 
T204 7538827.054 4957387.267 
T205 7538867.042 4957363.878 
T206 7538836.990 4957341.045 
T207 7538732.854 4957267.655 
T208 7538726.758 4957265.489 
T209 7538708.679 4957184.635 
T210 7538652.056 4957226.423 
T211 7538615.710 4957299.847 
T212 7538648.848 4957224.739 
T213 7538584.917 4957195.224 
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T214 7538515.724 4957258.830 
T215 7538508.331 4957269.844 
T216 7538385.124 4957305.825 
T217 7538877.870 4957372.105 
T218 7538925.295 4957404.285 
T219 7538964.588 4957439.276 
T220 7538970.269 4957444.691 
T221 7538938.026 4957450.726 
T222 7538854.285 4957500.565 
T223 7538848.424 4957502.084 
T224 7538864.914 4957532.841 
T225 7538833.362 4957551.458 
T226 7538815.869 4957553.075 
T227 7538803.304 4957521.874 
T228 7538726.300 4957537.241 
T229 7538680.545 4957554.266 
T230 7538642.107 4957568.507 
T231 7538543.914 4957636.987 
T232 7538509.274 4957661.019 
T233 7538463.654 4957685.338 
T234 7538419.647 4957622.813 
T235 7538433.800 4957695.595 
T236 7538433.210 4957697.377 
T237 7538421.232 4957733.569 
T238 7538396.953 4957725.036 
T239 7538388.078 4957722.596 
T240 7538372.260 4957710.645 
T241 7538362.287 4957703.109 
T242 7538364.433 4957721.003 
T243 7538451.336 4957743.532 
T244 7538544.189 4957762.563 
T245 7538564.552 4957790.800 
T246 7538589.386 4957825.233 
T247 7538623.343 4957834.396 
T248 7538632.711 4957806.558 
T249 7538617.903 4957782.700 
T250 7538633.937 4957802.912 
T251 7538650.375 4957795.108 
T252 7538702.982 4957843.108 
T253 7538667.898 4957879.947 
T254 7538642.930 4957903.284 
T255 7538611.234 4957868.452 
T256 7538546.607 4957895.102 
T257 7538474.652 4957906.805 
T258 7538472.413 4957907.169 
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T259 7538441.291 4957912.231 
T260 7538448.756 4957936.902 
T261 7538445.776 4957908.399 
T262 7538397.969 4957869.474 
T263 7538351.219 4957828.418 
T264 7538372.419 4957801.850 
T265 7538255.202 4957744.094 
T266 7538217.142 4957709.254 
T267 7538196.731 4957690.441 
T268 7538126.075 4957645.895 
T269 7538119.954 4957642.405 
T270 7538049.353 4957601.678 
T271 7538027.503 4957589.034 
T272 7538003.832 4957577.551 
T273 7537972.602 4957567.878 
T274 7537917.895 4957540.259 
T275 7537853.600 4957504.969 
T276 7537832.582 4957493.247 
T277 7537795.033 4957474.112 
T278 7537791.147 4957461.419 
T279 7538450.104 4957919.537 
T280 7538484.333 4957950.028 
T281 7538501.240 4957959.052 
T282 7538505.638 4957948.732 
T283 7538541.336 4957944.578 
T284 7538519.419 4957937.307 
T285 7538500.068 4957923.379 
T286 7538426.915 4958095.478 
T287 7538542.366 4957953.431 
T288 7538597.488 4958016.271 
T289 7538705.115 4958102.649 
T290 7538758.020 4958136.349 
T291 7538811.055 4958147.539 
T292 7538844.733 4958153.449 
T293 7538918.416 4958159.378 
T294 7538927.315 4958150.533 
T295 7538914.768 4958105.466 
T296 7538963.117 4958064.723 
T297 7538990.461 4958025.462 
T298 7538991.773 4958026.077 
T299 7539049.886 4958054.630 
T300 7539071.626 4958060.930 
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KOOPДИHATE TEMEHИX И OCOBИHCKИX TAЧAKA 
O3HAKA TAЧKE Y X 

T301 7539093.164 4958064.846 
T302 7539100.147 4958061.820 
T303 7539061.830 4958082.943 
T304 7539024.157 4958115.619 
T305 7539035.416 4957997.315 
T306 7539033.660 4957996.727 
T307 7539120.129 4957958.363 
T308 7539135.510 4958018.060 
T309 7539105.220 4958020.695 
T310 7539132.802 4957986.927 
T311 7538931.118 4957997.619 
T312 7538889.379 4957978.036 
T313 7538840.603 4957940.729 
T314 7538837.138 4957937.168 
T315 7538812.332 4957931.888 
T316 7538809.630 4957944.580 
T317 7538697.916 4958054.709 
T318 7538692.143 4958060.400 
T319 7538703.357 4958060.228 
T320 7538779.804 4957924.964 
T321 7538761.969 4957901.721 
T322 7538667.459 4957990.059 
T323 7538667.655 4957990.110 
T324 7538640.203 4958022.416 
T325 7538759.345 4957898.478 
T326 7538787.102 4957881.871 
T327 7538797.199 4957883.896 
T328 7538813.040 4957879.902 
T329 7538816.350 4957888.750 
T330 7538734.801 4957866.703 
T331 7538606.915 4957936.947 
T332 7538600.866 4957933.839 
T333 7538792.330 4957804.050 
T334 7538795.110 4957800.217 
T335 7538757.932 4957757.479 
T336 7538749.764 4957743.276 
T337 7538688.621 4957778.369 
T338 7538672.467 4957761.513 
T339 7538666.768 4957755.566 
T340 7538648.862 4957723.493 
T341 7538619.801 4957754.064 
T342 7538690.769 4957751.526 
T343 7538716.205 4957712.958 
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T344 7538766.016 4957684.980 
T345 7538789.008 4957685.070 
T346 7538802.306 4957708.228 
T347 7538785.973 4957722.493 
T348 7538670.408 4957700.829 
T349 7538684.145 4957669.257 
T350 7538707.524 4957653.657 
T351 7538754.430 4957648.833 
T352 7538806.301 4957611.163 
T353 7538854.452 4957594.921 
T354 7538866.113 4957629.488 
T355 7538859.761 4957659.168 
T356 7538904.120 4957634.965 
T357 7538850.215 4957703.771 
T358 7538868.354 4957738.541 
T359 7538866.795 4957739.335 
T360 7538838.023 4957754.004 
T361 7538812.385 4957782.085 
T362 7538832.277 4957800.247 
T363 7538849.900 4957832.408 
T364 7538849.930 4957835.650 
T365 7538849.991 4957840.067 
T366 7538870.391 4957823.981 
T367 7538899.752 4957815.974 
T368 7538880.211 4957892.554 
T369 7538889.495 4957905.404 
T370 7538901.150 4957896.983 
T371 7538918.669 4957879.006 
T372 7538924.175 4957873.356 
T373 7538929.861 4957868.815 
T374 7538925.320 4957903.546 
T375 7538927.909 4957906.966 
T376 7538885.880 4957938.583 
T377 7538914.006 4957943.231 
T378 7538934.515 4957925.347 
T379 7538939.773 4957923.530 
T380 7539004.095 4957887.065 
T381 7539053.699 4957865.717 
T382 7539068.400 4957859.390 
T383 7539050.635 4957858.599 
T384 7538970.849 4957835.947 
T385 7538991.795 4957812.708 
T386 7538996.673 4957812.134 
T387 7538973.233 4957800.596 
T388 7538957.814 4957801.276 
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T389 7538933.099 4957814.506 
T390 7539019.271 4957776.541 
T391 7539031.247 4957798.124 
T392 7539029.427 4957794.878 
T393 7539032.362 4957798.101 
T394 7539033.956 4957768.703 
T395 7539073.930 4957808.882 
T396 7539075.965 4957805.764 
T397 7539077.991 4957819.619 
T398 7539097.917 4957837.166 
T399 7539130.837 4957841.577 
T400 7539130.927 4957819.375 

 
 
 
KOOPДИHATE TEMEHИX И OCOBИHCKИX TAЧAKA 
O3HAKA TAЧKE Y X 

T401 7539124.077 4957799.670 
T402 7539117.569 4957786.805 
T403 7539121.760 4957784.685 
T404 7539191.272 4957749.519 
T405 7539166.907 4957696.925 
T406 7539166.587 4957700.124 
T407 7539154.203 4957645.028 
T408 7539071.939 4957669.315 
T409 7539086.688 4957719.527 
T410 7539026.562 4957682.711 
T411 7538968.720 4957695.024 
T412 7538942.954 4957700.508 
T413 7538973.307 4957717.342 
T414 7538962.437 4957729.486 
T415 7538925.615 4957748.119 
T416 7538913.784 4957747.086 
T417 7538879.131 4957763.533 
T418 7538879.694 4957760.374 
T419 7538871.854 4957769.032 
T420 7539113.286 4957604.205 
T421 7539074.477 4957563.103 
T422 7538990.824 4957611.025 
T423 7538973.153 4957621.148 
T424 7538986.726 4957603.872 
T425 7539067.199 4957555.395 
T426 7539034.596 4957523.985 
T427 7539017.301 4957499.207 
T428 7538997.039 4957470.177 
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T429 7538895.850 4957580.956 
T430 7538966.176 4957530.104 
T431 7539246.251 4957783.099 
T432 7539293.302 4957813.418 
T433 7539302.398 4957825.586 
T434 7539255.371 4957856.836 
T435 7539190.330 4957887.669 
T436 7539143.165 4957910.027 
T437 7539010.581 4957970.006 
T438 7538997.341 4958014.209 
T439 7539045.388 4957996.173 
T440 7539229.210 4957969.688 
T441 7539221.370 4958057.776 
T442 7539157.063 4958052.052 
T443 7539260.726 4958061.279 
T444 7539364.586 4958078.338 
T445 7539444.528 4958110.446 
T446 7539563.094 4958145.388 
T447 7539521.959 4958088.127 
T448 7539426.570 4957965.127 
T449 7539412.690 4957949.824 
T450 7539448.456 4957924.709 
T451 7539420.657 4957889.545 
T452 7539355.317 4957814.250 
T453 7539223.675 4957664.889 
T454 7539203.481 4957682.121 
T455 7539185.598 4957621.687 
T456 7539193.913 4957615.566 
T457 7539241.194 4957589.526 
T458 7539398.322 4957501.186 
T459 7539599.760 4957387.870 
T460 7539684.500 4957342.089 
T461 7539724.309 4957317.794 
T462 7539712.790 4957254.882 
T463 7539745.832 4957347.222 
T464 7539772.163 4957374.292 
T465 7539844.724 4957470.530 
T466 7539909.529 4957550.827 
T467 7539942.753 4957600.518 
T468 7539985.338 4957668.972 
T469 7540020.430 4957709.038 
T470 7540090.600 4957770.252 
T471 7540139.297 4957806.434 
T472 7540182.144 4957830.764 
T473 7540232.960 4957851.331 
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T474 7540312.907 4957890.606 
T475 7540318.575 4957895.466 
T476 7540328.865 4957869.475 
T477 7540333.679 4957906.607 
T478 7540334.150 4957908.322 
T479 7540400.415 4957935.104 
T480 7540247.807 4957931.343 
T481 7540147.178 4957967.948 
T482 7540119.336 4957951.377 
T483 7540102.206 4957906.860 
T484 7540144.182 4957890.709 
T485 7539616.296 4958161.067 
T486 7539590.116 4958103.902 
T487 7538125.187 4957556.116 

 
 
 
KOOPДИHATE ДETАЉНИX TAЧAКA PEГУЛAЦИJE 
O3HAKA TAЧKE Y X 

d1 7537433.446 4957397.111 
d2 7537489.856 4957407.379 
d3 7537762.301 4957387.570 
d4 7537788.940 4957458.915 
d5 7537809.891 4957435.678 
d6 7538244.400 4957383.858 
d7 7538243.850 4957385.220 
d8 7538248.530 4957392.910 
d9 7538249.941 4957393.106 

d10 7538529.123 4957412.655 
d11 7538532.130 4957420.530 
d12 7538537.710 4957432.000 
d13 7538553.740 4957424.240 
d14 7538557.950 4957426.920 
d15 7538564.640 4957421.790 
d16 7538567.400 4957414.750 
d17 7538561.030 4957410.480 
d18 7538552.732 4957407.901 
d19 7538553.190 4957403.470 
d20 7538249.921 4957695.719 
d21 7538272.763 4957697.493 
d22 7538269.696 4957693.344 
d23 7538277.351 4957669.156 
d24 7538279.158 4957660.007 
d25 7538266.696 4957654.816 
d26 7538260.362 4957664.186 
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d27 7538249.041 4957675.310 
d28 7538244.943 4957684.466 
d29 7538375.892 4957800.031 
d30 7538383.671 4957804.981 
d31 7538389.768 4957795.391 
d32 7538379.861 4957788.409 
d33 7538439.132 4957746.867 
d34 7538437.862 4957744.340 
d35 7538432.283 4957725.757 
d36 7538435.638 4957717.990 
d37 7538455.606 4957697.584 
d38 7538461.183 4957694.716 
d39 7538470.105 4957693.231 
d40 7538463.523 4957674.526 
d41 7538472.406 4957669.797 
d42 7538491.866 4957661.493 
d43 7538499.796 4957657.364 
d44 7538426.932 4957637.733 
d45 7538429.660 4957645.504 
d46 7538434.012 4957655.081 
d47 7538437.169 4957662.536 
d48 7538407.769 4957720.677 
d49 7538404.443 4957719.455 
d50 7538394.815 4957719.121 
d51 7538449.665 4957909.695 
d52 7538450.835 4957914.041 
d53 7538446.142 4957937.694 
d54 7538445.616 4957963.306 
d55 7538449.315 4957967.659 
d56 7538452.325 4957973.639 
d57 7538455.269 4957982.566 
d58 7538458.517 4957970.704 
d59 7538466.930 4957969.317 
d60 7538458.102 4957961.411 
d61 7538453.890 4957956.465 
d62 7538450.910 4957959.697 
d63 7538465.630 4957928.011 
d64 7538478.218 4957912.898 
d65 7538476.986 4957961.031 
d66 7538490.673 4957967.108 
d67 7538491.444 4957965.672 
d68 7538500.222 4957968.347 
d69 7538498.530 4957955.339 
d70 7538493.534 4957952.672 
d71 7538488.725 4957954.628 
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d72 7538484.247 4957955.202 
d73 7538483.000 4957951.016 
d74 7538500.219 4957985.276 
d75 7538513.684 4957988.302 
d76 7538523.956 4957976.318 
d77 7538525.975 4957971.232 
d78 7538535.325 4957956.185 
d79 7538537.032 4957954.175 
d80 7538660.295 4957877.458 
d81 7538668.511 4957869.153 
d82 7538675.155 4957862.177 
d83 7538682.882 4957854.064 
d84 7538680.804 4957848.781 
d85 7538669.739 4957848.112 
d86 7538797.930 4957935.938 
d87 7538798.950 4957948.790 
d88 7538810.020 4957950.520 
d89 7538829.290 4957946.180 
d90 7538882.747 4957982.532 
d91 7538882.222 4957979.405 
d92 7538883.360 4957941.470 
d93 7538882.910 4957934.490 
d94 7538932.915 4957929.064 
d95 7538933.817 4957928.522 
d96 7538938.559 4957929.103 
d97 7538937.204 4957927.229 
d98 7538956.694 4957918.822 
d99 7538952.439 4957911.464 
d100 7538954.575 4957855.399 

 
 
 
KOOPДИHATE ДETАЉНИX TAЧAКA PEГУЛAЦИJE 
O3HAKA TAЧKE Y X 

d101 7538957.386 4957855.708 
d102 7538819.253 4957803.483 
d103 7538825.606 4957796.525 
d104 7538810.022 4957795.055 
d105 7538809.861 4957791.523 
d106 7538904.522 4957749.544 
d107 7538896.060 4957732.273 
d108 7538973.893 4957806.215 
d109 7539062.075 4957812.257 
d110 7539064.153 4957810.607 
d111 7538992.096 4957712.239 
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d112 7538987.253 4957700.896 
d113 7538994.054 4957699.002 
d114 7539000.530 4957714.168 
d115 7539018.912 4957705.609 
d116 7539012.649 4957693.823 
d117 7539071.604 4957679.457 
d118 7539076.320 4957678.020 
d119 7538984.557 4957605.115 
d120 7539093.847 4957610.422 
d121 7539101.154 4957603.367 
d122 7539099.583 4957599.889 
d123 7539131.919 4957646.395 
d124 7539129.435 4957645.043 
d125 7539130.939 4957631.706 
d126 7539133.767 4957631.703 
d127 7539136.360 4957634.289 
d128 7539232.220 4957589.331 
d129 7539255.914 4957569.308 
d130 7539261.041 4957565.748 
d131 7539340.208 4957720.681 
d132 7539336.855 4957722.878 
d133 7539303.423 4957744.784 
d134 7539268.163 4957789.002 
d135 7539265.419 4957789.562 
d136 7539281.348 4957814.632 
d137 7539274.711 4957822.786 
d138 7539280.332 4957831.245 
d139 7539008.221 4958028.845 
d140 7539017.470 4958010.200 
d141 7539030.900 4958004.240 
d142 7539035.020 4958003.340 
d143 7539039.170 4958004.110 
d144 7539049.670 4958007.250 
d145 7539050.610 4958015.260 
d146 7539069.210 4958023.540 
d147 7539079.570 4958016.200 
d148 7539063.539 4958053.893 
d149 7539059.495 4958077.941 
d150 7539052.847 4958074.005 
d151 7539057.438 4958066.139 
d152 7539058.792 4958063.420 
d153 7539062.095 4958064.415 
d154 7538897.393 4957410.259 
d155 7538906.439 4957396.928 
d156 7538988.411 4957475.656 
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d157 7540103.823 4957918.024 
d158 7540108.490 4957916.228 
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На основу члана 79. и члана 92. став 
4. Закона о буџетском систему (``Службе-
ни гласник РС`` број 54/09, 73/10, 101/10, 
101/11, 93/12, 62/13, 63/13, 108/13, 142/14, 
68/15, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 
72/19, 149/20, 118/21, 138/22, 118/21- др.за-
кон и 92/2023) и  члана 40. Статута општи-
не Велико Градиште („Службени гласник 
општине Велико Градиште“ број 2/2019 и 
3/2023)

Привремени орган општине Вели-
ко Градиште на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023.   .године донео је

ОДЛУКУ
О АНГАЖОВАЊУ ЕКСТЕРНЕ 

РЕВИЗИЈЕ

Члан 1

Општина Велико Градиште ће ангажо-
вати Екстерну ревизију за завршни рачун 
буџета општине за 2023.годину.

Члан 2

Ову Одлуку орган управе надлежан за 
финансије доставиће Државној ревизорској 
институцији, при тражењу сагласности  за 
ангажовање комерцијалних  кућа, за оба-
вљање  екстерне ревизије Завршног рачуна  
општине за 2023.годину. 

Члан3

Ова одлука ступа на снагу  8 дана од 
дана доношења а објавиће се у „Службеном 
гласнику општине Велико Градиште“.

Број: 000347432 2023 07837 001 000 400 043

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

Привремени орган општине Велико 
Градиште, на 5. седници, одржаној дана 
01.12.2023. године, а на основу тачке 3 Одлу-
ке о распуштању Скупштине општине Ве-
лико Градиште и образовању Привременог 
оргагна општине Велико Градиште(„Слу-
жбени гласник РС”, број 94/2023),  на осно-
ву члана 11. став 4. Закона о финансијској 
подршци породици са децом („Службени 
гласник РС”, бр. 113/17, 50/18, 46/21 – УС, 
51/21 – УС, 53/21 – УС, 66/21, 130/21, 43/23 
-УС и 62/23), Закључка Владе, 05 бр.401-
11777/2023 од 29.11.2023.године доноси

ОДЛУКУ О ДОДЕЛИ ЈЕДНОКРАТНЕ 
НОВЧАНЕ ПОМОЋИ УЧЕНИЦИМА 

СРЕДЊИХ ШКОЛА НА ТЕРИТОРИЈИ 
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ, 

КОЈИ СУ ДРЖАВЉАНИ
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈE

1. Овом одлуком утврђује се право на ис-
плату једнократне новчане помоћи у ви-
сини од 10.000 динара ученицима Сред-
ње школе „Милоје Васић“  која се налази 
на територији општине Велико Гради-
ште, а који су држављани Републике Ср-
бије. 

2. Средства из тачке 1. ове Одлуке, Мини-
старство за бригу о породици и демогра-
фију пренеће општини Велико Гради-
ште, која ће средства уплатити на рачун:
- једног од родитеља малолетног, одно-

сно пунолетног ученика,
- једног од родитеља у случајевима 

када самостално врши родитељско 
право, 

- старатеља у случајевима када је прав-
носнажном одлуком органа старатељ-
ства постављен за старатеља детета 
за које се исплаћује новчана помоћ, 

- хранитеља у случајевима када је 
правноснажном одлуком органа ста-
ратељства засновано хранитељство 
детета за које се исплаћује новчана 
помоћ

- пунолетног ученика уколико га исти 
поседује.



1. децембар 2023. године 153Број 51

3. Обавезују се све средње школе на тери-
торији општине Велико Градиште да до-
ставе лицима из члана 2. образац за упла-
ту новчане помоћи који је саставни део 
ове Одлуке.

4. Ова Одлука ступа на снагу даном доно-
шења.  

Број: 000399067 2023 07837 001 000 000 001

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.
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Назив средње школе коју ученик похађа: 

___________________________________ 

           
 

ОБРАЗАЦ ЗА УПЛАТУ ЈЕДНОКРАТНЕ НОВЧАНЕ ПОМОЋИ 

 

Овим путем достављам податке у вези исплате једнократне новчане 

помоћи у висини од 10.000 динара намењене ученицима свих средњих 

школа на територији општине _________________који су држављани 

Републике Србије.  

 

1. Име и презиме ученика______________________________________ 

2. Име и презиме родитеља/старатеља/хранитеља  

__________________________________________________________ 

3. Датум рођења ученика (дан, месец и година) 

_________________________________________________________ 

4. Oпштина, место пребивалишта,  улица, кућни број 

__________________________________________________________ 

5. Подаци о личном текућем динарском рачуну: 

- Име и презиме власника рачуна: ___________________________ 

- Назив банке:_____________________________________________ 

- Број текућег динарског рачуна_____________________________ 

 

6. Разред који ученик похађа: ______________ 

                                    _________________________________ 

                                                 (потпис ) 

У ___________, ___________2023. године 

  (место)                    (датум)
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На основу чланa 27.  Правилника о одо-
бравању и финансирању програма којима се 
задовољавају потребе и интереси грађана у 
области спорта у општини Велико Гради-
ште (Сл.гласник општине Велико Градиште, 
09/18, бр. 34/21 бр. 37/21) и Правилника о 
категоризацији спортских организација 
(Сл.гласник општине Велико Градиште, бр. 
15/2019),

Привремени орган општине Велико Гра-
диште 5. седници одржаној дана 01.12.2023. 
године доноси

О Д Л У К У

1. УТВРЂУЈЕ СЕ укупан износ средстава 
од 48.000.000,00 динара за финансирање 
годишњих и посебних програма у обла-
сти спорта којима се задовољавају потре-
бе и интереси грађана у области спорта у 
2024. години.

2. УТВРЂУЈЕ СЕ износ од 42.000.000,00 
динара за финансирање ГОДИШЊИХ 
ПРОГРАМА којима се задовољавају по-
требе и интереси грађана у области спор-
та у 2024. години.

3. УТВРЂУЈЕ СЕ износ од 6.000.000,00 
динара за финансирање других хитних 
потреба које се нису могле планирати а 
којима се задовољавају потребе и инте-
реси грађана у области спорта у 2024. го-
дини.

4. УТВРЂУЈЕ СЕ износ од 21.450.000,00 
динара за финансирање годишњих про-
грама спортских организација којима се 
задовољавају потребе и интереси гра-
ђана у области спорта у 2024. години, а 
КОЈЕ СЕ КАТЕГОРИШУ.

5. УТВРЂУЈЕ СЕ износ од 17.550.000,00 
динара за финансирање годишњих про-
грама спортских организација којима се 
задовољавају потребе и интереси гра-
ђана у области спорта у 2024. години, а 
КОЈЕ СЕ НЕ КАТЕГОРИШУ. 

6. УТВРЂУЈЕ СЕ износ од 3.000.000,00 
динара за финансирање ДОДАТНИХ ГО-
ДИШЊИХ ПРОГРАМА спортских орга-
низација којима се задовољавају потребе 

и интереси грађана у области спорта у 
2024. години, определи 

Број: 000381071 2023 07837 001 000 401 117

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу члана 46. Закона о локалној 
самоуправи („Службени гласник РС“ бр. 
129/07, 83/2014 - др. закон и 101/2016 - др. 
Закон и 47/2018), члана 70. Статута општи-
не Велико Градиште („Службени гласник 
општине Велико Градиште“ бр. 2/19, 3/23 
и 31/23), чланова 121., 137. и 138. Закона о 
спорту ("Сл. гласник РС", бр. 10/2016), чла-
нова 22. и 27. Правилника о одобравању и 
финансирању програма којима се задовоља-
вају потребе и интереси грађана у области 
спорта у општини Велико Градиште (Сл.гла-
сник општине Велико Градиште, бр. 09/18, 
бр. 34/21 бр. 37/21) и Правилника о категори-
зацији спортских организација (Сл.гласник 
општине Велико Градиште, бр. 15/2019),

Привремени орган општине Велико Гра-
диште је на својој 5. седници од 01.12.2023. 
године, доноси:

О Д Л У К У

1. Спортске организације које су поднеле 
захтеве за финансирање годишњих про-
грама у области спорта којима се задо-
вољавају потребе и интереси грађана у 
области спорта у 2024. години а КОЈЕ СЕ 
НЕ КАТЕГОРИШУ и чије ће се вредно-
вање програма вршити на обрасцу 5 - Та-
бела вредновања квалитета годишњих и 
посебних програма организација у обла-
сти спорта којим се задовољавају потре-
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бе и интереси грађана у области спорта 
су:
1. Спортски  савез општине Велико Гра-

диште
2. Општински фудбалски савез Велико 

Градиште
3. СД“ВГСК“ Велико Градиште
4. ФК Пинкум Велико Градиште
5. Спортско удружење "Стари град 

2016" Мајиловац
6. КВО “ВГСК“ Велико Градиште 
7. Аикидо клуб Пинкум
8. СУ Грађански
9. СФУ ВГСК Ветерани
10. Атлетско удружење "ВГСК" Велико 

Градиште
11. Рукометни клуб "ВГСК ВЕТЕРАН-

КЕ" Велико Градиште
12. Женски одбојкашки клуб "ВГСК" Ве-

лико Градиште
13. КМФ Топ Сат Велико Градиште

2. Спортске организације које су поднеле 
захтеве за финансирање годишњих про-
грама у области спорта којима се задо-
вољавају потребе и интереси грађана у 
области спорта у 2024. години а КОЈЕ СЕ 
КАТЕГОРИШУ и чије ће се вредновање 
програма вршити на Обрасцу 6 - Табела 
вредновања квалитета годишњег про-
грама категорисаних спортских  орга-
низација којим се задовољавају потребе 
и интереси грађана у области спорта и 
Обрасцу 1- Табела категоризације спорт-
ских организација су:
1. Фудбалски клуб "ВГСК" Велико Гра-

диште
2. Одбојкашки клуб "ВГСК" Велико 

Градиште
3. СУ AS Volley Велико Градиште
4. Џудо клуб "ВГСК" Велико Градиште
5. Карате клуб В.Г.С.К. Велико Гради-

ште
6. СТСУ "Триброде и Кусиће“ Триброде
7. ФК „Сираково“ Сираково 
8. Шах клуб "ВГСК" Велико Градиште
9. ФК "Баштован 2015" Царевац 
10. ФК “Пек" Кусиће
11. ФК “Млади Борац“ Мајиловац

12. Рукометни клуб "ВГСК" Велико Гра-
диште

13. ФК “Слога-Топ“ Тополовник
14. ФК "Раднички" Пожежено
15. ФК „Рам“ Рам
16. ФК“Кумане“ Кумане
17. СТСУ "Борац" Кумане

Број: 000381130 2023 07837 001 000 401 117

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу члана 46. Закона о локалној 
самоуправи („Службени гласник РС“ бр. 
129/07, 83/2014 - др. закон и 101/2016 - др. 
Закон и 47/2018), члана 70. Статута општи-
не Велико Градиште („Сл. гласник општине 
Велико Градиште“ бр. 2/19, 3/23 и 31/23), 
чланова 121., 137. и 138. Закона о спорту 
("Сл. гласник РС", бр. 10/2016), чланова 22. 
и 27. Правилника о одобравању и финанси-
рању програма којима се задовољавају по-
требе и интереси грађана у области спорта у 
општини Велико Градиште (Сл.гласник оп-
штине Велико Градиште, бр. 09/18, бр. 34/21 
бр. 37/21) и Правилника о категоризацији 
спортских организација (Сл.гласник општи-
не Велико Градиште, бр. 15/2019),

Привремени орган општине Велико 
Градиште на својој 5. седници од 01.12.2023. 
године, доноси:

О Д Л У К У
о утврђивању ранг листе категорисаних 

спортских организација у општини 
Велико Градиште

УТВРЂУЈЕ СЕ ранг листа категориса-
них спортских организација у општини Ве-
лико Градиште:



1. децембар 2023. године 157Број 51

НАЗИВ 
НОСИОЦА 
ПРОГРАМА

БРОЈ БОДОВА

Одбојкашки клуб 
"ВГСК" Велико 
Градиште

203

Фудбалски клуб 
"ВГСК" Велико 
Градиште

188

Џудо клуб "ВГСК" 
Велико Градиште

135

Карате клуб 
"В.Г.С.К." Велико 
Градиште

114

Шах клуб "ВГСК" 
Велико Градиште

88

СУ AS Volley 132
ФК “Млади 
Борац“ Мајиловац

83

ФК „Сираково“ 
Сираково 

111

ФК“Кумане“ 
Кумане

78

Рукометни клуб 
"ВГСК" Велико 
Градиште

118

ФК “Пек" Кусиће 65
ФК “Слога-Топ“ 
Тополовник

82

ФК "Баштован 
2015" Царевац 

61

ФК „Рам“ Рам 59
ФК "Раднички" 
Пожежено

59

СТСУ "Триброде и 
Кусиће"

53

СТСУ "Борац" 
Кумане

56

Број: 000381541 2023 07837 001 000 401 117

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу члана 46. Закона о локалној 
самоуправи („Службени гласник РС“ бр. 
129/07, 83/2014 - др. закон и 101/2016 - др. 
Закон и 47/2018), члана 70. Статута општи-
не Велико Градиште („Службени гласник 
општине Велико Градиште“ бр. 2/19, 3/23 
и 31/23), чланова 121., 137. и 138. Закона о 
спорту ("Сл. гласник РС", бр. 10/2016), чла-
нова 22. и 27. Правилника о одобравању и 
финансирању програма којима се задовоља-
вају потребе и интереси грађана у области 
спорта у општини Велико Градиште (Сл.гла-
сник општине Велико Градиште, бр. 09/18, 
бр. 34/21 бр. 37/21) и Правилника о категори-
зацији спортских организација (Сл.гласник 
општине Велико Градиште, бр. 15/2019),

Привремени орган општине Велико 
Градиште на својој 5. седници од 01.12.2023. 
године, доноси:

О Д Л У К У

ДОДЕЉУЈЕ СЕ додатни број бодова 
спортским организацијама са седиштем на 
територији општине Велико Градиште које 
су поднеле захтеве за финансирање годи-
шњих програма, а које су од посебног знача-
ја за општину Велико Градиште, за спрово-
ђење годишњих програма, и то:

- Фудбалском клубу "ВГСК" Велико 
Градиште – 750 бодова;

- Одбојкашком клубу "ВГСК" Вели-
ко Градиште – 500 бодова;

- Спортском савезу општине Велико 
Градиште – 550 бодова.

Број: 000381600 2023 07837 001 000 401 117

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.
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 На основу члана 46. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ бр. 
129/07, 83/2014 - др. закон и 101/2016 - др. Закон и 47/2018), члана 70. Статута општине 
Велико Градиште („Службени гласник општине Велико Градиште“ бр. 2/19, 3/23 и 31/23), 
чланова 121., 137. и 138. Закона о спорту ("Сл. гласник РС", бр. 10/2016), чланова 22. и 27. 
Правилника о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају потребе и 
интереси грађана у области спорта у општини Велико Градиште (Сл.гласник општине 
Велико Градиште, бр. 09/18, бр. 34/21 бр. 37/21) и Правилника о категоризацији спортских 
организација (Сл.гласник општине Велико Градиште, бр. 15/2019), 
Привремени орган општине Велико Градиште на својој 05. седници од 01.12.2023. године, 
доноси: 

О Д Л У К У 
 
ОДОБРАВА СЕ финансирање следећих годишњих програма којима се задовољавају потребе и 
интереси грађана у области спорта  у 2024. години, и у следећем износу средстава: 

 НОСИЛАЦ ПРОГРАМА Назив програма: ИЗНОС 
СРЕДСТАВА 

1 Фудбалски клуб "ВГСК" 
Велико Градиште  

Развој и промоција фудбала у 
општини Велико Градиште  

6.455.523,34  

2 Одбојкашки клуб "ВГСК" 
Велико Градиште  

План и програм рада Одбојкашког 
клуба ВГСК за 2024.  

4.994.012,76  

3 Џудо клуб "ВГСК" Велико 
Градиште  

Бирај спорт- џудо забави се лудо  995.071,04  

4 Карате клуб В.Г.С.К.  Развој карате спорта у општини 
Велико Градиште  

957.755,87  

5 ФК „Сираково“ Сираково  Развој спорта у месној заједници 
Сираково  

932.879,10  

6 Шах клуб "ВГСК" Велико 
Градиште  

Развој шаха у општини Велико 
Градиште за 2024.  

491.316,32  

7 ФК "Баштован 2015" Царевац  Развој спорта у Месној заједници 
Царевац  

472.658,74  

8 ФК “Пек" Кусиће  Развој спорта у Месној заједници 
Кусиће  

485.097,13  

9 ФК “Млади Борац“ Мајиловац  Развој спорта у месној заједници 
Мајиловац  

677.892,14  

10 Рукометни клуб "ВГСК" 
Велико Градиште  

Развој рукометног спорта у општини 
Велико Градиште  

1.063.482,17  

11 ФК “Слога-Топ“ Тополовник  Развој спорта у Месној заједници 
Тополовник  

665.453,75  

12 ФК "Раднички" Пожежено  Развој спорта у Месној заједници 
Пожежено  

472.658,74  

13 ФК „Рам“ Рам  Развој спорта у месној заједници Рам  472.658,74  

14 ФК“Кумане“ Кумане  Развој спорта у Месној заједници 
Кумане  

646.796,17  

15 СУ "AS Volley"  Развој и афирмација младих 
одбојкашица AS VOLLEY  

1.138.112,50  

16 СТСУ "Борац" Кумане  Стонитенис Кумане  286.082,92  

17 СТСУ "Триброде и Кусиће"  Стонитенис Триброде и Кусиће  242.548,56  
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18 Спортски савез општине 
Велико Градиште 

Промоција и развој спорта на 
територији општине Велико 
Градиште 

12.723.064,91  

19 Општински фудбалски савез 
Велико Градиште  

Развој фудбалског спорта у општини 
Велико Градиште  1.546.341,74  

20 

СД“ВГСК“ Велико Градиште  

Организација и проглашење 
спортиста године у оквиру 
породице клубова Спортског 
друштва ВГСК  

1.037.419,14  

21 ФК Пинкум Велико Градиште  Развој спорта у Месној заједници 
Велико Градиште  450.200,76  

22 Женски одбојкашки клуб 
"ВГСК" Велико Градиште Покрет, окрет - смеч  430.626,81  

23 Спортско удружење "Стари 
град 2016" Мајиловац  

Развој фудбалског спорта у раду са 
младима  450.200,76  

24 КВО “ВГСК“ Велико 
Градиште  

Развој ветеранског спорта у општини 
Велико Градиште  97.869,73  

25 Аикидо клуб Пинкум  Школа самоодбране - Аикидо  97.869,73  

26 СУ Грађански  Развој рекреативног спорта у 
Великом Градишту  195.739,46  

27 СФУ ВГСК Ветерани  Развој рекреативног спорта у 
Великом Градишту  176.165,51  

28 

Атлетско удружење "ВГСК" 
Велико Градиште 

Развој атлетског спорта и унапређење 
свести о значају физичке 
активности за очување здравља 
грађана у општини Велико 
Градиште  

195.739,46  

29 Рукометни клуб "ВГСК 
ВЕТЕРАНКЕ" Велико 
Градиште  

Развој рукометног спорта у општини 
Велико Градиште  50.892,26  

30 КМФ ТОП САТ  Развој малог фудбала  97.869,73 

31 Фудбалски клуб "ВГСК" 
Велико Градиште 

Унапређење и развој млађих 
категорија кроз такмичења у 
квалитетним лигама ФСРЗС  

1.222.748,82  

32 Шах клуб "ВГСК" Велико 
Градиште  

Организација спортских такмичења у 
општини Велико Градиште  995.260,66  

33 Џудо клуб "ВГСК" Велико 
Градиште  10. Џудо куп "Сребрно језеро"  142.180,09  
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34 Спортско удружење "Стари 
град 2016" Мајиловац  

Организација турнира Стари град куп 
2024  

             
142.180,09 

35 СУ Дунавац 1929 Кисиљево  Меморијални турнир Јовица 
Стојићевић  85.308,06  

36 ФК Пинкум Велико Градиште  Организација традиционалног 
турнира – Пинкум куп  142.180,09  

37 ФК Сираково  Развој спорта у МЗ Сираково у раду 
са децом школског узраста  142.180,09  

38 СУ Грађански  Међународни турнир ветерана у 
фудбалу  127.962,09  

  УКУПНО:     
42.000.000,00       

 

 

Број: 000381642 2023 07837 001 000 401 117 
 
 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ 
 
 

 
ПРЕДСЕДНИК 

ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА 
 
 

Драган Милић с.р. 
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На основу члана 51. Закона о јавној својини (Службени гласник РС“, бр. 72/2011, 88/2013, 

105/2014, 104/2016 - др. закон, 108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020), члана 30. Одлуке о јавној 
својини општине Велико Градиште („Службени гласник општине Велико Градиште“, бр. 17/2021) и  
члана 66. Статута општине Велико Градиште (''Службени гласник општине Велико Градиште'' бр. 
2/2019, 3/2023 и 31/2023), 

 Привремени орган општине Велико Градиште на 5. седници одржаној 01.12.2023. године,  је 
донео 

 
 

О Д Л У К У 
о преносу права јавне својине  

над покретном опремом у својину Дома Здравља Велико Градиште 
 
I 

         ПРЕНОСИ СЕ право  јавне својине са општине  Велико Градиште, без накнаде, на покретним 
стварима:  

Ред.бр. ОПИС ДОБАРА Количина Цена без ПДВ-а 
1 Кућиште + Сет (тастатура и миш) – Hp 290 

15/8Gb/512Gb/Win 10 Pro (4CE238D9JP), 
1 50.000,00 

2 Монитор – Hp 27“ V27E Ips Vga/Hdmi (1CR2250HYB) 
 

1 14.000,00 

у својину Дома Здравља  Велико Градиште у Великом Градишту, Војводе Путника 28. 
 

II 
        Набавна  вредност покретних ствари  износи 64.000,00 динара без обрачунатог ПДВ-а.  
        

III 
        Уговор о преносу права јавне својине у име и за рачун Општине закључиће председник 
Привременог органа општине Велико Градиште, којим ће се ближе уредити међусобна права и 
обавезе.  
 
 
  
Број: 000399125 2023 07837 001 000 000 001 
 
 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ 
 
 

 
ПРЕДСЕДНИК 

ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА 
 
 

Драган Милић с.р. 
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На основу члана 51. Закона о јавној својини (Службени гласник РС“, бр. 72/2011, 88/2013, 

105/2014, 104/2016 - др. закон, 108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020), члана 30. Одлуке о јавној 
својини општине Велико Градиште („Службени гласник општине Велико Градиште“, бр. 17/2021) и  
члана 66. Статута општине Велико Градиште (''Службени гласник општине Велико Градиште'' бр. 
2/2019, 3/2023 и 31/2023), 

 Привремени орган општине Велико Градиште на 5. седници одржаној 01.12.2023. године,  је 
донео 

 
 

О Д Л У К У 
о преносу права јавне својине  

над покретном опремом у својину пу „Мајски цвет“ Велико Градиште 
 
I 

         ПРЕНОСИ СЕ право  јавне својине са општине  Велико Градиште, без накнаде, на покретним 
стварима:  

Ред.бр. ОПИС ДОБАРА Количина Цена без ПДВ-а 
1 Лаптоп Рачунар – Lenovo V15 G3 lap 15.6 Fhd/13-

1215U/8Gb/Nvme 256Gbgb/Srb/Crna/Win10Pro (P-
SPF4G4HKX) (P-SPF4G4BL9) 

2 76.600,00 

2 Пројектор – Optoma X400Lve (Q7D6310XAAAEC0482 
 

1 62.500,00 

у својину предшколске установе „Мајски цвет“ у Великом Градишту, Бошка Вребалова бр.1. 
 

II 
        Набавна  вредност покретних ствари  износи 139.100,00 динара без обрачунатог ПДВ-а.  
        

III 
        Уговор о преносу права јавне својине у име и за рачун Општине закључиће председник 
Привременог органа општине Велико Градиште, којим ће се ближе уредити међусобна права и 
обавезе.  
 
 
 
Број: 000399133 2023 07837 001 000 000 001 
 
 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ 
 
 

 
ПРЕДСЕДНИК 

ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА 
 
 

Драган Милић с.р. 
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На основу члана 32. став 1. тачка 6. 
Закона о локалној самоуправи (''Службе-
ни гласник РС'' број  129/07, 83/14, 101/16, 
47/18 и 111/2021), члана 64. Закона о јавној 
својини ("Службени гласник РС", бр. 72/11, 
88/13, 105/14, 104/16, 108/16, 113/17, 95/18 
и 153/2020), члана 2. Уредбе о евиденцији 
непокретности у јавној својини (''Службени 
гласник РС'' број 70/14, 19/15, 83/15 и 13/17), 
као и члана 40. Статута општине општи-
не Велико Градиште ("Службени гласник 
општине велико Градиште“, број 2/2019, 
3/2023 и 31/2023), 

Привремени орган општине Велико 
Градиште на 5. седници одржаној 01.12.2023. 
године, донео је

ПРАВИЛНИК
о евиденцији непокретности у јавној 
својини општине Велико Градиште

Члан 1.

Овим правилником регулише се садр-
жина и начин вођења евиденције о непокрет-
ностима у јавној својини, као обавезе и на-
длежности органа управе, јавних предузећа 
чији је оснивач Општина Велико Градиште 
(у даљем тексту: Општина), органа месне 
самоуправе и осталих корисника непокрет-
ности у јавној својини у вези обавезе вође-
ња евиденције о непокретностима у јавној 
својини Општине утврђене Законом о јавној 
својини (у даљем тексту: Закон).

Члан 2.

Изрази који се користе у овом Правил-
нику имају следеће значење:

1) Непокретност у смислу овог Пра-
вилника је непокретна ствар која у складу са 
Законом и посебним законима може бити у 
јавној својини Општине:

а) земљиште (грађевинско земљиште и 
друго земљиште које у складу са посебним 
законима може бити бити у својини Општи-
не),

б) грађевина спојена са тлом која пред-
стављa физичку, фукционалну, техничко- 

технолошку целину која може бити надзем-
ни објекат (зграда: пословна, комерцијална 
или стамбена зграда, помоћна зграда, еко-
номска зграда, и др.) или подземни објекат,

ц) посебан део зграде: стан, пословни 
простор, гаража, гаражно место,

д) линијски инфраструктурни надземни 
објекати (пут, улица, мост, тунел и сл.),

е) линијски инфраструктурни подзем-
ни објекат (мреже у смислу Закона о јавној 
својини: водоводна и канализациона мрежа, 
топловодна мрежа, улично осветљење и дру-
ге врсте комуналних мрежа које су у јавној 
својини Општине),

ф) трг, јавни парк и сл.
2) Јавна евиденција права на непокрет-

ностима/база података катастра непокрет-
ности је евиденција коју води Републички 
геодетски завод (РГЗ) и која садржи основне 
катастарске податке о непокретности, ствар-
ним и облигационим правима и теретима на 
непокретности.

3) Лист непокретности је јавна испра-
ва коју издаје Републички геодетски завод у 
прописаном облику и прописаној садржини, 
која садржи основне катастарске податке о 
непокретности и имаоцу права на непокрет-
ности.

4) Основни катастарски подаци о не-
покретностима су: врста непокретности, 
назив непокретности у катастарској бази по-
датака, култура односно намена непокрет-
ности, адреса и кућни број, број катастарске 
парцеле, катастарска општина, површина, 
објекат (врста, површина у габариту, укупна 
површина свих етажа), земљиште под објек-
том, земљиште уз објекат, спратност објек-
та, врста права (својина, државина, право 
коришћења), обим удела, подаци о имаоцу 
права непокретности (назив правног лица, 
МБ, седиште)

5) Непокретности у јавној својини 
Општине су све непокретности на којима 
је већ уписано право јавне својине у корист 
Општине у јавној евиденцији права нa не-
покретностима коју води Републички гео-
детски завод, непокретности у вези којих се 
води поступак уписа јавне својине у корист 
Општине код Републичког геодетског заво-
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да као и непокретности на којима је у јавној 
евиденцији права на непокретностима коју 
води Републички геодетски завод уписано 
право коришћења у корист Општине, ди-
ректних или индиректних корисника буџет-
ских средстава чији је оснивач Општина а 
ради се о непокретностима на којима, у сми-
слу одредби Закона о јавној својини, Општи-
на може стећи право јавне својине односно у 
погледу којих Општина има посебна својин-
ска овлашћења утврђена Законом.

Непокретностима у јавној својини Оп-
штине сматрају се и све друге непокретно-
сти које нису уписане односно евидентиране 
у јавној евиденцији права на непокретно-
стима коју води Републички геодетски завод 
уколико су фактички у употреби односно 
фактички их користи Општина, њени орга-
ни и организације, директни или индирект-
ни корисници чији је оснивач Општина (бес-
правно саграђени објекти, посебни делови 
зграде који нису етажно издвојени и еви-
дентирани у јавној евиденцији Републичког 
геодетског завода и сл.) уколико су изграђе-
ни или прибављени средствима Општине и 
уколико се, у смислу Закона о јавној своји-
ни, ради о непокретностима које могу бити 
у јавној својини Општине.

6) Непокретности на којима право 
јавне својине може стећи Општина:

а) земљиште (грађевинско земљиште 
које није у јавној својини Републике Срби-
је, пољопривредно и шумско земљиште које 
није у државној својини Републике Србије и 
др. земљиште),

б) службене зграде и пословни простор 
који служи за обављање делатности органа 
управе и директних и индиректних корисни-
ка буџетских средстава чији је оснивач Оп-
штина,

ц) комерцијалне непокретности: објек-
ти, станови и пословни простор који служи 
за давање у закуп трећим лицима, стамбене 
зграде и станови којима Општина располаже 
у складу са посебним законом, гараже и га-
ражна места,

д) добра у општој употреби (улица, пут: 
сеоски, пољски или некатегорисани пут, оп-
штински пут или државни пут чији је упра-

вљач Општина у складу са важећим пропи-
сима о категоризацији путева,

е) објекти јавне намене: базен, јавни 
парк, трг и сл.,

ф) добра од општег интереса - мреже: 
комунална инфраструктура и комунални 
објекти који служе за обавање комуналних 
делатности од стране Општине (водоводна, 
канализациона мрежа, улично осветљење, 
топловодна мрежа и др.),

г) културна добра која су у функцији 
остваривања надлежности јединице локалне 
самоуправе и која су стечена од стране Оп-
штине на основу посебне одлуке Владе Ре-
публике Србије,

7) Инфраструктурни објекти су 
објекти јавне намене који су изграђени 
или су прибављени од стране Општине, 
чија изградња је извршена или предвиђена 
одговарајућим планским документом и про-
грамом уређивања грађевинског земљишта 
(каналска, водоводна и канализациона мре-
жа са пратећим објектима: резервоари, црп-
не станице, бунари, хидранти и сл., саобра-
ћајни објекти сигнализације и безбедности 
на путу, мрежа јавног осветљења и др.) који 
у складу са Законом о јавној својини могу 
бити у јавној својини Општине и који се из-
грађени или прибављени од стране Општи-
не ради обављања комуналне делатности у 
складу са Законом о комуналним делатно-
стима,

8) Инвеститор у односу на новоизгра-
ђене објекте означене у тач. 6. и 7. овог 
члана Правилника је Општина. То је но-
силац инвестиције који се као такав означава 
у акту којим се одобрава изградња/извођење 
радова на објектима из тачке 6. и 7. овог 
Правилника и на чије име се врши упис пра-
ва јавне својине у бази катастра непокретно-
сти коју води РГЗ,

9) Корисник непокретности у јавној 
својини је директни или индиректни ко-
рисник буџетских средстава чији је осни-
вач Општина, јавно предузеће и друга ор-
ганизаицја чији је оснивач Општина који 
фактички користи непокретност у јавној 
својини или који одређену непокретности 
користи или њоме управља на основу одлу-
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ке овлашћеног органа оснивача или коме је 
одређена непокретност актом овлашћеног 
органа оснивача дата на коришћење са или 
без права уписа права коришћења у јавној 
евиденцији права на непокретностима коју 
води Републички геодетски завод,

10) Обвезник вођења евиденције о не-
покретностима у јавној својини је сваки 
корисник односно носилац права кори-
шћења непокретности у јавној својини 
Општине, чији је оснивач Општина,

11) Непокретности о којима се води 
евиденција непокретности у јавној сво-
јини Општине су све непокретности у 
употреби које се воде или се не воде у по-
словним књигама општине или у пословним 
књигама директног или индиректног кори-
сника буџетских средстава чији је оснивач 
Општина, без обзира да ли се ради о непо-
кретности на којој је уписано право јавне 
својине или право коришћења у корист Оп-
штине или право коришћења директног или 
индиректног корисника буџетских средста-
ва чији је оснивач Општина,

12) Непокретност у употреби је непо-
кретност у јавној својини Општине о којој се 
води књиговодствена евиденција и, 
уколико су евидентиране у 
бази катастра непокретности коју води Ре-
публички геодетски завод, води се и евиден-
ција непокретности у јавној својини (једин-
ствена и посебна евиденција непокретности 
у јавној својини), Непокретности у употре-
би су и оне непокретности о којима се, у 
смислу прописа о буџетском рачуноводству 
води само књиговодствена евиденција а које 
још увек нису уписане у јавној евиденцији 
права на непокретностима коју води Репу-
блички геодетски завод (бесправно саграђе-
ни објекти, објекти који постоје на терену, а 
нису геодетски евидентирани код РГЗ),

13) Помоћне књиге и евиденције води 
орган надлежан за послове књиговодства 
Општинске управе или служба надлежна за 
послове књиговодства у ЈП/ЈКП или другом 
директном или индиректном кориснику бу-
џетских средстава Општине и представљају 
аналитичку евиденцију која се води у складу 
са прописима о буџетском рачуноводству и

овим Правилником са циљем да се обез-
беде подаци у вези са праћењем стања и кре-
тања имовине, обавеза, капитала, прихода и 
примања, расхода и издатака,

14) Досије непокретности је збирка 
исправа које представљају правни основ 
стицања одређене непокретности од стране 
Општине, укључујући и исправе о правном 
континуитету од првог до последњег вла-
сника, техничку документаијцу, скице и цр-
теже, разна уверења (које издаје Републички 
геодетски завод), поседовни лист или Лист 
непокретности,

15) Портфолио непокретности је 
збирка свих непокретности који је формира-
на по досијеима и чији је власник Општина, 
у којој су садржине подзбирке у зависности 
од врсте непокретности (земљиште: град-
ско грађевинско земљиште, земљиште изван 
градског/општинског подручја, пољопри-
вредно/шумско земљиште које може бити у 
јавној својини Општине, изграђе-
но/неизграђено земљиште; о б ј е к -
ти: пословне/стамбене/помоћне/економске/
остале зграде; посебни делови зграда: по-
словни простор/стан/гаража или гаражно 
место које се уписује у базу катастра непо-
кретности коју води РГЗ,

16) Јединствена евиденција непокрет-
ности у јавној својини Републике Србије 
је евиденција коју у форми wеб апликације 
„Регистар непокретности у јавној својини“ 
води Републичка дирекција за имовину Ре-
публике Србије.

Јединствену евиденцију непокретности 
за једног титулара права јавне својине чине 
досијеи за сваког корисника односно носио-
ца права коришћења непокретности чији је 
оснивач тај титулар права јавне својине, и 
сваки досије обухвата НЕП-ЈС и целокупну 
документацију на основу које је непокрет-
ност евидентирана, као и збирне податке о 
непокретностима по врсти и вредности.

Садржину ове евиденције чине: подаци 
из посебних евиденција корисника односно 
носилаца права коришћења на непокретно-
стима у јавној својини одређеног титулара 
права јавне својине, збирни подаци о стању 
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непокретности из јединствене евиденције 
коју води надлежни орган титулара права 
јавне својине и подаци из посебне евиден-
ције коју воде корисници односно носиоци 
права коришћења непокретности у јавној 
својини одређеног титулара права јавне сво-
јине.

17) Јединствена евиденција непо-
кретности у јавној својини Општине коју 
води надлежни орган Општине, распо-
ложива је у wеб апликацији „Регистар 
непокретности у јавној својини“ и чине 
је све непокретности у употреби које су 
уписане/евидентиране у бази катастра 
непокретности коју води Републички гео-
детски завод, и подаци о тим непокретно-
стима: подаци из посебне евиденције кори-
сника односно носилаца права коришћења 
на непокретности у јавној својини Општине 
коју корисници достављају Републичкој ди-
рекцији за имовину у електронском облику 
на обрасцу НЕП-ЈС, посебна евиденција не-
покретности у јавној својини која је стечена 
по сили закона а које су поверене Општини 
на коришћење од стране надлежног органа 
Републике Србије као и непокретности у 
јавној својини Општине које користи већи 
број Корисника односно носилаца права ко-
ришћења чији је оснивач Општина.

18) Посебна евиденција непокрет-
ности у јавној својини Општине распо-
ложива је у wеб апликацији „Регистар 
непокретности у јавној својини“ и то је 
евиденција о непокретностима у употре-
би које су евидентиране у бази катастра 
непокретности коју води Републички 
геодетски завод, а коју воде корисници 
односно носиоци права коришћења не-
покретности у јавној својини Општине
и која садржи следеће податке: податке о 
носиоцу права јавне својине, Кориснику 
односно носиоцу права коришћења, подат-
ке о непокретности: врста непокретности, 
место и адреса непокретности, површина, 
удео, спратност, структура и број посебног 
дела (ако је објекат етажно издвојен), подат-
ке о катастарској парцели, број листа непо-
кретности, назив катастарске општине, као 
и податке о: набавној вредности непокрет-

ности, исправци вредности непокретности, 
садашњој књиговодственој вредности по 
последњем извршеном годишњем попису и 
податке о кретању односно промени на не-
покретности у стању и вредности које су ре-
зултат располагања непокретности (давање 
на коришћење или у закуп, пренос права јав-
не својине на другог носиоца јавне својине 
укључујући и размену, отуђење, заснивање 
хипотеке, улагање у капитал) или су резул-
тат прибављања, доградње, надградње, про-
мене намене и сл.

19) Непокретност/средство у при-
преми је непокретност у изградњи за коју 
се врши финансијско инвестирање односно 
прибављање од стране Општине као инве-
ститора изградње објекта, и која се као таква 
води у књиговодственој евиденцији Општи-
не до тренутка када је, у смислу Правилника 
о буџетском рачуноводству и рачуноводстве-
ним политикама, могуће извршити званичну 
примопредају између извођача радова и на-
длежног органа Општине односно, до доби-
јања употребне дозволе.

20) Надлежни орган Општине који 
води евиденцију непокретности у јавној 
својини Општине је организациона једини-
ца Општинске управе надлежна за имовин-
ско- правне послове.

21) Надлежни орган Општине који 
води књиговодствену евиденцију је орга-
низациона јединица која је у складу са актом 
о организацији Општинске управе надлежна 
за буџет и финансијско књиговодство.

22) Надлежни орган Општине за ин-
вестиције је организациона јединица који 
је овлашћен да у име и за рачун Општине 
управља инвестиционим пројектима чији је 
инвеститор Општина.

23) Надлежни орган корисника непо-
кретности који води посебну евиденцију 
непокретности у јавној својини Општине
је запослени који је у складу са актом о си-
стематизацији радних места одређен за оба-
вљање ових послова.

24) Орган Општине који је надлежан 
за издавање аката којима се одобрава из-
градња објеката је организациона јединица 
која је у складу са актом о организацији оп-
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штинске управе надлежна за послове урба-
низма и грађевинарства.

25) ДБК је скраћеница која се користи 
за означавање директних буџетских кори-
сника.

26) ЦЕОП је скраћеница која се кори-
сти за означавање електронског система за 
издавање аката којима се одобрава изградња 
објеката – Централна евиденција обједиње-
не процедуре.

II - ОБАВЕЗА ВОЂЕЊА ЕВИДЕНЦИЈЕ 
О НЕПОКРЕТНОСТИМА У ЈАВНОЈ 
СВОЈИНИ ОПШТИНЕ

Члан 3.

Обавеза вођења евиденције о непокрет-
ностима у јавној својини Општине утврђена 
је Законом и Уредбом о евиденцији непо-
кретности у јавној својини (у даљем тексту: 
Уредба).

Обавезу вођења ове евиденције на тери-
торији Општине имају:

1) Организациона јединица општинске 
управе надлежна за имовинско-правне по-
слове:

а) за све непокретности које користе 
органи и организационе јединице Општине 
у складу са распоредом коришћења службе-
ног простора,

б) за све непокретности које користе 
месне заједнице,

в) за све непокретности у јавној својини 
Републике Србије, које је Република стекла 
по сили закона, и све друге непокретности 
које су Општини дате на коришћење од стра-
не Републике Србије,

г) за све непокретности које нису дате 
на коришћење органима и организацијама 
чији је оснивач Општина,

д) и за све друге непокрентости у јавој 
својини Општине, без обзира да ли су дате 
на коришћење или се користе од стране дру-
гих органа и организација чији је оснивач 
Општина,

2) Сви корисници непокретности у јав-
ној својини Општине.

Члан 4.

Вођење евиденције о непокретностима 
у јавној својини Општине подразумева:

1) Достављање основних катастарских 
података о непокретности путем wеб апли-
кације „Регистар непокретности у јавној 
својини“ у прописаним роковима,

2) Достављање измењених података о 
непокретностима које су већ регистроване 
путем wеб апликације „Регистар непокрет-
ности у јавној својини“ у прописаним роко-
вима,

3) Вођење помоћне евиденције о непо-
кретностима чији је правни статус споран 
(бесправно саграђени објекти, непокретно-
сти за које не постоји ваљан правни основ 
за упис у бази катастра непокретности коју 
води Републички геодетски завод и др.),

4) Размена података са другим кори-
сницима непокретности и са стручним слу-
жбама Општине (организациона јединица 
надлежна за имовинскоправне послове, ор-
ганизациона јединица надлежна за послове 
рачуноводства Општине, организациона је-
диница Општине надлежна за инвестиције, 
организациона јединица Општине надлежна 
за издавање аката којима се одобрава изград-
ња).

Члан 5.

Корисник односно носилац права кори-
шћења непокретности у јавној својини, као 
обвезник вођења евиденције, води посебну 
евиденцију непокретности у јавној својини 
Општине коју користи тако што податке о 
тој непокретности и свакој промени на њој 
доставља оснивачу у прописаним рокови-
ма,електронским путем на обрасцу НЕП-ЈС 
путем wеб апликације „Регистар непокрет-
ности у јавној својини“.

Посебна евиденција непокретности у 
јавној својини Општине садржи и исправе о 
својини односно основу коришћења који су 
корисници односно носиоци права коришће-
ња непокретности у јавној својини Општине 
дужни да доставе путем wеб апликације
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„Регистар непокретности у јавној сво-
јини“, као и податке о измени и разлозима 
промене података о непокретностима које су 
већ евидентиране у „Регистру непокретно-
сти у јавној својини“.

Надлежни орган Општине за вођење 
евиденције о непокретностима у јавној сво-
јини Општине, поред старања о јединстве-
ној евиденцији непокретности у јавној сво-
јини Општине, води и посебну евиденцију 
непокретности у јавној својини Републи-
ке Србије на начин утврђен у ставу 1. овог 
члана за све непокретности у јавној својини 
Републике Србије које су Општини дате на 
коришћење.

III - НАЧИН ВОЂЕЊА ЕВИДЕНЦИЈЕ О 
НЕПОКРЕТНОСТИМА У ЈАВНОЈ СВО-
ЈИНИ ОПШТИНЕ

Члан 6.

Корисници односно носиоци права ко-
ришћења непокретности у јавној својини 
Општине, као обвезници вођења евиденци-
је, податке о непокретностима у употреби 
које користе, а које су уписане у бази ката-
стра непокретности коју води Републички 
геодетски завод, достављају оснивачу ко-
ришћењем wеб апликације „Регистар непо-
кретности у јавној

својини“ електронским путем на обра-
сцу НЕП-ЈС, уз који се достављају и одго-
варајуће исправе о стицању, у електронском 
облику.

Обвезници вођења евиденције о непо-
кретностима у јавној својини Општине за 
непокретности које нису уписане у бази ка-
тастра непокретности коју води Републички 
геодетски завод, воде помоћну евиденцију 
из члана 4. став 1. тачка 3. и члана 8. овог 
правилника и немају обавезу да доставаају 
податке на обрасцу НЕП-ЈС путем wеб апли-
кације „Регистар непокретности у јавној 
својини“ све док се на одговарајући начин не 
реши њихов правни статус и исти не евиден-
тирају у бази података катастра непокретно-
сти коју води Републички геодетски завод.

Члан 7.

Обвезници вођења посебне евиденци-
је о непокретностима дужни су да податке 
о непокретности која је уписана у бази ка-
тастра непокретности коју води Републич-
ки геодетски завод, путем wеб апликације 
„Регистар непокретности у јавној својини“ 
достављају електронским путем на обрасцу 
НЕП-ЈС, у року од 30 дана од дана настанка 
промене у односу на конкретну непокрет-
ност.

Под променама из става 1, овог члана 
подразумева се:

- Прибављање, отуђење, односно сва-
ко друго располагање стицање непокретно-
сти од стране Општине, у складу са законом 
(упис, куповина, размена и др.),

- Настанак непокретности изградњом,
- Промена настала реконструкцијом 

(уколико се ради о промени која се уписује 
у бази катастра непокретности коју води Ре-
публички геодетски завод), доградњом или 
надоградњом,

- Промена површине већ регистроване 
непокретности, укључујући и све друге про-
мене: промена структуре, промена намене, 
промена основних катастарских података, 
промена кућног броја и/или адресе,

- Промена корисника,
- Промене у вези вредности непокрет-

ности (набавна вредност, књиговодствена 
вредност, измењена вредност) и др.

Члан 8.

Сви обвезници вођења евиденције о 
непокретностима у јавној својини Општине 
дужни су да воде и помоћну евиденцију о не-
покретностима чији правни статус није ре-
шен (бесправно саграђени објекти, објекти 
који су изграђени са грађевинском дозволом 
и без употребне дозволе) уколико нису еви-
дентирани у бази катастра непокрентости 
коју води Републички геодетски завод, све 
друге непокретности (грађевинско и друго 
земљиште и објекти) које користе у одно-
су на које је утврђено да не постоји ваљан 
правни основ за упис права јавне својине у 
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корист Општине у бази катастра непокрет-
ности коју води Републички геодетски завод 
и др.

Сви обвезници вођења евиденције о 
непокретностима у јавној својини дужни су 
да предузимају одговарајуће радње за реша-
вање спорних имовинскоправних питања у 
односу на непокретности из претходног ста-
ва овог члана, и у сарадњи организационом 
јединицом надлежном за имовинскоправне 
послове Општине и Правобранилаштвом, 
да предузимају одговарајуће мере и покрећу 
одговарајуће поступке за решавање правног 
статуса тих непокретности.

Члан 9.

Месне заједнице немају обавезу вође-
ња посебне евиденције о непокретностима у 
јавној својини Општине које користе.

Месне заједнице као корисници непо-
кретности у јавној својини Општине, дужне 
су да редовно достављају податке о непо-
кретностима које користе органу надлежном 
за вођење евиденције непокретности у јав-
ној својини Општине који, уколико се ради 
о непокретностима које су уписане у бази 
катастра непокретности коју води Републич-
ки геодетски завод, води посебну евиденци-
ју непокретности у јавној својини Општине 
и за те непокретности, на начин како је то 
утврђено у претходном члану овог Правил-
ника, или, уколико се ради о непокретности-
ма које нису евидентиране у бази катастра 
непокретности коју води Републички геодет-
ски завод, о њима води помоћну евиденцију 
и предузимају радње и мере за решавање 
спорног правног статуса тих непокретности.

IV - ОСНОВНЕ ОБАВЕЗЕ ОБВЕЗНИКА 
ВОЂЕЊА ЕВИДЕНЦИЈЕ И И ДРУГИХ 
ОРГАНА, ОРГАНИЗАЦИЈА, ЈАВНИХ 
ПРЕДУЗЕЋА И ЈАВНО-КОМУНАЛНИХ 
ПРЕДЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ОП-
ШТИНА

1. ОБАВЕЗЕ НАДЛЕЖНОГ ОРГАНА 
ОПШТИНЕ КОЈИ ВОДИ ЕВИДЕНЦИЈУ 
НЕПОКРЕТНОСТИ У ЈАВНОЈ СВОЈИ-
НИ ОПШТИНЕ

Члан 10.

Организациона јединица Опшинске 
управе надлежна за имовинско-правне по-
слове стара се о целокупној евиденцији не-
покретности у јавној својини Општине.

Посебан одељак ове евиденције чини 
помоћна евиденција из члана 8. овог правил-
ника у којој су евидентиране непокретности 
које још увек нису уписане у јавној евиден-
цији права на непокретностима коју води Ре-
публички геодетски завод (бесправно сагра-
ђени објекти, објекти који постоје на терену 
а нису геодетски евидентирани код РГЗ, не-
покретности за које не постоји ваљан правни 
основ за упис у бази катастра непокретности 
коју води Републички геодетски завод).

Организациона јединица из става 1. 
овог члана је у обавези да предузима све 
потребне радње за упис права јавне својине 
на непокретностима у бази катастра непо-
кретности коју води Републички геодетски 
завод које користе директни буџетски кори-
сници, органи управе и месне заједнице, да 
координира рад у вези вођења евиденције о 
непокретностима у јавној својини Општине 
и осталих корисника односно носилаца пра-
ва коришћења на непокретностима у јавној 
својини Општине (индиректни буџетски ко-
рисници), а нарочито у вези непокретности 
о којима ови корисници воде помоћну еви-
денцију (непокретности чији је правни ста-
тус споран) у циљу стварања услова за упис 
права јавне својине на тим непокретностима 
у корист Општине.
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Ради реализације обавеза утврђених 
овим Правилником, ова организациона једи-
ница је дужна:

1. Да се стара о јединственој евиденци-
ји непокретности у јавној својини Општине 
на начин који ће омогућити извештавање 
надлежних органа Општине и израду годи-
шњег пописа имовине Општине у складу са 
прописима о буџетском рачуноводству,

2. Да води посебну евиденцију о не-
покретностима из члана 5. став 1. и 2. овог 
Правилника,

3. Да води помоћну евиденцију о непо-
кретностима из члана 8. овог Правилника,

4. Да за сваку непокретност која је у 
јавној својини Општине, о којој води посеб-
ну или помоћну евиденцију, формира досије 
у електронском и штампаном облику,

5. Да врши размену података са органи-
зационом јединицом Општине надлежном 
за послове књиговодства, другим стручним 
службама Општине и ЈП/ЈКП, организација-
ма и Установама чији је оснивач Општина,

6. Да пружа стручну помоћ свим ко-
рисницима непокретности у јавној своји-
ни Општине у решавању спорних имовин-
ско-правних питања,

7. Да сарађује са организационом једи-
ницом надлежном за послове књиговодства 
ради усклађивања података из евиденције 
непокретности у јавној својини са подаци-
ма у главној и помоћној књизи основних 
средстава и другим пословним књигама које 
води та организациона јединица,

8. Да припрема анализе, даје предлоге и 
учествује у реализацији утврђених рачуно-
водствених политика (путем израде нацрта 
одговарајућих појединичаних аката у вези 
управљања имовином Општине и сл.), у са-
радњи са организационом јединицом надле-
жном за послове финансија, које су усмерене 
ка томе да се одређене непокретности које 
користе ЈП/ЈКП, друге организације и Уста-
нове чији је оснивач Општина, дају само на 
управљање или на управљање и коришћење 
тим субјектима,

9. Да непосредно сарађује са Правобра-
нилаштвом у вези решавања спорног прав-

ног статуса непокретности када је потребно 
иницирати управне, управносудске, парнич-
не и ванпарничне поступке пред надлежним 
судом,

10. Да врши анализе, даје предло-
ге и по потреби, учествује у раду Комиси-
је/радног тела која ће у име и за рачун Оп-
штине, као титулара права јавне својине, 
доносити одлуке о оправданости уклањања/
рушења објеката у својини Општине који су 
склони паду.

11. Да учествује, по потреби у по-
ступку примопредаје са извођачем радова, 
новоизграђеног објекта чији је инвеститор 
Општина.

2. ОБАВЕЗЕ НАДЛЕЖНОГ ОРГАНА 
ОПШТИНЕ КОЈИ ВОДИ КЊИГОВОД-
СТВЕНУ ЕВИДЕНЦИЈУ

Члан 11.

Организациона јединица надлежна за 
књиговодствену евиденцију дужна је да води 
главну и помоћну књигу основних средстава 
(аналитику) о непокретностима које су еви-
дентиране у пословним књигама у складу 
са прописима о рачуноводству, у складу са 
важећим прописима о евиденцији непокрет-
ности у јавној својини и у складу са овим 
Правилником.

Организациона јединица из става 1. 
овог члана дужна је да предузме све неоп-
ходне мере ради усаглашавања постојећих 
података у главној и помоћној књизи основ-
них средстава са основним катастарским 
подацима из члана 2. тач. 4. овог правилни-
ка, те да изврши усаглашавање назива непо-
кретности који се користи у књиговодстве-
ној евиденцији са подацима из евиденције о 
непокретностима у јавној својини Општине 
о којој се стара организациона јединица на-
длежна за имовинско-правне послове, пода-
цима из аката којима се одобрава изградња 
објекта, како би се, ради једноставнијег на-
чина идентификације свих непокретности, 
књиговодствена евиденција и евиденција о 
непокретностима у јавној
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својини Општине заснивале на истом 
инвентарском броју, истим принципима и 
стандардима.

Организациона јединица надлежна за 
књиговодствену евиденцију дужна је да 
изврши анализу оправданости која ће као 
резултат имати предлог да се одређене не-
покретности (инфраструктурни објекти, ли-
нијски инфраструктурни објекти и мреже, 
комерцијалне непокретности и др.) евенту-
ално искњиже из билансне евиденције ЈП/
ЈКП, организација и установа чији је осни-
вач Општина и уведу у пословне књиге Оп-
штине.

Ради реализације обавеза утврђених 
овим правилником, организациона јединица 
надлежна за књиговодствену евиденцију ду-
жна је:

1. Да изврши усклађивање података о 
непокретностима из постојеће главне и по-
моћне књиге основних средстава са основ-
ним катастарским подацима и подацима из 
евиденције непокретности у јавној својини 
Општине о којој се стара организациона је-
диница Општинске управе надлежна за имо-
винско-правне послове,

2. Да врши размену података за орга-
низационом јединицом Општинске управе 
надлежном за имовинско-правне послове, 
по потреби и другим стручним службама 
Општине и ЈП/ЈКП, организацијама и уста-
новама чији је оснивач Општина,

3. Да обавештава организациону једи-
ницу Општинске управе надлежну за имо-
винско-правне послове о свакој промени 
вредности непокретности која је евиденти-
рана у пословним књигама Општине како 
би се овакве промене на непокретностима 
вршиле у wеб апликацији „Регистар непо-
кретности у јавној својини“ у прописаним 
роковима,

4. Да изврши усклађивање Правилника 
о организацији буџетског рачуноводства и 
рачуноводственим политикама са овим Пра-
вилником, нарочито имајући у виду да се 
право својине на новоизграђеним објектима 
или бесправно изграђеним објектима у бази 
катастра непокретности врши или на основу 

правноснажног решења о употребној дозво-
ли или на основу правноснажног решења о 
озакоњењу тако да је приликом утврђивања 
рачуноводствених политика потребно на ја-
сан начин утврдити и начин преноса сред-
става

„у припреми“ у средство „у употребу“,
5. Да даје предлоге мера и радњи, као и 

предлоге за утврђивање обима и врсте пра-
ва која могу имати ЈП/ЈКП чији је оснивач 
Општина на комуналној инфраструктури, 
комерцијаним непокретностима и другим 
непокретностима које су у јавној својини 
Општине, како би се на одговарајући начин 
регулисали односи са оснивачем, и у том 
смислу предузели одговарајући кораци за 
увођење те имовине у пословне књиге осни-
вача - Опшине,

6. Да редовно ажурира податке о непо-
кретностима о којима води књиговодствену 
евиденцију, нарочито податке који се тичу 
вредности непокретности и да информације 
о књиговодственој вредности, као и инфор-
мације о промени вредности непокретности 
доставља организационој јединици Општин-
ске управе надлежној за имовинско-правне 
послове која води јединствену евиденцију 
непокретности у јавној својини Општине.

7. Да најкасније до 28. фебруара теку-
ће године РДИ достави Извештаје (образац 
СВИ 1 и СВИ 2) прописане Правилником о 
садржају извештаја о структури и вредности 
нефинансијске имовине („Службени гла-
сник РС“, бр. 65/14) путем web апликације

„Регистар непокретности у јавној сво-
јини“.

3. ОБАВЕЗЕ НАДЛЕЖНЕ ОРГАНИЗА-
ЦИОНЕ ЈЕДИНИЦЕ ОПШТИНЕ ЗА 
ПОСЛОВЕ ИНВЕСТИЦИЈА

Члан 12.

Организациона јединица Општине на-
длежна за инвестиције је орган који управља 
инвестицијама чију изградњу финансира 
својим средствима Општина.

Инвеститор изградње објеката из чла-
на 2. став 1. тач. 6. алинеја б), ц), д), е) и ф, 
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као и објеката из тачке 7. став 1. члана 2. 
овог Правилника, у смислу одредаба Закона, 
може бити једино Општина.

Овај орган је дужан да води евиденцију 
о инвестицијама из става 2. овог члана, да 
чува сву техничку документацију за изград-
њу тих објеката, укључујући и акте којима се 
одобрава изградња тих објеката, и по потре-
би исту доставља организационој јединици 
надлежној за имовинскоправне послове која 
се стара о евиденцији непокретности у јав-
ној својини Општине.

Ради реализације обавеза утврђених 
овим Правилником, ова организациона једи-
ница је дужна:

1. Да се стара да сва техничка докумен-
тацију за изградњу објеката из члана 2. став 
1 тач. 6. алинеја б), ц), д), е) и ф, као и објека-
та из тачке 7. став 1 члана 2. овог Правилни-
ка, чију изградњу финансира Општина или 
њени корисници, као и сви акти којима се 
одобрава изградња објеката у име и за рачун 
Општине, гласи на Општину као инвестито-
ра,

2. Да се стара да се за сваки изграђени 
објекат (надземни и подземни) чији је ин-
веститор Општина из члана 2. став 1 тач. 
6. алинеја б), ц), д), е) и ф, као и објеката 
из тачке 7. став 1. члана 2. овог Правилника 
или уколико се ради о извођењу радова на 
реконструкцији, доградњи/надградњи већ 
постојећих објеката којима се мења габарит, 
волумен, намена, број посебних делова или 
његова структура и сл., изврши технички 
преглед и прибави решење о употребној до-
зволи обзиром је да је, у смислу прописа ко-
јима је регулисан упис права на непокретно-
стима, основ за упис права својине у корист 
Општине једино правноснажно решење о 
употребној дозволи,

3. Да се стара да сви планови јавних на-
бавки који се тичу изградње нових објеката/
извођења радова на постојећим објектима 
у смислу члана 2. став 1. тач. 6. алинеја б), 
ц), д), е) и ф, као и објеката из тачке 7. став 
1 члана 2. овог Правилника, као обавезну 
ставку имају трошкове геодетског снимања, 
трошкове вршења техничког прегледа завр-
шеног објекта, евенуталне трошкове израде 

пројекта изведеног стања за све објекте из 
члана 2. став 1 тач. 6. алинеја б), ц), д), е) и 
ф, као и објеката из тачке   7. став 1 члана 
2. овог Правилника чија изградња се врши 
или извођење радова на реконструкцији (до-
градњи или надоградњи постојећих објеката 
у својини Општине,

4. Да организационој јединици Општи-
не надлежној за вођење евиденције о непо-
кретностима у јавној својини у року од 10 
дана од дана издавања, достави сва решења 
којима се одобрава изградња објеката на име 
Општине (решење о одобрењу извођења ра-
дова по основу којег се прибавља употребна 
дозвола, решење о грађевинској дозволи, ре-
шење о употребној дозволи) као инвестито-
ра, заједно ска клаузулом правноснажности,

5. Да сарађује се организационом једи-
ницом надлежном за вођење евиденције о 
непокретностима у јавној својини Општине 
на успостављању ове евиденције и да доста-
вља сву неопходну документацију за фор-
мирање досијеа непокретности која у јавној 
својини Општине или коју користи ЈП/ЈКП, 
други орган, установа или организација чији 
је оснивач Општина,

6. Да приликом примопредаје рекон-
струисаног/дограђеног/надограђеног или 
новоизграђеног објекта чији је инвеститор 
Општина, у поступак примопредаје укљу-
чи и представнике организационе јединице 
Општине надлежне за вођење евиденције о 
непокретностима у јавној својини Општине, 
као и представнике постојећег/будућег од-
носно потенцијалног корисника непокрет-
ности,

7. Да се стара да се за све нове објекте 
чији је инвеститор Општина, након завршет-
ка изградње објекта, предузму све неопход-
не радње (изврши геодетско снимање

новоизграђеног објекта са свим посеб-
ним деловима и снимање подземних водова – 
комуналне инфраструктуре чији је управљач 
Општина, изврши технички преглед заврше-
ног објекта односно линијског инфраструк-
турног објекта и изда употребна дозвола) 
како би се инвестиција – реконструисани/
дограђени/надограђени/новоизграђени обје-
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кат или објекат коме је промењена намена, 
завршио на начин који ће омогућити да се у 
бази катастра непокретности који води Ре-
публички геодетски завод, изврши његово 
евидентирање и упис права јавне својине у 
корист Општине.

4. ОБАВЕЗЕ ОРГАНИЗАЦИОНЕ ЈЕДИ-
НИЦЕ ОПШТИНЕ КОЈА ЈЕ НАДЛЕ-
ЖНА ЗА ИЗДАВАЊЕ АКАТА КОЈИМА 
СЕ ОДОБРАВА ИЗГРАДЊА ОБЈЕКАТА 
И ОЗАКОЊЕЊЕ

Члан 13.

Организациона јединица Општине која 
је надлежна за издавање аката којима се одо-
брава изградња објеката, у свим случајевима 
када се ради о изградњи објеката из члана 
2. став 1 тач. 6. алинеја б), ц), д), е) и ф, као 
и објеката из тачке   7. став 1 члана 2. овог 
Правилника, дужна је да све акте издаје на 
име Општине као инвеститора.

Када се ради о реконструкцији или до-
градњи/надградњи објекта који се већ нала-
зи на коришћењу код индиректног буџетског 
корисника или установе и уколико потре-
бе финансирања или кредитирања налажу, 
поред означеног инвеститора предметног 
објекта – Општине, орган из става 1. овог 
Правилника може у диспозитиву акта којим 
се одобрава изградња/извођење радова озна-
чити постојећег корисника непокретности у 
јавној својини Општине.

Уколико се ради о изградњи новог 
објекта из члана 2. став 1. тач. 6. алинеја   б), 
ц), д), е) и ф, као и објеката из тачке 7. став 
1 члана 2. овог Правилника, орган из става 
1. овог члана у диспозитиву акта којим се 
одобрава изградња објекта означава једино 
инвеститора

– Општину и да све акте којима се одо-
брава изградња објеката у овом случају, за-
једно са потврдом правноснажности доста-
ви организационој јединици Општине која 
је надлежна за вођење јединствене евиден-
ције о непокретностима у јавној својини.

Обавеза је организационе јединице Оп-
штине надлежне за евиденцију непокрет-

ности у јавној својини Општине, да након 
правноснажности решења о употребној до-
зволи у погледу објеката означених у прет-
ходном ставу овог члана, и након извршеног 
уписа права јавне својине у корист Општине 
припреми предлог акта о давању на кори-
шћење тог објекта кориснику за чије потре-
бе се врши изградња конкретног објекта.

Члан 14.

Ради реализација обавеза утврђених 
овим Правилником, организациона једини-
ца Општине која врши озакоњење објеката 
дужна је:

- Да у решењу о озакоњењу објеката из 
члана 2. став 1 тач. 6. алинеја б), ц), д), е) 
и ф, као и објеката из тачке 7. став 1. члана 
2. овог Правилника као инвеститора – вла-
сника објекта означи Општину, а поред Оп-
штине означава корисника чији је оснивач 
Општина само ако је то означено у технич-
кој документацији за озакоњење, тако да се 
као власник објекта упише Општина и поред 
њега корисник који је означен у техничкој 
документацији,

- Да правноснажно решење о озакоње-
њу заједно са копијом техничке документа-
ције за озакоњење достави у зависности од 
ситуације органима означеним у члану 28. 
овог правилника.

5. ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА НЕПОКРЕТ-
НОСТИ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ОПШТИ-
НЕ

Члан 15.

Ради реализације обавеза утврђених 
овим Правилником, Корисник непокретно-
сти у јавној својини дужан је:

1. Да именује запосленог који је одго-
воран за вођење посебне евиденције о непо-
кретностима из члана 5. овог Правилника и 
достављање података о тим непокретности-
ма оснивачу путем wеб апликације „Реги-
стар непокретности у јавној својини“,

2. Да се стара да се одговорном запо-
сленим из претходне тачке, као и још једним 
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запосленим отвори кориснички налог за ко-
ришћење wеб апликације „Регистар непо-
кретности у јавној својини“ и да омогући све 
техничке предуслове неопходне за коришће-
ње апликације,

3. Да води посебну евиденцију о непо-
кретностима у складу са овим Правилником 
и Уредбом,

4. Да води помоћну евиденцију о непо-
кретностима у складу са овим Правилником,

5. Да за сваку непокретност која је у 
јавној својини Општине о којој води посеб-
ну или помоћну евиденцију, формира досије 
у електронском и штампаном облику,

6. Да врши размену података о непо-
кретностима које користи са организацио-
ном јединицом Општине надлежном за по-
слове књиговодства и стручним службама 
Општине,

7. Да у случају када служба рачуновод-
ства Корисника води ванбилансну евиден-
цију о непокретностима у јавној својини 
Општине које користи, сарађује са органи-
зационом јединицом оснивача надлежном за 
послове књиговодства ради усклађивања по-
датака о непокретностима које се налазе на 
коришћењу, те да податке о промени вред-
ности непокретности најмање једном годи-
шње доставља тој организационој јединици 
оснивача,

8. Да на захтев Општинског већа упу-
ћеног преко органа Општине надлежног за 
вођење јединствене евиденције о непокрет-
ностима у јавној својини Општине достави 
извештај о вођењу посебне евиденције о 
непокретностима у својини Општине које 
користи, као и друге извештаје и анализе у 
случају потребе, извештаје о правном ста-
тусу постојећих непокретности о којима 
води посебну евиденцију у складу са овим 
Правилником, о статусу текућих инвести-
ција, променама вредности непокретности 
о којима се води посебна евиденција, као и 
да достави извештај и евентуалне анализе 
потребе о начину решавања спорног статуса 
непокретности које користи и о којима води 
помоћну евиденцију у складу са чланом 8. 
овог Правилника,

9. Да непосредно сарађује са организа-
ционом јединицом Општине надлежном за 
вођење јединствене евиденције о непокрет-
ностима и са правобранилаштвом у вези ре-
шавања спорног правног статуса непокрет-
ности, нарочито када је потребно иницирати 
управне поступке за решавање правног ста-
туса непокретности или управносудске, пар-
ничне и ванпарничне поступке пред надле-
жним судом,

10. Да врши анализе, даје предло-
ге и по потреби, учествује у раду Комиси-
је/радног тела која ће у име и за рачун Оп-
штине, као титулара права јавне својине, 
доносити одлуке о оправданости уклањања/
рушења објеката у својини Општине који су 
склони паду,

11. Да учествује у поступку при-
мопредаје са извођачем радова, новоизгра-
ђеног објекта чији је инвеститор Општина 
а који се гради за потребе обављања његове 
делатности,

12. Да прими у посед новоизгра-
ђени објекат који се гради за потребе оба-
вљања његове делатности а који му још увек 
формално правно није дат на коришћење/по-
стојећи објекат у односу на који се врши ре-
конструкција/доградња/надоградња, у слу-
чају када су завршени радови на изградњи 
и извршен технички преглед, али још увек 
није израђено

решење о употребној дозволи, те да се 
стара о безбедности таквог објекта све док 
се исти не преда њему као Кориснику на 
управљање и коришћење на формално-прав-
ни начин.

13. Да служба финансија Кори-
сника најкасније до 28. фебруара текуће го-
дине РДИ достави Извештаје (образац СВИ 
1 и СВИ 2) прописане Правилником о садр-
жају извештаја о структури и вредности не-
финансијске имовине о којој се води књиго-
водствена евиденција у пословним књигама 
Корисника (Службени гласник РС бр. 65/14) 
путем web апликације „Регистар непокрет-
ности у јавној својини“.

Изузетно од става 1. овог члана Одлуке 
Корисник непокретности, уколико процени 
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да нема довољно кадровског капацитета, 
може донети одлуку којом овлашћује Оп-
штинску управу да за потребе Корисника 
обавља послове из става 1. ове Одлуке.

V - ОБАВЕЗА ВОЂЕЊА ДОСИЈЕА НЕ-
ПОКРЕТНОСТИ

Члан 16.

Сви обвезници вођења евиденције о 
непокрентостима у јавној својини (надле-
жни орган Општине за вођење јединствене 
евиденције непокретности у јавној својини, 
за непокретности које користе месне зајед-
нице, органи управе, директни корисници 
буџетских средстава, као и сви остали кори-
сници непокретности у јавној својини Оп-
штине (ЈП/ЈКП, агенције, дирекције и друге 
организације) ) дужни су да у року од једне 
године од дана ступања на снагу овог Пра-
вилника, за сваку непокретност коју користе 
формирају досије чија садржина је утврђена 
у члану 2. став 1. овог Правилника.

Досије се води у папирној и у електрон-
ској форми.

Садржину досијеа у електронској фор-
ми чине скенирани документи о правном 
статусу (сви акти којима се одобрава изград-
ња објекта са клаузулом правоснажности и 
комплетна техничка документација) и прав-
ном основу стицања непокретности (судске 
пресуде, уговори и сл.).

Досије у електронској форми се не може 
чувати само у једној рачунарској јединици 
већ се мора на одговарајући начин обезбеди-
ти сигурност електронских података.

VI - ОБАВЕЗА УСКЛАЂИВАЊА ЕВИ-
ДЕНЦИЈА

Члан 17.

Организациона јединица Општине на-
длежна за вођење књиговодствене евиден-
ције дужна је да у року од једне године од 
дана доношења овог Правилника, изврши 
усклађивање помоћне књиге основних сред-
става (аналитика) и књиговодствене евиден-

ције са основним катастарским подацима 
ближе одређеним у члану 2. став 1. тачка 4. 
овог Правилника у односу на непокретности 
на којима је у бази катастра непокретности 
коју води Републички геодетски завод упи-
сана јавна својина Општине, те да активно 
сарађује са организационом јединицом Оп-
штине која је надлежна за вођење јединстве-
не евиденције ради усклађивања те евиден-
ције са књиговодственом евиденцијом како 
би се обе евиденције заснивале на истом 
инвентарском броју непокретности и истим 
основним катастарским подацима.

Члан 18.

Приликом израде Правилника о орга-
низацији буџетског рачуноводства и рачуно-
водственим политикама, организацина једи-
ница Општине која је надлежна за послове 
књиговодства уз претходне консултације са 
Општинским већем, припрема иницијативу 
за евентуални пренос књиговодствене еви-
денције о непокретностима које се воде у 
пословним књигама корисника у пословне 
књиге оснивача, и том приликом се утврђу-
је врста непокретности која ће се пренети у 
пословне књиге оснивача, рок за сповођење 
преноса, начин на који ће се непокретности 
искњижити из пословних књига корисника 
и укњижити у пословне књиге оснивача као 
и начин вођења евиденције о тим непокрет-
носитма од стране Корисника по извршеном 
преносу књиговодствене евиденције струч-
ној служби оснивача.

У случају преноса књиговодствене еви-
денције о непокретностима из става 1. овог 
члана, обавеза је Корисника да најкасније 
30 дана пре формално-правног спровођења 
преноса, изврши усклађивање своје књи-
говодствене евиденцијеглавне и помоћне 
књиге основних средстава са основним ка-
тастарским подацима из члана 2. став 1. тач-
ка 4. овог Правилника тако што ће податке у 
помоћној књизи основних средстава (анали-
тика) водити према катастарским подацима 
који омогућавају идентификацију непокрет-
ности о којој се води књиговодствена еви-
денција.
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Приликом преноса књиговодствене 
евиденције у смислу овог члана, обавеза је 
Корисника да надлежној служби оснивача, 
пренесе комплетну аналитику као и карти-
це набавне, отписане и садашње вредности 
свих нефинансијских средстава.

Члан 19.

У случају преноса књиговодствене еви-
денције у смислу члана 18. овог Правил-
ника, Корисник непокретности је дужан да 
најмање једном годишње, а нарочито пре 
вршења годишњег пописа средстава и на-
рочито пре израде завршног рачуна буџета 
Општине, достави стручној служби оснива-
ча надлежној за књиговодствену евиденцију, 
све податке о променама на непокретности-
ма, укључујући и податке о извршеним ин-
вестицијама и промени вредности непокрет-
ности, заједно са свим исправама које су до 
таквих промена довеле.

Поред обавезе утврђене у претходном 
ставу овог члана, обавеза је корисника непо-
кретности да наставе и даље да воде посеб-
ну евиденцију о непокретностима у јавној 
својини Општине на начин како је то ближе 
дефинисано у члану 5. овог Правилника.

Члан 20.

У случају да надлежни органи Општи-
не не донесу одлуку о преносу непокретно-
сти Корисника у пословне књиге оснивача 
у смислу члана 18. овог Правилника, оба-
веза је Корисника непокретности да у року 
од једне године од дана доношења овог 
Правилника, изврши усклађивање помоћ-
не књиге основних средстава (аналитика) 
и књиговодствене евиденције са основним 
катастарским подацима ближе одређеним у 
члану 2. став 1. тачка

4. овог Правилника у односу на непо-
кретности на којима је у бази катастра непо-
кретности коју води РГЗ уписана јавна сво-
јина Општине, да води посебну евиденцију 
о непокретностима у јавној својини Општи-
не које користи у складу са чланом 5. овог 
Правилника, те да у складу са овим Правил-

ником, на захтев надлежне организационе 
јединице Општине доставља извештаје и 
анализе о непокретностима које користe.

VII – ПОСЕБНЕ ПРОЦЕДУРЕ У ВЕЗИ 
НЕПОКРЕТНОСТИ У ЈАВНОЈ СВОЈИ-
НИ ОПШТИНЕ

1. ПРИБАВЉАЊЕ У ЈАВНУ СВОЈИНУ 
ОПШТИНЕ НЕПОКРЕТНОСТИ ИЗ-
ГРАДЊОМ НОВОГ ОБЈЕКТА (надзе-
мног или подземног објекта)

Члан 21.

Уколико се ради о изградњи новог 
објекта из члана 2. став 1. тач. 6. алинеја   б), 
ц), д), е) и ф, као и објеката из тачке 7. став 1 
члана 2 овог Правилника који се финансира

средствима буџета Општине, у том слу-
чају Општина – Буџет као директан буџет-
ски корисник (ДБК ) – носилац инвестици-
је отвара нови број средства у припреми на 
начин како је то прописано Стручним упут-
ством о раду трезора и о томе обавештава 
организациону јединицу Општине надле-
жну за послове инвестиција.

Надлежна организациона јединица Оп-
штине за инвестиције спроводи све радње 
неопходне за реализацију инвестиције и фи-
нансијску документацију у вези изградње 
објекта у вези новог броја средства у при-
преми, благовремено путем електронске по-
ште и непосредно доставља организационој 
јединици надлежној за финансије.

По завршетку изградње објекта и по 
пријему окончане ситуације извођача радо-
ва, исту оверава Надзорни орган који је име-
нован од стране Општине и организациона 
јединица Општине надлежна за инвестици-
је исту доставља организационој јединици 
надлежној за финансије, након чега се пре-
дузимају све мере и радње неопходне за вр-
шење техничког прегледа и прибављање ре-
шења о употребној дозволи.

Организациона јединица Општине 
пре вршења техничког прегледа изграђеног 
објекта, прибавља од овлашћене геодетске 
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организације геодетски елаборат снимљеног 
објекта (уколико се ради о надземном објек-
ту са посебним деловима, уколико их има) и 
Геодетски елаборат снимљених инсталаци-
ја у оквиру грађевинске парцеле на којој се 
гради објекат, у штампаном и електронском 
формату који је прописан Законом о плани-
рању и изградњи и важећим подзаконским 
актима, припрема сву осталу документацију 
потребну за вршење техничког прегледа и 
исту доставља лицу које је овлашћено за вр-
шење техничког прегледа, које потом истом 
органу доставља у штампаном облику и пу-
тем електронске поште Записник о изврше-
ном техничком прегледу завршеног објекта, 
уредно потписан од стране комисије која 
врши технички преглед и у електронском 
формату који је прописан.

Записничка примопредаја новоизгра-
ђеног објекта врши се по извршеном тех-
ничком прегледу и по пријему Записника о 
извршеном техничком прегледу објекта, и 
у Записник о примопредаји новоизграђеног 
објекта се уносе примедбе у вези изведених 
радова и рокови за отклањање уочених недо-
статака од стране извођача.

Записничка примопредаја новоизгра-
ђеног објекта између извођача радова и Оп-
штине, као инвеститора, врши се од стране 
Комисије коју чине: Надзорни орган, пред-
ставници организационе јединице Општи-
не надлежне за инвестиције, представник 
будућег Корисника новоизграђеног објекта 
за чије потребе се врши изградња и други 
представници, према потреби.

По завршеној записничкој примопре-
даји новоизграђеног објекта, новоизграђени 
објекат се предаје на привремено управља-
ње Кориснику чији је оснивач Општина, 
за чије потребе је вршена изградња објек-
та, који је дужан да се стара о безбедности 
тог објекта све до доношења акта од стране 
Скуппштине Општине којим се та непокрет-
ност формално- правно даје на коришћење и 
управљање Кориснику.

Организациона јединица Општине на-
длежна за послове инвестиција подноси у 
систему ЦЕОП захтев за издавање решења о 
употребној дозволи, а по издавању тог реше-

ња од стране организационе јединице надле-
жне за оздавање грађевинске дозволе, при-
бавља потврду – клаузулу правноснажности 
за решење о употребној дозволи.

По спроведеном поступку уписа пред 
РГЗ новоизграђеног објекта у корист Оп-
штине, који по службеној дужности путем 
система ЦЕОП покреће организациона је-
диница Општине надлежна за издавање гра-
ђевинске дозволе, организациона јединица 
Општине надлежна за послове инвестиција 
предаје Буџету (ДБК) односно организацио-
ној јединици Општине надлежној за послове 
књиговодствене евиденције:

- Захтев за књиговодствено евиден-
тирање - превођење новоизграђеног објек-
та као „средства у припреми“ у „средство 
у употреби“ у којем је потребно означити: 
назив објекта из диспозитива решења о упо-
требној дозволи, површину објекта у габа-
риту (и укупну површину објекта уколико 
се ради о објекту који осим приземља има 
и етаже), површину земљишта под објектом, 
површину земљишта уз објекат,

- Уредно потписану окончану ситуаци-
ју од стране Надзорног органа (оригинал),

- Примерак Записника о примопредаји 
новоизграђеног објекта (оригинал),

- Решење о употребној дозволи са 
потврдом о правноснажности (у форми од-
штампаног електронског документа) ,

- Решење РГЗ о извршеном упису но-
воизграђеног објекта (у форми одштампаног 
eлектронског документа).

Организациона јединица Општине на-
длежна за послове књиговодствене евиден-
ције врши пренос „средства у припреми“ 
у „средство у употреби“ и преузима у сво-
ју књиговодствену евиденцију податке из 
горе наведеног захтева за књиговодствено 
евидентирање и истовремено у главну књи-
гу уводи непокретност и у помоћној књи-
зи основних средстава (аналитици) уноси 
основне катастарске податке као и исправе 
које су јој достављене уз тај захтев.

Као набавна цена новоизграђеног објек-
та узима се коначна вредност свих изведе-
них радова на изградњи новог објекта.
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Организациона једница Општине на-
длежна за послове књиговодствене евиден-
ције о извршеном преносу у „средство у 
употреби“ у року од три дана електронским 
путем обавештава организациону јединицу 
Општине надлежну за послове инвестиције 
и истовремено, о томе обавештава и доста-
вља, заједно са податком о књиговодственој 
вредности новоизграђеног објекта, и све 
исправе које су јој достављене уз захтев за 
књиговодствено евидентирање као и ин-
вентарски број под којим је новоизграђени 
објекат заведен у пословним књигама, орга-
низационој јединици Општинске управе на-
длежној за имовинско-правне послове која 
се стара о вођењу јединствене евиденције о 
непокретностима у јавној својини Општине.

Организациона јединица Општинске 
управе која је надлежна за имовинско-прав-
не послове и која се стара о јединственој 
евиденцији непокретности у јавној својини 
дужна је да:

- Формира   досије   непокретности   
који се   води по инвентарском броју 
из књиговодствене евиденције,

- Доставља   податке   о   тој   непо-
кретнсоти путем web апликације „Реги-
стар непокретности у јавној својини“, зајед-
но са њеном књиговодственом вредношћу,

- Припрема предлог акта о давању на 
коришћење од стране Скупштине Општине 
предметне непокретности Кориснику за чије 
потребе је вршена изградња новог објекта.

2. РЕКОНСТРУКЦИЈА/ДОГРАДЊА/
НАДГРАДЊА ПОСТОЈЕЋЕГ ОБЈЕКТА 
КОЈИ ЈЕ ЕВИДЕНТИРАН У ПОСЛОВ-
НИМ КЊИГАМА ОСНИВАЧА

Члан 22.

У случају инвестирања из средстава Бу-
џета Општине у објекат на којем је уписана 
код РГЗ јавна својина у корист Општине и 
који се води у књиговодственој евиденцији 
Општине као директан буџетски корисник 
(ДБК) – носилац инвестиције поступа на 
начин како је то прописано Стручним упут-
ством о раду трезора преузима затечене 

податке о набавној, отписаној и садашњој 
вредности, инвентарном броју и сл. пред-
метне непокретности из књиговодствене 
евиденције, наставља да води евиденцију 
реконструкције или доградње и надоградње 
постојећег објекта, све до окончања посла, 
а потом по завршеном послу документује и 
врши исправку вредности и податке о новој 
књиговодственој вредности непокретности 
доставља организационој јединици за инве-
стиције и о томе обавештава организациону 
јединицу Општине који је надлежан за по-
слове инвестиција.

На даљи поступак у вези правног ста-
туса реконструисане непокретности приме-
њују се сходно одредбе претходног члана, 
нарочито обавеза организационе јединице 
Општине надлежног за инвестиције да при-
бави решење о употребној дозволи и реше-
ње о упису права својине у корист Општине 
и обавештава организациону јединицу на-
длежну за имовинско-правне послове која 
се стара јединственој евиденцији непокрет-
ности у јавној својини.

Организациона јединица Општинске 
управе надлежна за имовинско-правне по-
слове која се стара о јединственој евиденци-
ји непокретности у јавној својини Општине 
је у обавези податке у вези промене вредно-
сти непокретности која је била предмет ре-
конструкције, као и промене у вези правног 
статуса непокретности, у року од 30 дана да 
достави Републичкој дирекцији за имовину 
путем web апликације „Регистар непокрет-
ности у јавној својини“.

Уколико се ради о извођењу радова на 
објекту на којем је уписана јавна својина 
Општине и право коришћења у корист Ко-
рисника за чије потребе се врше предметни 
радови, није потребно доносити акт Скуп-
штине Општине о давању на коришћење 
предметног објекта.
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3. ИЗГРАДЊА НОВОГ ОБЈЕКТА, РЕ-
КОНСТРУКЦИЈА, ДОГРАДЊА, НАД-
ГРАДЊА ПОСТОЈЕЋЕГ ОБЈЕКТА 
СРЕДСТВИМА КОРИСНИКА

Члан 23.

Уколико се ради о изградњи новог 
објекта на земљишту у јавној својини Оп-
штине на којем је уписан/није уписан Кори-
сник или уколико се ради о извођењу радова 
на објекту на којем је уписана/није уписана 
јавна својина у корист Општине и о којем се 
књиговодствена евиденција води код Кори-
сника, уколико се инвестиција финансира из 
средстава Корисника добијених од других 
нивоа власти и донација или из средстава 
кредита који прибавља Корисник, Скупшти-
на Општине доноси одлуку о изградњи но-
вог објекта/извођењу радова на постојећем 
објекту из члана 2. став 1 тач. 6. алинеја б), 
ц), д), е) и ф, као и објеката из тачке 7. став 1 
члана 2 овог Правилника за потребе обавља-
ња делатности Корисника, и истовремено 
даје сагласност за пренос инвеститорских 
права на Корисника, без права уписа својине 
на новоизграђеном објекту у корист Кори-
сника.

Одлука из претходног става је исправа 
коју је Корисник дужан да достави уз захтев 
за издавање решења о грађевинској дозволи 
и представља основ за доношење решења о 
грађевинској дозволи на име Корисника као 
носиоца инвеститорских права.

Обавеза је организационе јединице на-
длежне за издавање грађевинских дозвола 
да околности који се тичу преноса инвести-
торских права и одлуке Скупштине Општи-
не о томе, наведе у образложењу решења о 
грађевинској и употребној дозволи, те да у 
диспозитиву решења о употребној дозволи 
у посебном ставу наведе да се по основу 
правноснажног решења о употребној дозво-
ли право својине по истом упише у корист 
Општине као носиоца права јавне својине и 
право коришћења у корист Корисника чији 
је оснивач Општина, на којег су пренета ин-
веститорска права без права уписа својине.

Служба за рачуноводство Корисника 
као индиректни буџетски корисник у свему 
поступа у складу са чланом 21. овог Пра-
вилника, и има исте обавезе у вези уношења 
података о новоизграђеном објекту у главне 
и помоћне књиге основних средстава (ана-
литика).

Надлежни орган за инвестиције код Ко-
рисника у свему поступа у складу са обавеза-
ма утврђеним у члану 21. овог Правилника, 
а нарочито предузима све радње за припре-
му и вршење техничког прегледа и геодетско 
снимање реконструисаног објекта и приба-
вљање решења о употребној дозволи.

У случају потребе, послове у вези из-
градње предметног објекта за потребе кори-
сника може обављати организациона 
јединица Општине надлежна за 
инвестиције и у том случају има исте обаве-
зе које су утврђене у члану 21. овог Правил-
ника.

На састав Комисије за примопредају 
новоизграђеног објекта сходно се примењу-
је члан 21. став 6. овог Правилника.

Члан 24.

Документација из члана 21. став 9. овог 
Правилника представља основ служби рачу-
новодства Корисника за пренос „средства у 
припреми“ у „средство у употреби“, и иста 
служба је дужна да поступа у свему у складу 
са осталим обавезама утврђеним у члану 21. 
овог Правилника.

Члан 25.

У случају уписа права јавне својине у 
корист Општине на новоизграђеном објекту 
из члана 23. овог Правилника, уз истовреме-
ни упис права коришћења у корист Корисни-
ка на којег су пренета инвеститорска права, 
није потребно да Скупштина Општине, на-
кон извршеног уписа, донесе акт о давању 
на коришћење предметне непокретности.

Члан 26.

Запослени код Корисника који је надле-
жан за вођење посебне евиденције о непо-
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кретностима у јавној својини Општине, по 
извршеном упису права јавне својине у ко-
рист Општине и права коришћења у корист 
Корисника, дужан је да:

- У року од 30 дана од дана правно-
снажности решења РГЗ о извршеном упи-
су права на непокретности, електронским 
путем достави податке о новоизграђеном 
објекту користећи wеб апликацију „Реги-
стар непокретности у јавној својини“ и да уз 
тај образац приложи и решење о употребној 
дозволи,

- Да формира досије непокретности 
који се води под инвентарским бројем књи-
говодства Корисника и чију садржину чини 
окончана ситуација оверена од стране Над-
зорног органа, решење о грађевинској до-
зволи/решење о одобрењу извођења радова 
и решење о употребној дозволи.

4. СТИЦАЊЕ ПРАВА ЈАВНЕ СВО-
ЈИНЕ ПО ОСНОВУ ОЗАКОЊЕЊА 
ОБЈЕКТА

Члан 27.

Организациона јединица надлежна за 
озакоњење објеката, у обавези је да у диспо-
зитиву решења о озакоњењу за све објекте 
из члана 2. став 1. тач. 6. алинеја б), ц), д), е) 
и ф, као и објекте из тачке 7. став 1. члана 2. 
овог Правилника као власника објекта озна-
чи Општину, без обзира ко је евентуално у 
бази катастра непокретности коју води РГЗ 
означен као држалац.

Уколико је у техничкој документаци-
ји за озакоњење означен Корисник чији је 
оснивач Општина, орган из претходног ста-
ва овог члана, у диспозитиву решења поред 
означавања инвеститора – власника Општи-
на, уноси и Корисника, тако да се на основу 
тог решења у бази катастра непокретности 
коју води РГЗ може извршити упис права 
јавне својине у корист Општине и упис пра-
ва коришћења у корист Корисника.

 Члан 28.

Правноснажно решење о озакоњењу, 
заједно са копијом техничке документације 
о озакоњењу орган из члана 27. овог Пра-
вилника дужан је да достави организацио-
ној јединици Општине надлежној за једин-
ствену евиденцију непокретности у јавној 
својини, а у случају из члана 27. став 2. овог 
Правилника, правноснажно решење са ко-
пијом техничке документације за озакоњење 
доставља само Кориснику.

Члан 29.

Организациона јединица Општинске 
управе надлежна за имовинско-правне по-
слове која се стара о јединственој евиденци-
ји непокретности у јавној својини Општине 
дужна је да провери са организационом је-
диницом надлежном за послове књиговод-
ства да ли се та непокретност води у књиго-
водственој евиденцији Општине и под којим 
инвентарским бројем а потом да формира 
досије непокретности са истим инвентар-
ским бројем.

По извршеном упису озакоњеног објек-
та у бази катастра непокретности коју води 
РГЗ, орган из претходног става овог члана:

- Доставља организационој јединици 
надлежној за послове књиговодства решење 
РГЗ са подацима о површини објекта у га-
бариту (и укупној површини ако има више 
етажа), земљишту под објектом и земљи-
шту уз објекат, вредност објекта (уколико 
је означена у техничкој документаицји за 
озакоњење), као и правноснажно решење о 
озакоњењу која служба је дужна да изврши 
усклађивање података из главне и помоћне 
књиге основних средстава (аналитика) са 
основним катастарским подацима непокрет-
ности који су означени у члану члану 2. став 
1. тачка 4. овог Правилника,

- Доставља у року од 30 дана од извре-
шног уписа права јавне својине у бази ката-
стра непокретности коју води РГЗ, податке о 
тој непокретности путем wеб апликације

„Регистар непокретности у јавној сво-
јини“.
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Уколико у решењу о озакоњењу није 
означен Корисник објекта који је предмет 
озакоњења, орган из става 1. овог члана, у 
зависности од ситуације, припрема предлог 
одлуке Скупштине Општине о давању на 
коришћење предметног објекта Кориснику 
коме је тај објекат потребан ради обављања 
делатности.

Члан 30.

Уколико се објекат за који је донето 
решење о озакоњењу на име Општине са 
означеним Корисником, води у књиговод-
ственој евиденцији Корисника, у том случа-
ју инвестициона служба Корисника по при-
јему правноснажног решења о озакоњењу 
са копијом техничке документације за оза-
коњење, проверава са својом службом рачу-
новодства да ли је тај објекат евидентиран 
у књиговодственој евиденцији и уколико 
јесте, прибавља инвентарски број и форми-
ра досије непокретности под тим инвентар-
ским бројем.

По извршеном упису озакоњеног објек-
та у бази катастра непокретности коју води 
РГЗ, орган из претходног става овог члана:

- Доставља служби рачуноводства ре-
шење РГЗ са подацима о површини објек-
та у габариту (и укупној површини ако има 
више етажа), дужину вода (ако се ради о 
подземној инфраструктури), земљишту под 
објектом и земљишту уз објекат, вредност 
објекта (уколико је означена у техничкој до-
кументацији за озакоњење), као и правно-
снажно решење о озакоњењу, која служба је 
дужна да изврши усклађивање података из 
помоћне књиге основних средстава (анали-
тика) са основним катастарским подацима 
непокретности који су означени у члану 2. 
став 1. тачка 4. овог Правилника.

Запослени код корисника који је на-
длежан за вођење посебне евиденције о не-
покретностима у јавној својини Општине 
доставља у року од 30 дана од изврешног 
уписа права јавне својине у бази катастра 
непокретности коју води РГЗ, податке о тој 
непокретности путем wеб апликације „Реги-
стар непокретности у јавној својини“.

ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 31.

Овај Правилник је обавезујући за све 
органе, месне заједнице, организације, јавна 
и јавнокомунална предузећа и установе који 
користе непокретности у јавној својини Оп-
штине и чији је оснивач Општина.

Сви субјекти из става 1. овог члана су у 
обавези да поштују обавезе и рокове за извр-
шавање утврђених обавезе који су одређени 
овим Правилником, Законом и важећим под-
законским актима.

Члан 32.

Ради реализације обавеза утврђених 
овим Правилником, сви субјекти из члана 
31. став 1. овог Правилника дужни су да сво-
је интерне опште акте ускладе са одредбама 
овог Правилника, најкасније до истека рока 
од 6 месеци од дана ступања на снагу овог 
Правилника.

Обавеза усклађивања са одредбама овог 
Правилника нарочито се односи на интерни 
општи акт којим се регулишу рачуновод-
ствене политике.

Члан 33.

Овај Правилник ступа на снагу у року 
од 8 дана од дана објављивања у „Службе-
ном гласнику општине Велико Градиште.

Број: 000399140 2023 07837 001 000 000 001
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Привремени орган општине Велико 
Градиште, решавајући по службеној дужно-
сти у складу са одредбом члана 144. Закона 
о општем управном поступку („Службени 
гласник Републике Србијеˮ број 18/2016, 
95/2018- аутентично тумачење и 2/2023 – 
Одлука УС) у управној ствари ради отуђе-
ња непокретности, а по предлогу Одељења 
за урбанизам и имовинско правне послове 
Општинске управе општине Велико Гра-
диште, на својој 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године, д о н о с и,

РЕШЕЊЕ 
О ИСПРАВЦИ ГРЕШКЕ У РЕШЕЊУ 
СО ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ БРОЈ 464-
316/2020-01-1 ОД 14.12.2020. ГОДИНЕ

1. У решењу бр. 464-316/2020-01-1 од 
14.12.2020. године СО Велико Градиште на-
чињена је грешка приликом писања броја ка-
тастарских парцела које се отуђују Стевкић 
Јовици из Великог Градишта, па се:

- у ставу 1. алинеја 1. диспозитива ре-
шења, број кат. парцеле „1556/14“ брише, 
а уместо избрисаног броја означава се нов 
који гласи: „1566/14“,

- у ставу 1. алинеја 2. диспозитива ре-
шења, број кат. парцеле „1556/15“ брише, 
а уместо избрисаног броја означава се нов 
који гласи: „1566/15“.

2. Исправка производи правно дејство 
од када и решење које се исправља.

3. Остали делови решења остају неи-
змењени.

О б р а з л о ж е њ е

Приликом доношења решења у управ-
ној ствари ради отуђења непокретности, на-
чињена је грешка приликом писања бројева 
катастарских парцела које се отуђују Стев-
кић Јовици из Великог Градишта. 

Грешка је уочена у ставу 1. алинеја 1 и 
2 диспозитива решења, у којима су означени 
бројеви катастарских парцела „1556/14“, а 
треба да стоји „1566/14“,  као и „1556/15“ а 

треба да стоји „1566/15“, што одговара пода-
цима из списа предмета.

Чланом 144. став 1. Закона о општем 
управном поступку(„Службени гласник Ре-
публике Србијеˮ број 18/2016, 95/2018- ау-
тентично тумачење и 2/2023 – Одлука УС)  
дефинисано је да орган увек може да испра-
ви своје решење или његове оверене препи-
се и уклони грешке у именима или бројеви-
ма, писању или рачунању и друге очигледне 
нетачности.

Како је решење донела Скупштина оп-
штине, а иста је распуштена Одлуком о рас-
пуштању Скупштине општине Велико Гра-
диште и образовању Привременог органа 
општине Велико Грaдиште (''Службени гла-
сник РС'', број 94/23), послове из надлежно-
сти Скупштине и извршних органа општине 
Велико Градиште врши Привремени орган, 
па сходно томе решење о исправци грешке 
доноси Привремени орган општине Велико 
Градиште.

Имајући у виду да је очигледна нетач-
ност у навођењу бројева катастарских парце-
ла то је надлежни орган ове јединице локал-
не самоуправе у складу са одредбом члана 
144. Закона о општем управном поступку 
(„Службени гласник Републике Србијеˮ број 
18/2016, 95/2018- аутентично тумачење и 
2/2023 – Одлука УС) донео решење као у 
диспозитиву, чим је грешку приметио.

 Упутство о правном средству: Про-
тив овог решења не може се изјавити жал-
ба, али се може покренути управни спор ту-
жбом код Управног суда у Београду, у року 
од 30 дана од дана пријема решења. Тужба 
се предаје Суду непосредно или поштом.

Број: 000399039 2023 07837 001 000 000 001
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На основу члана 41. Закона о бу-
џетском систему ("Сл. гласник РС", бр. 
54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 
93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 
142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 
99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021 - др. 
закон и 92/2023), члана 49. Закона о основа-
ма система образовања и васпитања ("Сл. 
гласник РС", бр. 88/2017, 27/2018 - др. за-
кон, 10/2019, 27/2018 - др. Закон, 6/2020 
и 129/2021), члана 136. Закона о општем 
управном поступку („Сл.гласник РС“ бр. 
18/2016 и 95/2018- аутентично тумачење, 
2/2023-одлука УС), члана 40. Статута оп-
штине Велико Градиште („Сл. гласник оп-
штине Велико Градиште“, бр. 2/2019, 3/2023 
и 31/2023), 

Привремени орган општине Велико 
Градиште на 5. седници одржаној 01.12.2023. 
године је донела:

РЕШЕЊЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ 
НА ПРЕДЛОЖЕНИ ФИНАНСИЈСКИ 
ПЛАН ОСНОВНЕ ШКОЛЕ ''МИША 

ЖИВАНОВИЋ'' СРЕДЊЕВО ЗА
2024.ГОДИНУ

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на предложе-
ни Финансијски план за 2024.годину Основ-
не школе ''Миша Живановић'' Средњево који 
је усвојио Школски одбор ове Школе.

Образложење

Дана 24.11.2023. године Привременом 
органу општине Велико Градиште Основ-
на школа ''Миша Живановић'' Средњево се 
обратила тражећи давање сагласности на 
предложени Финансијски план за 2024.годи-
ну које је усвојио Школски одбор ове Школе 
достављајући образложење истог са Одлу-
ком школског одбора о усвајању истог.

            Привремени орган општине 
Велико Градиште, разматрајући предметни 
предлог финансијског плана односно њего-
вог образложења ове основне школе, налази 
да је његово усвајање оправдано те је дава-
ње сагласности у складу са чланом 41. Зако-

на о буџетском систему ("Сл. гласник РС", 
бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 
93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 
142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 
99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021 - др. 
закон и 92/2023), члана 49. Закона о основа-
ма система образовања и васпитања ("Сл. 
гласник РС", бр. 88/2017, 27/2018 - др. за-
кон, 10/2019, 27/2018 - др. Закон, 6/2020 и 
129/2021).

Са напред изнетог, Привремени орган 
општине Велико Градиште је донео Решење 
као у диспозитиву.

Поука о правном средству: Решење је 
коначно у управном поступку. Против ис-
тог се може покренути управни спор пред 
Управним судом у Београду у року од 30 
дана, од дана пријема овог решења.

Број: 000387569 2023 07837 001 000 400 045
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На основу члана 41. Закона о бу-
џетском систему ("Сл. гласник РС", бр. 
54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 
93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 
142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 
99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021 - др. 
закон и 92/2023), члана 49. Закона о основа-
ма система образовања и васпитања ("Сл. 
гласник РС", бр. 88/2017, 27/2018 - др. за-
кон, 10/2019, 27/2018 - др. Закон, 6/2020 
и 129/2021), члана 136. Закона о општем 
управном поступку („Сл.гласник РС“ бр. 
18/2016 и 95/2018- аутентично тумачење, 
2/2023-одлука УС), члана 40. Статута оп-
штине Велико Градиште („Сл. гласник оп-
штине Велико Градиште“, бр. 2/2019, 3/2023 
и 31/2023), 

Привремени орган општине Велико 
Градиште на 5. седници одржаној 01.12.2023. 
године је донела:

РЕШЕЊЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ 
НА ПРЕДЛОЖЕНИ ФИНАНСИЈСКИ 

ПЛАН ОСНОВНЕ ШКОЛЕ ''ВУК 
КАРАЏИЋ'' МАЈИЛОВАЦ ЗА

2024.ГОДИНУ

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на предло-
жени Финансијски план за 2024.годину 
Основне школе ''Вук Караџић'' Мајиловац 
који је усвојио Школски одбор ове Школе.

Образложење

Дана 24.11.2023. године Привременом 
органу општине Велико Градиште Основна 
школа ''Вук Караџић'' Мајиловац се обрати-
ла тражећи давање сагласности на предло-
жени Финансијски план за 2024.годину које 
је усвојио Школски одбор ове Школе до-
стављајући образложење истог са Одлуком 
школског одбора о усвајању истог.

Привремени орган општине Велико 
Градиште, разматрајући предметни пре-
длог финансијског плана односно његовог 
образложења ове основне школе, налази да 
је његово усвајање оправдано те је давање 
сагласности у складу са чланом 41. Зако-

на о буџетском систему ("Сл. гласник РС", 
бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 
93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 
142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 
99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021 - др. 
закон и 92/2023), члана 49. Закона о основа-
ма система образовања и васпитања ("Сл. 
гласник РС", бр. 88/2017, 27/2018 - др. за-
кон, 10/2019, 27/2018 - др. Закон, 6/2020 и 
129/2021).

Са напред изнетог, Привремени орган 
општине Велико Градиште је донео Решење 
као у диспозитиву.

Поука о правном средству: Решење је 
коначно у управном поступку. Против ис-
тог се може покренути управни спор пред 
Управним судом у Београду у року од 30 
дана, од дана пријема овог решења.

Број: 000387610 2023 07837 001 000 400 045

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу члана 41. Закона о бу-
џетском систему ("Сл. гласник РС", бр. 
54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 
93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 
142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 
99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021 - др. 
закон и 92/2023), члана 49. Закона о основа-
ма система образовања и васпитања ("Сл. 
гласник РС", бр. 88/2017, 27/2018 - др. за-
кон, 10/2019, 27/2018 - др. Закон, 6/2020 
и 129/2021), члана 136. Закона о општем 
управном поступку („Сл.гласник РС“ бр. 
18/2016 и 95/2018- аутентично тумачење, 
2/2023-одлука УС), члана 40. Статута оп-
штине Велико Градиште („Сл. гласник оп-
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штине Велико Градиште“, бр. 2/2019, 3/2023 
и 31/2023), 

Привремени орган општине Велико 
Градиште на 5. седници одржаној 01.12.2023. 
године је донела:

РЕШЕЊЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ 
НА ПРЕДЛОЖЕНИ ФИНАНСИЈСКИ 

ПЛАН ОСНОВНЕ ШКОЛЕ ''ИВО ЛОЛА 
РИБАР'' ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ ЗА 2024.

ГОДИНУ

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на предло-
жени Финансијски план за 2024.годину 
Основне школе ''Иво Лола Рибар'' Велико 
Градиште који је усвојио Школски одбор ове 
Школе.

Образложење

Дана 24.11.2023. године Привременом 
органу општине Велико Градиште Основна 
школа ''Иво Лола Рибар'' Велико Градиште 
се обратила тражећи давање сагласности на 
предложени Финансијски план за 2024.годи-
ну које је усвојио Школски одбор ове Школе 
достављајући образложење истог са Одлу-
ком школског одбора о усвајању истог.

Привремени орган општине Велико 
Градиште, разматрајући предметни пре-
длог финансијског плана односно његовог 
образложења ове основне школе, налази да 
је његово усвајање оправдано те је давање 
сагласности у складу са чланом 41. Зако-
на о буџетском систему ("Сл. гласник РС", 
бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 
93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 
142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 
99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021 - др. 
закон и 92/2023), члана 49. Закона о основа-
ма система образовања и васпитања ("Сл. 
гласник РС", бр. 88/2017, 27/2018 - др. за-
кон, 10/2019, 27/2018 - др. Закон, 6/2020 и 
129/2021).

Са напред изнетог, Привремени орган 
општине Велико Градиште је донео Решење 
као у диспозитиву.

Поука о правном средству: Решење је 
коначно у управном поступку. Против ис-
тог се може покренути управни спор пред 
Управним судом у Београду у року од 30 
дана, од дана пријема овог решења.

Број: 000387887 2023 07837 001 000 400 045

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу члана 41. Закона о бу-
џетском систему ("Сл. гласник РС", бр. 
54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 
93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 
142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 
99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021 - др. 
закон и 92/2023), члана 49. Закона о основа-
ма система образовања и васпитања ("Сл. 
гласник РС", бр. 88/2017, 27/2018 - др. за-
кон, 10/2019, 27/2018 - др. Закон, 6/2020 
и 129/2021), члана 136. Закона о општем 
управном поступку („Сл.гласник РС“ бр. 
18/2016 и 95/2018- аутентично тумачење, 
2/2023-одлука УС), члана 40. Статута оп-
штине Велико Градиште („Сл. гласник оп-
штине Велико Градиште“, бр. 2/2019, 3/2023 
и 31/2023), 

Привремени орган општине Велико 
Градиште на 5. седници одржаној 01.12.2023. 
године је донела:

РЕШЕЊЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ 
НА ПРЕДЛОЖЕНИ ФИНАНСИЈСКИ 
ПЛАН СРЕДЊЕ ШКОЛЕ ''МИЛОЈЕ 

ВАСИЋ'' ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ ЗА 2024.
ГОДИНУ

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на предло-
жени Финансијски план за 2024.годину 
Средње школе ''Милоје Васић'' Велико Гра-
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диште који је усвојио Школски одбор ове 
Школе.

Образложење

Дана 24.11.2023. године Привременом 
органу општине Велико Градиште Средња 
школа ''Милоје Васић'' Велико Градиште се 
обратила тражећи давање сагласности на 
предложени Финансијски план за 2024.годи-
ну које је усвојио Школски одбор ове Школе 
достављајући образложење истог са Одлу-
ком школског одбора о усвајању истог.

Привремени орган општине Велико 
Градиште, разматрајући предметни пре-
длог финансијског плана односно његовог 
образложења ове средње школе, налази да 
је његово усвајање оправдано те је давање 
сагласности у складу са чланом 41. Зако-
на о буџетском систему ("Сл. гласник РС", 
бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 
93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 
142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 
99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021 - др. 
закон и 92/2023), члана 49. Закона о основа-
ма система образовања и васпитања ("Сл. 
гласник РС", бр. 88/2017, 27/2018 - др. за-
кон, 10/2019, 27/2018 - др. Закон, 6/2020 и 
129/2021).

Са напред изнетог, Привремени орган 
општине Велико Градиште је донео Решење 
као у диспозитиву.

Поука о правном средству: Решење је 
коначно у управном поступку. Против ис-
тог се може покренути управни спор пред 
Управним судом у Београду у року од 30 
дана, од дана пријема овог решења.

Број: 000388020 2023 07837 001 000 400 045

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу члана члана 59. Закона о јав-
ним предузећима („Службени гласник РС“, 
бр.15/2016 и 88/2019), члана 136. Закона о 
општем управном поступку („Сл.гласник 
РС“ бр. 18/2016 и 95/2018- аутентично тума-
чење, 2/2023-одлука УС), члана 40. Статута 
општине Велико Градиште („Сл. гласник оп-
штине Велико Градиште“, бр. 2/2019, 3/2023 
и 31/2023), 

Привремени орган општине Велико 
Градиште на 5. седници одржаној 01.12.2023. 
године је донео:

РЕШЕЊЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ 
НА ИЗМЕНУ ПРОГРАМА 

ПОСЛОВАЊА ЈКП ДУНАВ ВЕЛИКО 
ГРАДИШТЕ ЗА 2023.ГОДИНУ

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Измену 
Програма пословања предузећа  ЈКП ''Дунав 
Велико Градиште'' за 2023.г. из Великог Гра-
дишта бр.2957/2023 од 9.11.2023.године.

Образложење

Привременом органу општине Велико 
Градиште ЈКП „Дунав Велико Градиште“ 
обратило се захтевом за  давање сагласности 
на Измену Програма пословања предузе-
ћа  ЈКП ''Дунав Велико Градиште'' за 2023.г. 
бр.2957/2023 од 9.11.2023.године коју је 
усвојио Надзорни одбор овог јавног преду-
зећа на седници одржаној 14.11.2023.године.

Привремени орган општине Велико 
Градиште, разматрајући предметну изме-
ну Програма пословања ЈКП ''Дунав Вели-
ко Градиште'' из Великог Градишта налази 
да је њено усвајање оправдано, и да је иста 
у сагласности са чланом 59. Закона о јав-
ним предузећима („Службени гласник РС“, 
бр.15/2016 и 88/2019).

Са напред изнетог, Привремени орган 
општине Велико Градиште је донела Реше-
ње као у диспозитиву.

Поука о правном средству: Решење је 
коначно у управном поступку. Против ис-
тог се може покренути управни спор пред 
Управним судом у Београду у року од 30 
дана, од дана пријема овог решења.
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Број: 000361782 2023 07837 001 000 000 001

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић  с.р.

На основу члана 116.става 5. Закона о 
основама система образовања и васпитања 
("Сл. гласник РС", бр. 88/2017, 27/2018 - др. 
закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон ,6/2020 и 
129/2021) и члана 40 став 1 тачка 10 Статута 
општине Велико Градиште („Службени гла-
сник општине Велико Градиште“, број 2/19 
и 3/23 ), 

Привремени орган општине Велико 
Градиште на својој 5..седници одржаној 
дана 01.12.2023 . године, донео је,   

РЕШЕЊЕ
О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ 

ЧЛАНА ШКОЛСКОГ ОДБОРА
СРЕДЊЕ ШКОЛЕ „МИЛОЈЕ ВАСИЋ“ 

У ВЕЛИКОМ ГРАДИШТУ

Члан 1.

Разрешава се дужности члан Школског 
одбора Средње школе „Милоје Васић“ у Ве-
ликом Градишту: 

1. Биљана Петровић из Великог 
Градишта, представник родитеља 
у Средњој школи „Милоје Васић“ у 
Великом Градишту.

Члан 2. 

Именујe се за члана Школског одбора 
Средње школе „Милоје Васић“ у Великом 
Градишту:

1. Соња Живанчевић из Великог 
Градишта, представник родитеља 

у Средњој школи „Милоје Васић“ у 
Великом Градишту. 

Члан 3.

Изборни период именованог члана тра-
је до истека мандата органа управљања.

Члан 4.

Решење се објављује у „Службеном 
гласнику општине Велико Градиште“.

Образложење

Одредбама чл. 116. Закона о основама 
система образовања и васпитања ("Сл. гла-
сник РС", бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 
10/2019, 27/2018 - др. закон ,6/2020,129/2021) 
прописано је да орган управљања установом 
има девет чланова укључујући и председ-
ника. Чланове органа управљања установе 
именује и разрешава Скупштина јединице 
локалне самоуправе.   

Орган управљања установе чине по три 
представника запослених, родитеља и једи-
нице локалне самоуправе. Чланове органа 
управљања из реда запослених предлаже 
васпитно образовно, односно наставничко 
веће, из реда родитеља - савет родитеља, тај-
ним изјашњавањем.  

Средња школа „Милоје Васић“ у Ве-
ликом Градишту дана 23.10.2023. године 
поднела је захтев Скупштини општине Ве-
лико Градиште за именовањем новог члана 
школског одбора уместо Биљане Петро-
вић из Великог Градишта представника ро-
дитеља којој је истекао мандат јер је њено 
дете завршило средњу школу. Предложен је 
нови члан школског одбора из реда родите-
ља Соња Живанчевић из Великог Градишта 
коју је Савет родитеља предложио на седни-
ци одржаној 11.09.2023. године дел.бр.829/1.

Чланом 117 став 3. Закона о основама 
система образовања и васпитања ("Сл. гла-
сник РС", бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 
10/2019, 27/2018 - др. закон ,6/2020,129/2021) 
прописано  је да Скупштина јединице ло-
калне самоуправе разрешава чланове органа 
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управљања, пре истека мандата, поједине 
чланове, укључујући и председника или ор-
ган управљања установе на лични захтев као 
и у случајевима наведеним под тачком 1)- 7) 
истог члана Закона.  

На основу напред наведеног стекли су 
се услови да на  основу члана 116.став 5 
.Закона о основама система образовања и 
васпитања ("Сл. гласник РС", бр. 88/2017, 
27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. 
закон и 6/2020) за доношење решења као у 
диспозитиву

. 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против 

овог решења може се поднети тужба Управ-
ном суду у Београду  у року од 30 дана од 
достављања решења

Број: 000306929 2023 07837 001 000 000 001

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон и 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси

О  Д  Л  У  К  У
О   ПРЕНОСУ  СРЕДСТАВА У  

ТЕКУЋУ  БУЏЕТСКУ  РЕЗЕРВУ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 4-Општинска управа, актив-
ност 1201-0002 Јачање културне продукције 
и уметничког стварања, функционална кла-
сификација 820. Економска квалификација 
411100 Плате,додаци и накнаде запослнима, 
позиција 153 у износу од 43.000,00 динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1201-0002 Јачање културне продукције и 
уметничког стварања, функционална кла-
сификација 820. Економска квалификација 
412100 Доприноси за пензијско и инвалид-
ско осигурање, позиција 154 у износу од 
10.000,00 динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1201-0002 Јачање културне продукције и 
уметничког стварања, функционална кла-
сификација 820. Економска квалификација 
412200 Доприноси за здравствено осигура-
ње, позиција 154 у износу од 5.000,00 дина-
ра.

1.
О д о б р а в а   с е

Пренос средстава у износу од 58.000,00 
динара

У текућу буџетску резерву на основу 
обавештења ЈУ Културни центар „Власти-
мир Павловић Царевац“ Велико Градиште 
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2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке распо-
ређују се у оквиру раздела 5, позиција 193, 
функционална класификација 110, економ-
ска класификација 499121.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије које ће и унети у 
буџет за 2023.годину и извршити потребна 
књижења.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Како је дошло до уштеде наведена сред-
ства се стављају на располагање.

Број: 000391005 2023 07837 001 000 400 043

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић  с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон и 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   ПРЕНОСУ  СРЕДСТАВА У  

ТЕКУЋУ  БУЏЕТСКУ  РЕЗЕРВУ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 4-Општинска управа, актив-
ност 1201-0003 Унапређење система очува-
ња и представљање културно-историјског 
наслеђа, функционална класификација 820. 
Економска квалификација 415100 Накнаде 
трошкова за запослене, позиција 169 у изно-
су од 15.000,00 динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1201-0003 Унапређење система очувања и 
представљање културно-историјског насле-
ђа, функционална класификација 820. Еко-
номска квалификација 421200 Енергетске 
услуге, позиција 170 у износу од 150.000,00 
динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1201-0003 Унапређење система очувања 
и представљање културно-историјског на-
слеђа, функционална класификација 820. 
Економска квалификација 421500 Трошко-
ви осигурања, позиција 170 у износу од 
4.000,00 динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1201-0003 Унапређење система очувања 
и представљање културно-историјског на-
слеђа, функционална класификација 820. 
Економска квалификација 423500 Стручне 
услуге, позиција 171 у износу од 500.000,00 
динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1201-0003 Унапређење система очувања и 
представљање културно-историјског насле-
ђа, функционална класификација 820. Еко-
номска квалификација 424900 Остале спе-
цијализоване услуге, позиција 172 у износу 
од 100.000,00 динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1201-0003 Унапређење система очувања и 
представљање културно-историјског насле-
ђа, функционална класификација 820. Еко-
номска квалификација 426600 Материјал за 
образовање, културу и спорт, позиција 174 у 
износу од 50.000,00 динара.
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Раздео 4-Општинска управа, активност 
1201-0003 Унапређење система очувања 
и представљање културно-историјског на-
слеђа, функционална класификација 820. 
Економска квалификација 482200 Обавезне 
таксе, позиција 175 у износу од 10.000,00
динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1201-0003 Унапређење система очувања 
и представљање културно-историјског на-
слеђа, функционална класификација 820. 
Економска квалификација 515100 Немате-
ријална имовина, позиција 177 у износу од 
3.950,00 динара.

1.
О д о б р а в а   с е

Пренос средстава у износу од 832.950,00
динара

У текућу буџетску резерву на основу 
обавештења ЈУ Народни Музеј Велико Гра-
диште 

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке распо-
ређују се у оквиру раздела 5, позиција 193, 
функционална класификација 110, економ-
ска класификација 499121.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије које ће и унети у 
буџет за 2023.годину и извршити потребна 
књижења.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Како је дошло до уштеде наведена сред-
ства се стављају на располагање.

Број: 000394957 2023 07837 001 000 400 043

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон и 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана   
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   ПРЕНОСУ  СРЕДСТАВА У  

ТЕКУЋУ  БУЏЕТСКУ  РЕЗЕРВУ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 4-Општинска управа, актив-
ност 0902-0001 Једнократне помоћи и други 
облици помоћи, функционална класифика-
ција 070. Економска квалификација 412200 
Доприноси за пензијско инвалидско осигу-
рање, позиција 25 у износу од 2.000,00 ди-
нара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
0902-0020 Подршка рађању и родитељству, 
функционална класификација 070. Економ-
ска квалификација 472300 Накнаде из буџе-
та за децу и породицу, позиција 24 у износу 
од 300.000,00 динара.
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1.
О д о б р а в а   с е

Пренос средстава у износу од 302.000,00 
динара

У текућу буџетску резерву на основу 
обавештења Центра за социјални рад оп-
штина Велико Градиште и Голубац.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке распо-
ређују се у оквиру раздела 5, позиција 193, 
функционална класификација 110, економ-
ска класификација 499121.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије које ће и унети у 
буџет за 2023.годину и извршити потребна 
књижења.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Како је дошло до уштеде наведена сред-
ства се стављају на располагање.

Број: 000395645 2023 07837 001 000 400 043

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон и 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   ПРЕНОСУ  СРЕДСТАВА У  

ТЕКУЋУ  БУЏЕТСКУ  РЕЗЕРВУ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 4-Општинска управа, актив-
ност 0602-0001 Функционисање локалне 
самоуправе и градских општина, функцио-
нална класификација 130. Економска квали-
фикација 421300 Комуналне услуге, позици-
ја 35 у износу од 400.000,00 динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
0602-0001 Функционисање локалне самоу-
праве и градских општина, функционална 
класификација 130. Економска квалифика-
ција 423500 Стручне услуге, позиција 37 у 
износу од 700.000,00 динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
0602-0001 Функционисање локалне самоу-
праве и градских општина, функционална 
класификација 130. Економска квалифика-
ција 426800 Материјали за одржавање хиги-
јене и угоститељство, позиција 40 у износу 
од 400.000,00 динара.

1.
О д о б р а в а   с е

Пренос средстава у износу од 
1.500.000,00 динара

У текућу буџетску резерву на основу 
обавештења Начелника Општинске управе 
општине Велико Градиште 
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2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке распо-
ређују се у оквиру раздела 5, позиција 193, 
функционална класификација 110, економ-
ска класификација 499121.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије које ће и унети у 
буџет за 2023.годину и извршити потребна 
књижења.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Како је дошло до уштеде након спрове-
дених јавних набавки наведена средства се 
стављају на располагање.

Број: 000390281 2023 07837 004 000 401 118

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон и 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   ПРЕНОСУ  СРЕДСТАВА У  

ТЕКУЋУ  БУЏЕТСКУ  РЕЗЕРВУ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.го-
дину, раздео 4-Општинска управа, активност 
1801-0001 Функционисање установа при-
марне здравствене заштите, функционална 
класификација 740. Економска квалифика-
ција 464000 – 423200 Компјутерске услуге, 
позиција 90 у износу од 26.000,00 динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1801-0001 Функционисање установа при-
марне здравствене заштите, функционална 
класификација 740. Економска квалифика-
ција 464000 – 424300 Медицинске услуге, 
позиција 90 у износу од 494.000,00 динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1801-0001 Функционисање установа при-
марне здравствене заштите, функционална 
класификација 740. Економска квалифика-
ција 464000 – 425100 Текуће поправке и одр-
жавање, позиција 90 у износу од 264.000,00 
динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1801-0001 Функционисање установа при-
марне здравствене заштите, функционална 
класификација 740. Економска квалифи-
кација 464000 – 425200 Текуће поправке и 
одржавање опреме, позиција 90 у износу од 
190.000,00 динара.

Раздео 4-Општинска управа, активност 
1801-0001 Функционисање установа при-
марне здравствене заштите, функционална 
класификација 740. Економска квалифи-
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кација 464000 – 512200 Административна 
опрема, позиција 90 у износу од 156.000,00 
динара.

1.
О д о б р а в а   с е

Пренос средстава у износу од 
1.130.000,00 динара

У текућу буџетску резерву на основу 
обавештења Дома Здравља Велико Гради-
ште 

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке распо-
ређују се у оквиру раздела 5, позиција 193, 
функционална класификација 110, економ-
ска класификација 499121.

3.

 О реализацији ове Одлуке стараће 
се Одељење за финансије које ће и унети у 
буџет за 2023.годину и извршити потребна 
књижења.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Како је дошло до уштеде након спрове-
дених јавних набавки наведена средства се 
стављају на располагање.

Број: 000387681 2023 07837 001 000 400 043

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана  
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-
ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.

1.
О д о б р а в а   с е

Износ од 2.350.000,00 динара на основу 
захтева Дома Здравља Велико Градишта из 
Великог Градишта.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке унети у 
буџет и извршити потребна књижења.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији Дома Здравља Велико 
Градиште у буџету општине Велико Гради-
ште.

 Одлука ступа на снагу даном доно-
шења.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан за набавку медицин-
ске опреме за ОРЛ као и измирење обавеза 
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на име израде Елабората за процену ризика 
од катастрофа.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за из-
нос од 2.000.000,00 динара распоређују се у 
оквиру Раздела 4, функционална класифика-
ција 740, позиција 90, економска класифи-
кација 512500, програмска активност 1801-
0001 Функционисање установа примарне 
здравствене заштите.

За износ од 350.000,00 динара распоре-
ђују се у оквиру Раздела 4, функционална 
класификација 740, позиција 90, економска 
класификација 423500, програмска актив-
ност 1801-0001 Функционисање установа 
примарне здравствене заштите.

Број: 000387665 2023 07837 001 000 401 120

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

 На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

               Привремени орган општине 
Велико Градиште,  на 5. седници одржаној 
дана 01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-

ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.

1.
О д о б р а в а   с е

Износ од 200.000,00 динара на основу 
захтева Начелника општинске управе оп-
штине Велико Градиште из Великог Гради-
шта.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке унети у 
буџет и извршити потребна књижења.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији Општинске управе у 
буџету општине Велико Градиште.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан на име недостају-
ћих средстава на позицији платног промета 
за несметано функционисање Општинске 
управе до краја године.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за износ 
од 200.000,00 динара распоређују се у окви-
ру Раздела 4, функционална класификација 
130, позиција 35, економска класификација 
421100, програмска активност 0602-0001 
Функционисање локалне самоуправе и град-
ских општина.

Број: 000390295 2023 07837 004 000 401 120

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.
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На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-
ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.

1.
О д о б р а в а   с е

Износ од 10.000,00 динара на основу за-
хтева ЈУ Народни Музеј Велико Градиште.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке унети у 
буџет и извршити потребна књижења.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији ЈУ Народни Музеј у бу-
џету општине Велико Градиште.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан за трошкове горива 
услед раста цена у претходном периоду.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за износ 
од 10.000,00 динара распоређују се у окви-
ру Раздела 4, функционална класификација 
820, позиција 174, економска класификаци-
ја 426400, активност 1201-0003 Унапређење 
система очувања и представљање култур-
но-историјског наслеђа.

Број: 000395892 2023 07837 001 000 400 043

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

 Из средстава утврђених Одлуком о 
буџету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-
ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.
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1.

О д о б р а в а   с е

Износ од 990.000,00 динара на основу 
захтева Одељења за локални економски ра-
звој Општинске управе из Великог Гради-
шта.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке унети у 
буџет и извршити потребна књижења.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији Општинске управе Оп-
штине Велико Градиште у буџету општине 
Велико Градиште.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан за измирење тро-
шкова принудне наплате, трошкове платног 
промета, за измирење трошкова електричне 
енергије, за трошкове анализе воде, за троп-
кове замене ламперије, за замену завеса и за 
уређење просторија у дому културе.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за износ 
од 25.000,00 динара распоређују се у окви-
ру Раздела 4,  позиција 101/2, функционална 
класификација 160, економска класифика-
ција 483100 Новчане казне и пенали по ре-
шењу судова,активност 0602-0002 Функци-
онисање месних заједница.

За износ од 5.000,00 динара распоређу-
ју се у оквиру Раздела 4,  позиција 97, функ-
ционална класификација 160, економска 
класификација 421100 Платни промет,ак-
тивност 0602-0002 Функционисање месних 
заједница.

За износ од 5.000,00 динара распоређу-
ју се у оквиру Раздела 4,  позиција 97, функ-
ционална класификација 160, економска 
класификација 421200 Енергетске услуге-

,активност 0602-0002 Функционисање ме-
сних заједница.

За износ од 5.000,00 динара распоређују 
се у оквиру Раздела 4,  позиција 98/1, функ-
ционална класификација 160, економска 
класификација 424300 Медицинске услуге-
,активност 0602-0002 Функционисање ме-
сних заједница.

За износ од 150.000,00 динара распо-
ређују се у оквиру Раздела 4,  позиција 99, 
функционална класификација 160, економ-
ска класификација 425100 Текуће поправке 
и одржавање објеката,активност 0602-0002 
Функционисање месних заједница.

За износ од 100.000,00 динара распо-
ређују се у оквиру Раздела 4,  позиција 100, 
функционална класификација 160, економ-
ска класификација 426900 Материјал за по-
себне намене,активност 0602-0002 Функци-
онисање месних заједница.

За износ од 700.000,00 динара распо-
ређују се у оквиру Раздела 4,  позиција 99, 
функционална класификација 160, економ-
ска класификација 425100 Текуће поправке 
и одржавање објеката,активност 0602-0002 
Функционисање месних заједница.

Број: 000395993 2023 07837 001 000 401 120

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.
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На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-
ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.

1.
О д о б р а в а   с е

Износ од 137.640,00 динара на основу 
захтева Спортском савезу општине Велико 
Градиште из В.Градишта.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке прене-
ти на рачун

205-240373-67

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији 92 у буџету општине 
Велико Градиште а иста ће се пренети на ра-
чун.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан ради организаци-
је манифестације под називом „Београдска 
лига Србије“ у боксу у Великом Градишту.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за износ 
од 137.640,00 динара распоређују се у окви-
ру Раздела 4,  позиција 92, функционална 
класификација 810, економска класифика-
ција 481900 Дотације спортским омладин-
ским организацијама, програмска активност 
1301-0001 Подршка локалним спортским 
организацијама.

Број: 000393662 2023 07837 001 000 401 119

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-
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ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.

1.
О д о б р а в а   с е

Износ од 600.000,00 динара на основу 
захтева Спортском савезу општине Велико 
Градиште из В.Градишта.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке прене-
ти на рачун

205-240373-67

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији 92 у буџету општине 
Велико Градиште а иста ће се пренети на ра-
чун.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан ради организације 
рада клизалишта у Великом Градишту.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за износ 
од 600.000,00 динара распоређују се у окви-
ру Раздела 4,  позиција 92, функционална 
класификација 810, економска класифика-
ција 481900 Дотације спортским омладин-
ским организацијама, програмска активност 
1301-0001 Подршка локалним спортским 
организацијама.

Број: 000395021 2023 07837 001 000 401 119

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

               Привремени орган општине 
Велико Градиште,  на 5. седници одржаној 
дана 01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-
ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.

1.
О д о б р а в а   с е

Износ од 196.680,00 динара на основу 
захтева Спортском савезу општине Велико 
Градиште из В.Градишта.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке прене-
ти на рачун

205-240373-67

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији 92 у буџету општине 
Велико Градиште а иста ће се пренети на ра-
чун.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.
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О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан ради организације 
манифестације под називом „Маратон Рам-
ске тврђаве“ у Раму.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за износ 
од 196.680,00 динара распоређују се у окви-
ру Раздела 4,  позиција 92, функционална 
класификација 810, економска класифика-
ција 481900 Дотације спортским омладин-
ским организацијама, програмска активност 
1301-0001 Подршка локалним спортским 
организацијама.

Број: 000393680 2023 07837 001 000 401 119

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-

ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.

1.
О д о б р а в а   с е

Износ од 408.000,00 динара на основу 
захтева Центра за социјални рад општине 
Велико Градиште и Голубац из Великог Гра-
дишта.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке унети у 
буџет и извршити потребна књижења.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији Центра за социјални 
рад Велико Градиште у буџету општине Ве-
лико Градиште.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан за исплату једнократ-
не помоћи за добровољно радно ангажова-
ње, за исплату ужина, превоза, продуженог 
боравка, интернатског смештаја, као и за ис-
плату средстава за плату.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за износ 
од 200.000,00 динара распоређују се у окви-
ру Раздела 4, функционална класификација 
070, позиција 25, економска класификација 
472900, програмска активност 0902-0001 
Једнократне помоћи и и други облици помо-
ћи.

За износ од 200.000,00 динара распоре-
ђују се у оквиру Раздела 4, функционална 
класификација 070, позиција 22, економска 
класификација 472300, програмска актив-
ност 0902-0019 Подршка деци и породици 
са децом.
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За износ од 6.000,00 динара распоре-
ђују се у оквиру Раздела 4, функционална 
класификација 070, позиција 25, економска 
класификација 411100 и економска класи-
фикација 412100 износ од 2.000,00 динара, 
програмска активност 0902-0001 Једнократ-
не помоћи и и други облици помоћи.

Број: 000388226 2023 07837 001 000 401 120

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023.године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-
ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.

1.
О д о б р а в а   с е

Износ од 10.660,00 динара на основу 
захтева Туристичке организације општине 
Велико Градиште из Великог Градишта.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке унети у 
буџет и извршити потребна књижења.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији Туристичке организа-
ције у буџету општине Велико Градиште.

 Одлука ступа на снагу даном доно-
шења.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан за исплату плата за-
послених за новембар месец.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за износ 
од 9.900,00 динара распоређују се у окви-
ру Раздела 4, функционална класификација 
473, позиција 102, економска класификаци-
ја 411100, програмска активност 1502-0001 
Управљање развојем туризма.

За износ од 760,00 динара распоређују 
се у оквиру Раздела 4, функционална класи-
фикација 473, позиција 103, економска кла-
сификација 412100, програмска активност 
1502-0001 Управљање развојем туризма.

Број: 000391493 2023 07837 001 000 401 119

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.
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 На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-
ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.

1.
О д о б р а в а   с е

Износ од 710.000,00 динара на основу 
захтева Туристичке организације општине 
Велико Градиште из Великог Градишта.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке унети у 
буџет и извршити потребна књижења.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији Туристичке организа-
ције у буџету општине Велико Градиште.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан за потребе сређива-
ња музеја у Раму који је у склопу Рамске 
тврђаве ( кречење, замена плочица, замена 

санитарија), као и за помоћ раднику тури-
стичке организације.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за износ 
од 700.000,00 динара распоређују се у окви-
ру Раздела 4, функционална класификација 
473, позиција 112, економска класификаци-
ја 4251, програмска активност 1502-0001 
Управљање развојем туризма.

За износ од 10.000,00 динара распоре-
ђују се у оквиру Раздела 4, функционална 
класификација 473, позиција 105, економска 
класификација 414400, програмска актив-
ност 1502-0001 Управљање развојем тури-
зма.

Број: 000381343 2023 07837 001 000 401 119

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.
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 На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-
ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.

1.
О д о б р а в а   с е

Износ од 50.000,00 динара на основу за-
хтева ОК ВГСК из В.Градишта.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке прене-
ти на рачун

200-2922460101881-51

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији 92 у буџету општине 
Велико Градиште а иста ће се пренети на ра-
чун.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан ради регулисања 
трошкова Одбојкашком Савезу Србије, так-
се за лиценцирање играча Прве лиге за сезо-
ну 2023/2024.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за износ 
од 50.000,00 динара распоређују се у окви-
ру Раздела 4,  позиција 92, функционална 
класификација 810, економска класифика-
ција 481900 Дотације спортским омладин-
ским организацијама, програмска активност 
1301-0001 Подршка локалним спортским 
организацијама.

Број: 000397076 2023 07837 001 000 400 043

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.
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На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-
ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.

1.
О д о б р а в а   с е

Износ од 90.000,00 динара на основу за-
хтева НС ИПА Србија – ИПА Регија Брани-
чевво из Пожаревца.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке унети у 
буџет и извршити потребна књижења.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији ОУ Дотације невлади-
ним организацијама у буџету општине Ве-
лико Градиште.

Одлука ступа на снагу даном доноше-
ња.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан за организацију све-
чане вечере поводом 15 година постојања 
ИПА Регије Браничево.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за износ 
од 90.000,00 динара распоређују се у оквиру 
Раздела 4, позиција 41, функционална кла-
сификација 130, економска класификација 
481900, програмска активност 0602-0001 
Функционисање локалне самоуправе и град-
ских општина.

Број: 000397145 2023 07837 001 000 401 117

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.

На основу  чл. 61 Закона о буџетском 
систему (Слжбени гласник РС бр. 54/2009, 
73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2013, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 
68/2015, 103/2015, 99/2016,113/2017,95/2
018,31/2019,72/2019, 149/2020, 118/2021, 
138/2022, – др. Закон 92/2023) и на основу 
члана 25. Одлуке о буџету општине Велико 
Градиште за 2023.годину

Привремени орган општине Велико 
Градиште,  на 5. седници одржаној дана 
01.12.2023. године доноси 

О  Д  Л  У  К  У
О   КОРИШЋЕЊУ  СРЕДСТАВА  
ТЕКУЋЕ  БУЏЕТСКЕ  РЕЗЕРВЕ

Из средстава утврђених Одлуком о бу-
џету општине Велико Градиште за 2023.
годину, раздео 5. функционална класифика-
ција 110. Економска квалификација 499121 
текућа резерва позиција 193.
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1.

О д о б р а в а   с е

Износ од 300.000,00 динара на основу 
захтева Ловачког удружења „Голуб“ из Ве-
ликог Градишта.

2.

Средства из тачке 1. ове Одлуке унети у 
буџет и извршити потребна књижења.

3.

О реализацији ове Одлуке стараће се 
Одељење за финансије. Наведена средства 
увећати на позицији ОУ Дотације невлади-
ним организацијама у буџету општине Ве-
лико Градиште.

 Одлука ступа на снагу даном доно-
шења.

О б р а з л о ж е њ е

Новац је потребан за набавку 7.500 кг 
зрнасте хране, 3.600 кг кабасте хране као и 
600 кг анималне соли за прехрану дивљачи.

Средства из тачке 1 ове Одлуке за из-
нос од 300.000,00 динара распоређују се у 
оквиру Раздела 4, позиција 41, функционал-
на класификација 130, економска класифи-
кација 481900, програмска активност 0602-
0001 Функционисање локалне самоуправе и 
градских општина.

Број: 000380272 2023 07837 001 000 401 119

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН
ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Драган Милић с.р.
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